
Sonkád Község Önkormányzat Képviselő-testületi 
ülésének  jegyzőkönyve
(nyilvános)
19-12/2010.

Sonkád  Községi  Önkormányzat  Képviselő-testületének  2010.  december  16-án 
megtartott nyilvános ülésének

a) jegyzőkönyve,
b) tárgysorozata,

c) rendelete: 12/2010. (XII. 20.), 13/2010. (XII. 20.) önkormányzati rendeletei,

d) határozatai: 69/2010. (XII. 16.) SKKT. számú határozattól 78/2010. (XII. 16.) 
SKKT. számú határozatig.

TÁRGYSOROZAT
Tsp. Tárgy Előadó

1. Előterjesztés  csatornahálózat  üzemeltetéséről, 
ellenőrzéséről készült beszámoló elfogadására.

Bandics Zsigmond
Polgármester

2. Előterjesztés  Kölcsey  Ferenc  ÁMK  beszámolójának 
elfogadására.

Bandics Zsigmond
Polgármester

3. Előterjesztés  szociális  alapszolgáltatásokról  szóló 
beszámoló elfogadására.

Bandics Zsigmond
Polgármester

4. Előterjesztés településőrök beszámolójának elfogadására. Bandics Zsigmond
Polgármester

5. Előterjesztés a Körjegyzőség 2010.  évi  költségvetésének 
háromnegyedéves  végrehajtásáról  szóló  beszámoló 
elfogadására. 

Dr. Birta Zsuzsanna
Körjegyző

6. Előterjesztés az Önkormányzat 2010. évi költségvetésének 
háromnegyedéves  végrehajtásáról  szóló  beszámoló 
elfogadására. 

Bandics Zsigmond
Polgármester

7. Előterjesztés  a  2010.  évi  költségvetési  rendelet 
módosítására.

Bandics Zsigmond
Polgármester

8. Előterjesztés  2011.  évi  költségvetési  koncepció 
elfogadására.

Bandics Zsigmond
Polgármester

9. Előterjesztés Körjegyzőségi beszámoló elfogadására. Dr. Birta Zsuzsanna
Körjegyző

10. Előterjesztés adóztatásról készült beszámoló elfogadására. Dr. Birta Zsuzsanna
Körjegyző

11. Előterjesztés vagyonrendelet módosítására. Bandics Zsigmond
Polgármester

12. Előterjesztés  döntéshozatalra  Szatmári  Regionális 
Hulladék-gazdálkodási Társulás megszüntetése tárgyában.

Bandics Zsigmond
Polgármester

Sonkád, 2011. január 3.

Bandics Zsigmond
Polgármester
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Jegyzőkönyv

Készült: Sonkád Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2010. december 16-án 9.00 
órai kezdettel megtartott nyilvános üléséről.

Az  ülés  helye: Sonkád  Községi  Önkormányzat  Képviselő-testületének  tanácskozóterme 
(4954 Sonkád, Rákóczi u. 29.)

Jelen vannak:
1. Bandics Zsigmond polgármester, 
2. Bartha László,
3. Fórizs György,
4. Kálló József,
5. Tóth Árpád képviselők.

Távolmaradásukat bejelentették: 
---

Jelen van továbbá tanácskozási joggal:
1. Dr. Birta Zsuzsanna körjegyző.

Bandics  Zsigmond  polgármester köszönti  a  megjelenteket.  Külön  köszönti  Szatmári 
Zoltánt, a Tisza-Szamosmenti Közműszolgáltató Kft. ügyvezetőjét, aki az első napirendi pont 
tárgyalásánál  tanácskozási  joggal  jelen  lesz.  Megállapítja,  hogy a  képviselő-testület  ülése 
határozatképes, mivel az 5 testületi tagból 5 jelen van, az ülést megnyitja. Ismerteti az írásban 
kiadott  napirendi  javaslatot.  Kérdés,  hozzászólás  nem  hangzott  el.  A  képviselő-testület 
tárgysorozatát vita nélkül fogadta el az alábbiak szerint:

Tsp. 
Tárgy Előadó

1.
Előterjesztés csatornahálózat üzemeltetéséről, 
ellenőrzéséről készült beszámoló elfogadására.

Bandics Zsigmond
Polgármester

2.
Előterjesztés Kölcsey Ferenc ÁMK beszámolójának 
elfogadására.

Bandics Zsigmond
Polgármester

3.
Előterjesztés szociális alapszolgáltatásokról szóló 
beszámoló elfogadására.

Bandics Zsigmond
Polgármester

4.
Előterjesztés településőrök beszámolójának 
elfogadására.

Bandics Zsigmond
Polgármester

5.
Előterjesztés a Körjegyzőség 2010. évi 
költségvetésének háromnegyedéves végrehajtásáról 
szóló beszámoló elfogadására. 

Dr. Birta Zsuzsanna
Körjegyző

6.
Előterjesztés az Önkormányzat 2010. évi 
költségvetésének háromnegyedéves végrehajtásáról 
szóló beszámoló elfogadására. 

Bandics Zsigmond
Polgármester

7.
Előterjesztés a 2010. évi költségvetési rendelet 
módosítására.

Bandics Zsigmond
Polgármester

8.
Előterjesztés 2011. évi költségvetési koncepció 
elfogadására.

Bandics Zsigmond
Polgármester

9.
Előterjesztés Körjegyzőségi beszámoló elfogadására. Dr. Birta Zsuzsanna
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Körjegyző

10.
Előterjesztés adóztatásról készült beszámoló 
elfogadására.

Dr. Birta Zsuzsanna
Körjegyző

11.
Előterjesztés vagyonrendelet módosítására. Bandics Zsigmond

Polgármester

12.
Előterjesztés döntéshozatalra Szatmári Regionális 
Hulladék-gazdálkodási Társulás megszüntetése 
tárgyában.

Bandics Zsigmond
Polgármester
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A napirend tárgyalása

Tsp. Tárgy Előadó
1. Előterjesztés csatornahálózat üzemeltetéséről, 

ellenőrzéséről készült beszámoló elfogadására.
Bandics Zsigmond 
Polgármester

Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként van elhelyezve. 

Bandics Zsigmond Polgármester:
Ismerteti,  hogy 2010. novemberében a Tisza-Szamosmenti Közműszolgáltató Kft., a víz és 
csatornahálózat  üzemeltetője  ellenőrzést  tartott  a  településen  a  csatornahálózatra  történő 
rácsatlakozásokat illetően. Ennek elvégzése sürgető volt, hiszen a lakosoktól is több esetben 
bejelentés érkezett, miszerint tudomásuk van illegális csatornahasználókról. 
Az ellenőrzésnél feltárt megállapításokban lehetnek és vannak is tévedések. Néhányra az ülés 
kezdete előtt fény derült. Amennyiben valaki ilyet észlel, az jelezze a közműszolgáltatónál. 
Javaslatot tesz rá, hogy ahol kifogás érkezik, ott utóellenőrzést tartson a közműszolgáltató. 
Kérem a  Közműszolgáltató  Kft.  ügyvezetőjét,  Szatmári  Zoltán  urat,  hogy akinél  illegális 
csatornahasználatot tártak fel, ott a következő számlázási ciklusban már szerepeljen a díjtétel 
a számlán, de ne visszamenőleg 5 évre és háromszoros összegben, hanem csak az aktuális 
számlázási időszaktól normál díjtétellel. 

Szatmári Zoltán Tisza-Szamosmenti Közműszolgáltató Kft. Ügyvezetője:
A Polgármester  úr  kérésétől  nem zárkózunk  el.  A számlázás  megoldható  a  fenti  módon, 
hiszen nem az a cél,  hogy a lakosokra óriási  anyagi  terhet  rójunk, hanem az,  hogy tiszta 
viszonyokat teremtsünk. 
Ismerteti a Fehérgyarmati és Kölcsei szennyvíztelepen tervezett beruházásokat:
Iszap víztelenítő  gépet  terveznek beszerezni  Fehérgyarmatra,  és  később Kölcsére  is.  Ez  a 
berendezés  komposztálható,  mezőgazdaságilag  hasznosítható,  lapátolható  állagú  anyagot 
termel.  Normál  esetben  a  szennyvíziszap  nem  folyékony,  de  a  sártól  hígabb.  Nincs  a 
tárolására lehetőség.
Források hiányában egyenlőre ez várat magára, remélhetőleg pályázni lehet majd rá. 
Addig  is  folyamatosan  fejlesztésre  kerül  az  átemelő  rendszer  Kölcse-Fülesd-Sonkád 
településeken. Eddig 4 átemelő korszerűsítése történt meg. Ennek költsége hozzávetőlegesen 
4-5 millió forint. Ez URH-s rendszer. Fehérgyarmaton diszpécser központ 24 órás ügyeletben 
figyeli a jelzéseket. Szándéka szerint a rendszer évről évre bővítésre kerül. 
Tájékoztatja  a képviselő-testületet,  hogy az közműszolgáltató  önkormányzati  kintlévőségei 
összesen  elérik  a  30  millió  forintot.  Ez  egy  év  alatt  megháromszorozódott.  A  lakossági 
kintlévőségek  összege  megduplázódott  2  év  alatt.  20  millió  forintról  40  millió  forintra 
duzzadt. És ezek csak a 60 napon túli kintlévőségek. 
Díjemelésről: januárban kerülnek kiküldésre a díjkalkulációk. Előre bocsátva: a víz díja 3,3 
%-kal, azaz nettó 7 forinttal emelkedik, az alapdíj változatlan szinten tartása mellett. 
A csatornadíj 3,8%-kal növekszik, ez nettó 9 Ft-os emelkedés köbméterenként, és az alpadíj 
nettó 25 forinttal növekszik. 
A  közműszolgáltató  veszteségét  főleg  a  kölcsei  szennyvíztelep  okozza.  Sok  a  bírság,  a 
fehérgyarmati telep után fizetendőnek a többszöröse. 

Kálló József képviselő:
A díjemelésből származó plusz bevétel minek a forrása lesz. Nem látunk fejlesztéseket.
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Szatmári Zoltán Tisza-Szamosmenti Közműszolgáltató Kft. Ügyvezetője:
A nagy kintlévőség állomány, és a magas működési költségek miatt nehéz fejleszteni, de mint 
az  előbb  ismertette,  az  átemelők  bejelzése  beruházás  kivitelezése  megkezdődött,  mely 
folytatódni is fog a rendszer teljes kiépítéséig.
Sok problémát okoz a rendszerben, hogy a talajvíz és az csapadékvíz befolyik. 

Fórizs György képviselő:
Mekkora díjhátralék után szerelik le a vízórát?

Szatmári Zoltán Tisza-Szamosmenti Közműszolgáltató Kft. Ügyvezetője:
Nincs rá szabály. 30 nap után felszólítás kerül kiküldésre. Ha az ügyfél nem teljesít, akkor 
kikötés és korlátozás is előfordulhat. Végrehajtási eljárás indul. Kikötni csak akkor lehet a 
szolgáltatásból, ha 150 méteren belül van közkút. 

Tóth Árpád képviselő:
Az olcsóbb díjat talán többen befizetnék.

Szatmári Zoltán Tisza-Szamosmenti Közműszolgáltató Kft. Ügyvezetője:
Kalkulációik  és  meggyőződése  szerint  nem  lenne  nagyon  a  díjfizetési  hajlandóság.  Azt 
viszont tervezik, hogy korábbi gyakorlatnak megfelelően ismét díjkedvezményt kellene adni 
azoknak, akik rendesen, határidőre fizetnek. 

Bandics Zsigmond Polgármester:
Mi a teendő az eternit csövekkel? Cserélni kell őket? Több gond van vele.

Szatmári Zoltán Tisza-Szamosmenti Közműszolgáltató Kft. Ügyvezetője:
A földben nincs gond velük, inkább a szerelvényekkel a csatlakozásoknál ill. ahol a csövek 
össze vannak szerelve. Nem tud porlani, mert egy lerakódás alakul ki a felületükön. 

Bandics Zsigmond Polgármester:
Nem lesz kötelező a cseréjük a környezetre és egészségre káros hatása miatt?

Szatmári Zoltán Tisza-Szamosmenti Közműszolgáltató Kft. Ügyvezetője:
Nem tud olyan szabályról, hogy emiatt cserélni kellene őket.

Bandics Zsigmond Polgármester:
Mennyi ezeknek a csöveknek az élettartama?

Szatmári Zoltán Tisza-Szamosmenti Közműszolgáltató Kft. Ügyvezetője:
Legalább 50 év. A vashoz és a műanyaghoz képest ez a legtartósabb.

Bandics Zsigmond Polgármester:
A csatornahálózat kiépítésénél gond volt a kivitelezéssel,  mert  sok helyen nem tették elég 
mélyre, mindössze 60-70 cm-re.

Szatmári Zoltán Tisza-Szamosmenti Közműszolgáltató Kft. Ügyvezetője:
Az valóban kevés, legalább 1 méter mélység szükséges. 

Bandics Zsigmond Polgármester:

Megkérdezi, hogy van-e még kérdés, hozzászólás. 
Más kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
Megköszöni Szatmári Zoltán részvételét a képviselő-testületi ülésen.
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Felkéri  a  képviselő-testületet,  hogy  hozzon  határozatot  a  közműszolgáltató  által  nyújtott 
beszámoló elfogadásáról. 
Megkéri a képviselő-testületet, hogy kézfelemeléssel szavazzon. 

Sonkád Község Önkormányzat képviselő-testülete 5 egyhangú igen szavazattal 
az alábbi határozatot hozta:

SONKÁD KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
 KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

 69/2010. (XII. 16.) SKKT. számú határozata
VIZI KÖZMŰSZOLGÁLTATÓ BESZÁMOLÓJÁRÓL.

A képviselő-testület:
A  Tisza-Szamosmenti  Közműszolgáltató  Kft.  beszámolóját  a  víz  és  szennyvízhálózat 
működéséről,  üzemeltetéséről,  ellenőrzéséről  –  az  előterjesztés  szerinti  tartalommal  - 
elfogadja. 

Sonkád, 2010. december 16.

Bandics Zsigmond Dr. Birta Zsuzsanna
Polgármester Körjegyző

P.H.

Tsp. Tárgy Előadó
2. Előterjesztés  Kölcsey  Ferenc  ÁMK  beszámolójának 

elfogadására.
Bandics Zsigmond
Polgármester

Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként van elhelyezve. 
Bandics Zsigmond Polgármester:
Szóban is ismerteti az előterjesztést. Elmondja a képviselő-testületnek, hogy Ombodi Károly 
igazgató  úr  egyéb  elfoglaltsága  miatt  nem tudott  megjelenni  a  képviselő-testületi  ülésen. 
Amennyiben kérdés merül fel hozzá, az a jegyzőkönyvben rögzítésre kerül, és továbbítjuk 
felé. 
A beszámolót elfogadásra javasolja. 
Megkérdezi, hogy van-e kérdés, hozzászólás. 
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
Felkéri  a képviselő-testületet,  hogy hozzon határozatot  a Kölcsey Ferenc ÁMK igazgatója 
által adott beszámoló elfogadásáról. 
Megkéri a képviselő-testületet, hogy kézfelemeléssel szavazzon. 
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Sonkád Község Önkormányzat képviselő-testülete 5 egyhangú igen szavazattal 
az alábbi határozatot hozta:

SONKÁD KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT 
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 

70/2010. (XII. 16.) SKKT. számú határozata
ÁMK IGAZGATÓJÁNAK BESZÁMOLÓJÁRÓL.

A képviselő-testület
A Kölcsey Ferenc Általános Művelődési Központ igazgatójának a Társulási  Megállapodás 
8.4.  pont  szerinti  beszámolóját  a  2010.  évről  a  határozat  melléklete  szerinti  tartalommal 
elfogadja. 

Sonkád, 2010. december 16.

Bandics Zsigmond Dr. Birta Zsuzsanna
Polgármester Körjegyző

P.H.

Melléklet az 70  /2010. (XII. 16.) SKKT. számú határozathoz  

BESZÁMOLÓ

a Kölcsey Ferenc Általános Művelődési Központ 2010. évi munkájáról Sonkád és Fülesd 

községek Képviselő-testületei részére

Tisztelt Képviselő-testület!

A  2010.  év  végéhez  közeledve,  előzetes  mérleget  vonva  megállapítható,  hogy  az  ÁMK 

legnagyobb  intézményegységét,  azaz  az  általános  iskolát  tekintve  rendkívüli  időszakon 

jutottunk túl.

2009.  augusztus  26-án  kezdődött  az  a  nagyszabású  iskolaépület  felújítási,  átépítési  és 

tornaterem  építési  munka,  amely  az  Észak-Alföldi  Regionális  Fejlesztési  Tanács  ÉÁOP 

4.1.1./2 F számú pályázati kiírása kapcsán 420.548.970 Ft támogatást nyert. Az Európai Unió 

támogatásával megvalósult projekt segítségével iskolánk kívül-belül megújulhatott.

Az épületkomplexum területe jelenleg meghaladja a 4000 m2-t, amelyből a közel 600 m2-es 

tornaterem került megépítésre, kibővítették az ebédlőt és konyhát (60 m2), valamint az aula is 
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kb. 150 m2-rel növekedett. A felújítás segítségével az alábbi termeket és közösségi tereket 

vehettük birtokba szeptember 1-én:

• egy, a korábbinál sokkal nagyobb befogadóképességű aula, a 2 db volt világító udvar 

befedésével,

• megnövelt férőhelyű ebédlő,

• 15 db felújított osztályterem,

• 6 db szaktanterem,

o idegen nyelvi,

o informatikai (a könyvtárral egybenyitható a régi tornateremből kialakítva),

o rajz,

o ének,

o természettudományi

o 2 db (fiú, lány) technikai és életvitel tantárgyhoz használatos csoport terem,

• új tornaterem, öltözők, zuhanyzók, mellékhelyiségek,

• 2 db egyéni fejlesztő, 1 db. logopédiai helyiség,

• felújított nevelői szoba,

• orvosi szoba új helyiségben kialakítva,

• gazdasági iroda új helyiségben kialakítva,

• igazgatói iroda új helyiségben kialakítva,

• igazgató-helyettesi iroda új helyiségben kialakítva,

• teljes  mértékben akadálymentes  épület:  akadálymentesített  termek,  közösségi  terek, 

mellékhelyiségek, „lépcsőjáró” lift

• 5 db szertár a szaktantermek mellett,

• játékudvar,

• 84 férőhelyes parkoló

Örömmel számolhatok be arról, hogy az építkezés és felújítás időszakában sem tanulóinkkal, 

sem saját dolgozóinkkal baleset nem történt. Úgy gondolom ennek fontosságát nem szükséges 

részleteznem. Bár veszélyforrás szinte naponta jelentkezett, jól szervezett ügyeleti munkával, 

a tanulók és dolgozók fegyelmezett magatartásával elértük a balesetmentességet.

Bár  az  építkezési  munkák  2010.  augusztus  31.  napon  véget  értek,  a  projektből  adódó 

feladatok a mai napig tartanak.
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A tantermek  és  egyéb  helyiségek  döntő  részét  a  pályázat  során  nyújtott  támogatásból  új 

bútorokkal tudtuk berendezni. E körből kiemelném a 300 db egyéni tanulói tárolószekrényt, 

amely nagyon jó szolgálatot tesz több szempontból is. A gyerekek ruházata, felszerelése nem 

szanaszét az osztályteremben és a folyosón letéve, eldobálva van, hanem a szekrényben. Ez 

egyúttal  a  lopásokat  is  megakadályozza.  A tárolószekrény alkalmat  ad  az  épületen  belüli 

váltócipő használatára is, amivel ügyelünk a tisztaságra.

Az  épület-felújítás  során  az  intézmény  konyhája  és  a  kiszolgáló  helyiségek  is  teljes 

átalakításon mentek át. A 400 adagos konyha berendezései is szinte 100 %-os mértékben új 

eszközök.

Bármennyire   örülünk  a  projekt  során  elért  sikereinknek,   a  hiányosságról  is  szeretnék 

őszintén  szólni.  Ezek  sajnos  minden  résztvevő  igyekezete  ellenére  is  becsúsztak  és 

megnehezítik a használhatóságot. Igaz, arányaiban a projekt teljes költségvetésének 1,5 – 2 

%-ából pótolni lehetne ezeket az eszközöket, erre sajnos a projekt terhére nem volt mód.

Problémát jelent pl. az, hogy nincs a tornatermünkben labdafogó háló és fűtőtest burkolat. 

Ennek  hiányában  a  tornaterem  labdajátékokra  nem  használható.  Nagyon  hiányoztak  és 

hiányoznak ma is a függönytartók. Egy másik példa: az aulában jó lett volna kialakítani több 

tíz gyerek számára alkalmas ülőhely-sort, amely egyben védte volna a radiátorokat is. Ami 

viszont leginkább hiányzik, az a tornaterem építése miatt részben elbontott udvari kézilabda-

pálya. Ennek újbóli megépítésére csak valahol a távoli jövőben van némi remény.

Ma már látszanak olyan részterületek is ami, ha rajtunk múlott volna kisebb méretben,vagy 

kapacitással  készült  volna el.  Ilyen  pl.  a főbejárat  előtti  torony,  vagy a gépkocsi parkoló. 

Mindkettőből kevesebbel is elégedettek lennénk.

Az általános iskola oktató-nevelő munkája

Oktató,  nevelő  munkánkról  a  2009/2010.  tanév  végi  eredmények  részletes  ismertetésével 

tudok számot adni.  A tendencia érzékeltetése érdekében az értékeket  összevetjük az előző 

2008/2009. tanév végi értékekkel.

(1.sz. melléklet. Oktatási eredmények)

Az oktatási eredményeket részletező táblázat első szembetűnő eredménye, hogy az osztályok 

tanulói  átlageredménye  század  pontosságig  megegyezik  a  2008/09.tanév  eredményével, 

mindkét  esetben  3,76.  Természetesen  az  egyes  tantárgyak  esetében  már  van a  tavalyihoz 

175



képest javuló, de romló eredmény is..  A közismereti  tárgyak közül a német nyelv tanítás-

tanulás  eredménye  növekedett  leginkább.  3,21-ről  3,40-ra  sikerült  javítani  a  tanulói 

osztályzatok átlagát, ami 19 százados emelkedést jelent. A készségtárgyaknál a legnagyobb 

javulást rajz és az ének-zene mutatja. Ének-zene a 4,19-os tavalyi átlag 4,48-ra növekedett. A 

rajz esetében pedig 3,93-ról 4,23-ra nőtt az átlag.  Ez 29 és 30 századot jelent. Sajnos a 3 

egészes átlageredmény alá süllyedt a kémia tantárgy. 2008/09-ben még 3,11 volt, idén csak 

2,93-ot sikerült elérni. A közismereti tárgyak közül azonban nem a kémia, hanem a biológiai 

tantárgy átlaga csökkent legnagyobb mértékben. 2008/2009-ben az átlag még 3,50 volt,  az 

idei tanévben pedig 3.16. Az esés mértéke 34 század. Természetesen e tantárgyi és a később 

idézett osztály eredményekbe nem vehető figyelembe az első 3 évfolyam eredménye,  ahol 

szöveges értékelést kapnak a gyerekek.

Az osztályok tanulmányi teljesítménye rangsorban az első helyen a 4. a., második  helyen az 

5. a, 3. helyen pedig a 4. b és a 6. b végzett. Köztudott azonban, hogy az idő előrehaladtával 

sajnos egyre csökken az osztályok átlageredménye. 

Az  oktatási  eredmények  vizsgálatakor  szólnunk  kell  az  országos  kompetenciamérés  helyi 

eredményeiről.  Minden  év  május  utolsó  napjaiban  esedékes  országos  mérés  eredményei 

következő év márciusában lesznek nyilvánosak. Így a 2010. év mérési  eredményeiről csak 

2011.  tavaszán tudok beszámolni. A 2009. évi mérés leggyengébb teljesítményét a mostani 8. 

évfolyam nyújtotta, mind a szövegértés, mind a matematikai kompetenciák területén. Néhány 

részterületen  rendkívül  rossz  eredmény  született.  Ez  is  ösztönzött  bennünket  a  mérés 

tanulónkénti  elemzésére.  A munkát  neves  szakértővel  sikerült  elvégeztetni,  aki  személyre 

szóló  fejlesztési  javaslatot  is  megfogalmazott.  Ezek  alapján  valamennyi  szaktanárnak  és 

mentornak feladata volt munkájába beépíteni a kompetenciamérésre való felkészülést. E téren 

értünk el eredményt,  de az igazi siker az lesz, ha ez az osztály – és valamennyi  osztály – 

eredményesebb lesz a jövő tanévi (2011. évi) kompetenciamérésen.

Oktató  nevelő  munkánkat  idén  is  segítették  az  Egyéni  törődés  és  az  Útravaló 

ösztöndíjprogram mentorai. Igaz az útravaló programban segített tanulók tanulmányi átlaga 

többségében alacsonyabb a tavalyinál, de nem tudjuk mennyivel csökkent volna ez az átlag a 

mentorálás nélkül. 
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(2.sz.mellékelt: nevelési eredmények)

A nevelő munka eredményességét mutató számok a legtöbb indikátornál némi javulást vagy 

azonos  értéket  mutatnak  a  2008/2009-es  tanévhez  képest.  Úgy  értékeljük,  hogy  a  nehéz 

körülmények ellenére, ha kismértékben is, de javult tanulóink magatartása, az iskola fegyelmi 

helyzete. Igaz, negatív megközelítéssel pedig azt vonhatjuk le, hogy lényegesen nem sikerült 

javítanunk a 2008/2009. tanév sokéves átlaghoz képest is rossz nevelési eredményein.  Bár 

mindkét állítás igaz, a tendencia talán mégis némi optimizmusra ad okot. 15 századdal javult a 

tanulók magatartás osztályzatának átlaga. Csökkent az osztályfőnöki fegyelmező intézkedések 

száma,  nem volt  fegyelmi  döntés.  Alig érzékelhetően,  de számszerűen csökkent az összes 

hiányzások száma és lényegesen csökkent az igazolatlan hiányzások száma: 1034 óráról 497-

re.  Ehhez  is  azonban  17  felszólítást  és  3  feljelentést  kellett  kiadnunk.  Ezek  voltak  a 

legfontosabb pozitív változások. Negatív eredmények: Igaz csak 8 századdal, de kevesebbre 

értékeltük  a  tanulók  szorgalmát  az  előző  évi  átlagnál.  Kevesebbet  dicsértünk:  37 

osztályfőnöki és 8 igazgatói dicséret született a 2008/2009-es 61 és 21 dicsérettel szemben. 

Nőtt viszont az igazgatói fegyelmező intézkedések szám az előző évi 11-ről 14-re.

Külön figyelmet érdemel pl. az 5.b osztály adatsora. De nem csak az adatsor,hanem maga az 

5.  b  osztály  is.  Nagy  gondossággal  és  pedagógiai  figyelemmel  kell  az  ott  jelentkező 

problémákat folyamatosan orvosolnunk.

A táblázat adatai azt is megmutatják, mely osztályok értek el kiemelkedően jó eredményeket a 

nevelőmunka területén.  A 4. a és 4. b osztály eredményei  elismerésre méltóak,  amelyeket 

remélhetőleg még hosszú ideig meg is tartanak majd.

Az  iskola  nevelőmunkájának  hatékony  segítői  és  végrehajtói  az  osztályfőnökök,  a 

munkaközösségek  és  azok  vezetői.  A  mindennapi  munkában  tapasztalom  igyekezetüket, 

elkötelezettségüket.  Amit  még  javítani  kell  az  a  kezdeményezőkészség,  önállóság  és  a 

döntések szilárd és határozott képviselete.

Beiskolázási eredmények, tankötelezettségi mutatók

A 2009/2010.  tanév  végi  tanuló  létszáma  270  fő  volt.  A  jelenlegi  tanévet  267  tanulóval 

kezdtük. A tanulólétszám településenkénti megoszlása a következő:

Kölcse: 118 fő

Sonkád:   84 fő

Fülesd:   48 fő
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Társuláson kívüli településről: 16 fő

A 2009/2010. tanévben végzett tanulóink mindegyike továbbtanul valamely középiskolában.

Gimnáziumban: 6 fő, a tanulók 20 %-a.

Szakközépiskolában: 12 fő, a tanulók 40 %-a.

Szakiskolában: 12 fő, a tanulók 40 %-a.

2010. áprilisában elvégeztük a leendő első osztályos gyermekek beiratkozásával kapcsolatos 

feladatokat.  34  gyermeket  írattak  be  szülei  iskolánkba.  Közülük  3  fő  társuláson  kívüli 

településről jár hozzánk szeptember 1-től.  A tankötelezettség teljesítése terén 2009/2010-ben 

továbbra is tapasztalható volt negatív jelenség. Egy tanulónk igazolt és igazolatlan mulasztása 

összesen  meghaladta  a  250  tanítási  órát,  annak  ellenére,  hogy  az  iskolavezetés  és  az 

osztályfőnök is  a gyermekjóléti  szolgálat  szakemberével  tartva a kapcsolatot  intézkedett  a 

rendszeres iskolába járásról (felszólítás, családlátogatás). Sajnos a szülő nem volt partner a 

probléma megoldásában. A 2009/10-es tanévben az összes hiányzás  15031 óra volt,  ebből 

igazolt 14534, igazolatlan 497 óra. Ez az előző tanév végi hiányzáshoz viszonyítva lényeges 

csökkenés.  Az  előző  tanév  végi  1034  óra  igazolatlan  mulasztás  e  tanév  végére  497-re 

csökkent. 

A  legtöbb  igazolatlan  hiányzás  a  8.  osztályban  volt.  A  felszólítások  száma  12-ről  17-re 

emelkedett az előző tanév végéhez hasonlítva.

A feljelentések száma: 3, ez kevesebb, mint az 2008/09-es tanév hasonló időszakában. 

2010.  szeptember  1.  naptól  a  tankötelezettség  teljesítése,  mulasztások  terén  már  látható 

kedvező tendencia. Az iskoláztatási támogatás korlátozására vonatkozó törvényi előírások a 

legtöbb szülőnél és gyereknél csökkentik az igazolatlan hiányzás megvalósítását.

Hátrányos  (HH)  és  halmozottan  (HHH)  hátrányos  helyzetű  tanulók  felzárkóztatásának  

mutatói:

Intézményünk statisztikai gyermek létszáma: 2009/10. tanév/nevelési év végén:

Intézmény Összes 

gyermek

Hátrányos 

helyzetű

HHH gyermek

Fülesd óvoda 16 12 6
Kölcse óvoda 62 45 17
Sonkád óvoda 32 26 10
Általános iskola 274 216 83
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Kölcsey  Ferenc  ÁMK 

összesen 384 299 116

Nevelőtestületünk  2010-ben  már  7.  tanéve  vállalta  fel  a  HHH  tanulók  integrációs 

programjának megvalósítását. Az elmúlt tanévben a hátránykompenzálás sokféle lehetőségeit 

nyújtottuk az integrációs pedagógiai rendszerben  (IPR-ben) résztvevő 76 tanulónak.

1. Az egyéni törődés helyi mentori

2.  rendszer  keretében tantárgyi-és  személyiség  fejlesztésben részesültek.  Iskolánk 20 

pedagógusa végezte a tanév során az egyéni törődés-mentorálást.

3. Színházbérletet vásároltunk a HHH gyerekek részére

4. IPR téli ruházati támogatást kaptak

5. Taneszköz, könyv, tornacipő támogatásban részesültek

6. IPR projektnapon vettünk részt 2009. október 2-án

7. 2010 májusában „Váljék egészségedre” egészségnapi projektnapon vettek részt, ahol a 

tanulók  szülei  tisztító  és  tisztálkodó  szerekből  összeállított  csomagot  kaptak, 

meghallgatták a védőnő előadását, ezenkívül a versenyeken kiemelkedő teljesítményt 

nyújtók kisebb tárgyjutalmakat (toll, CD, notesz, gyümölcslé).

8. A  helyes  pályaorientálás  érdekében  a  8.  osztályos  HHH  tanulók  pályaválasztási 

kiállításon vettek részt Nyíregyházán.

9. 2010.  június  15-én  ingyenes  kirándulást  szerveztünk  az  integrációban  résztvevő 

gyermekeknek  Ópusztaszerre  a  Feszty  körkép megtekintése  céljából.  A kirándulás 

lebonyolításával  kapcsolatos  teendőket  Karmacsi  Lászlóné,  Ombodiné  Harbula 

Erzsébet, Máté Lászlóné és Kerekes Zsolt nevelők látták el.

A nevelőtestület a tanév során 2 alkalommal hospitáláson vett rész.

A  sajóbábonyi  Gárdonyi  Géza  ÁMK-ban  kicseréltük  tapasztalatainkat  a  halmozottan 

hátrányos helyzetű gyermekek oktatásával, nevelésével kapcsolatosan. Tanítóink tájékozódtak 

az iskolaotthonos oktatási forma gyakorlati kérdéseiről.

A  gávavencsellői  Rakovszky  Sámuel  Általános  és  Művészeti  Iskolában  3  csoportban 

bemutató  órákon  vett  részt  a  nevelőtestület.  Az  órákon  korszerű  tanítási  módszerek 

alkalmazását  láttuk,  melyek  hatékonyan  segítik  a  HHH  tanulók  eredményes  oktatását, 

nevelését.  Ezenkívül  az  intézmény  igazgatója  tájékoztatott  az  iskolájukban  végzett  IPR 

tevékenységekről. A két intézményben folyó munka hasonlósága pozitív megerősítést adott 

számukra.
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Az  IPR  működtetésében  kötelezően  előírt  feladatokat  teljesítettük,  azok  dokumentálását 

elvégeztük.

A 2009/10-es tanévben az alábbi IPR munkacsoportok működtek iskolánkban

1. IPR menedzsment

2. Módszertani adaptációt segítő munkacsoport

3. Általános iskola-középiskola átmenetet segítő munkacsoport

4. Óvoda iskola átmenetet segítő munkacsoport

Az  integrációs  felkészítésben  részesülő  tanulók  tanulmányi  előmenetele  1-3.  évfolyamon 

2009/10-es tanév végén.

Osztály Kiválóan 

teljesített

Jól 

teljesített

Megfelelően 

teljesített

Gyengén teljesí-

tett, felz.szorul
1. o - 2 4 4
2. a - 1 2 -
2. b - - 4 2
3. a - - 3 -
3. b - - 3 2

összesen - 3 16 8

Az integrációs felkészítésben résztvevő tanulók tanulmányi előmenetele 4-8 évfolyamon 

2009/10-es tanév végén.

Osztály Tanulmányi átlag 

készségtárgyakkal

Tanulmányi átlag 

készségtárgyak nélkül
4. a 3,30 2,80
4. b 3,70 3,06
5. a 3,40 3,00
5. b 2,66 2,25
6. a 3,12 2,31
6. b 3,85 3,50
7. o 2,97 2,65
8. o 2,48 2,79

összesen 3,18 2,79

Az integrációban  részvevő tanulók tanulmányi  eredménye  3,18 készségtárgyakkal  és  2,79 

készségtárgyak nélkül. Mindez az eredmény javuló tendenciát  mutat a 2008/09 tanév végi 

átlaghoz képest.
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Azonban, ha a bukások számát vizsgáljuk az előző évhez viszonyítva 3 főről 4-re emelkedett. 

Az 5. a osztályban 1 fő, az 5. b osztályban 2 fő a 6. a osztályban 1 tanuló nem teljesítette a  

tantervi követelményeket. Ez azt jelenti, hogy még mindig nem vagyunk eléggé hatékonyak, 

eredményesek az integrációs felzárkóztatásban, az egyéni törődésben.

Minőségbiztosítási, minőségirányítási munkák

A  2009/2010-es  tanév  az  intézményi  minőségirányítási  program  (IMIP)  alapján  végzett 

tevékenységünk 6. éve volt. 

A  Kölcsey  Ferenc  Általános  Művelődési  Központ  alkalmazotti  közössége  eredményesen 

működteti az intézmény minőségirányítási programját. A 2009/10-es tanévben a feladatainkat 

az  IMIP alapján  végeztük,  önálló  munkavégzést,  feladatteljesítést,  elsősorban a  támogatói 

szervezet tagjai végeztek. 

A dolgozói és vezetői elkötelezettséget nagyban meghatározza, hogy a végzett plusz munka 

eredményeket hozott, mely további feladatteljesítésre ösztönzi a munkavállalókat.

A  minőségirányítási  munka  eredménye  elsősorban  az  IPR-be  tartozó  tanulók  tanulmányi 

eredményének  javulása,  a  tanulók  fegyelmi  helyzete  romlásának  megállása,  a  hiányzó 

dokumentációk, folyamatszabályozások elkészítése, az intézmény egységek (óvoda és iskola) 

és a családok együttműködésének további erősödése.

Az  IMIP-ben  és  az  ÖMIP-ben  meghatározott  minőségcélokat  teljesítettük.  A 

minőségirányításnak (is) köszönhetően nőtt az iskola és az óvoda nyitottsága: több tanórán 

kívüli rendezvényt látogatnak a szülők, az integrációs program során is tájékoztatást kapnak 

gyermekük  iskolai  tevékenységéről;  az  óvodában  is  rendszeres  a  szülők  bevonása,  az 

együttműködési formák kidolgozottak.

A jövőben továbbra is  feladatunk intézményünk minőségfejlesztési  rendszerének hatékony 

működtetése, az IMIP-ben  kitűzött célok megvalósítása, elérése.

Az országos kompetenciamérés  eredménye  elmaradt  az országos átlagtól,  ezért  különösen 

nagy figyelmet fordítottunk az idei mérés eredményes teljesítésére.

További  eredményeink:  a  vezetői  ellenőrzés,  a  partnerek  igényeinek  és  elégedettségének 

mérése, a napközi vonzóvá tétele, az IPR hatékony működtetése, a helyi patrónusi és mentori 

rendszer és az intézményi mérési rendszer működtetése.

Ebben  a  tanévben  feladatunk  volt  a  már  meglévő  folyamatok  működtetése,  a  partneri 

elégedettségmérés  IMIP szerinti végrehajtása, az intézményi önértékelés.
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Még mindig sok a dokumentálási és adminisztrációs kötelezettség, de a jól kidolgozott 

folyamatok működtetése megkönnyíti munkánkat. 

Partnereink jó részét (gyermeket, szülőt) nem az érdekli, hogy működik-e minőségirányítási 

rendszer az iskolában, hanem hogy igényeit, elképzeléseit meg tudja-e valósítani az adott 

környezetben. E területen is egyre több pozitív visszajelzést kapunk. 

A Kölcsey Ferenc ÁMK Óvoda-Sonkád Tagintézmény működéséről

2009. szeptemberében a tagintézmény 33-as csoportlétszámmal indult, egy gyereket (3 évest) 

a  szülő kérésére kihúzattak létszámból, így 32 gyerek járt 2010. februárig,  ekkor egy kislány 

került az óvodába,  akit a  Tiszabecsi óvodából írattak át.

A fiúk 15-en, lányok 18-én voltak. 

Halmozottan hátrányos helyzetű gyerek (HHH) száma 10 fő volt, akik  rendszeresen jártak 

óvodába. A tagintézményben egész évben  magas volt a létszám, amit még betegséghullám 

sem csökkentett le, átlagosan legfeljebb 5-6 gyerek hiányzott. 15 nagycsoportos gyerekből 11 

ment iskolába, ebből 1 gyerek Fehérgyarmatra iratkozott be. 

Folyamatosan vettek részt a gyerekek logopédiai és fejlesztő foglalkozásokon, hetente ill. két 

hetente.  A HHH gyerekekkel külön foglalkozott a logopédus, melyet  az IPR támogatásból 

finanszíroztak.  Az  óvodai  integráció  program  nagyon  nagy  segítség  a  HHH  gyerekek 

fejlesztéséhez, igaz sok dokumentációval jár, de úgy gondoljuk ez miden esetben megérte. 

Ezért bben a tanévben is igyekeztek kihasználni az integrációs program adta lehetőségeket. 

Folyamatosan  vezették  a  fejlesztési  naplót,  mértek,  minőséget  biztosítottak,  igyekeztek 

megfelelni  a  szülőnek,  iskolának,  fenntartónak,  és  más  partnereknek,  akikkel  kapcsolatot 

tartanak.

A  gyerekeknek  szervezett  programok  mellett  a  szakmai  megújulásra  is  nagy  hangsúlyt 

fektettek.  Hospitáltak  Kölcsében,  Fülesden,  Vámosorosziban.  Műhelymunkán  vettek  részt 

Tunyogmatolcson és IPR továbbképzésen Kölcsében. 

Személyi  feltételeik  maradtak,  igaz  a  dajka  ez  évben  többször  volt  táppénzen,  az  ő 

helyettesítését  nem  mindig  sikerült  megoldani,  ilyenkor  az  ő  feladatát  is  felvállalták  az 

óvónők.

2010-ben a tárgyi feltételek az IPR támogatás jóvoltából javultak. A csoportszobába elárusító 

pultot  vettek  a  szerepjátékhoz,  az  udvari  játékaik  is  bővültek  egy  interaktív  babaházat, 

padokat és asztalt vásároltak. 
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A Kölcsey Ferenc ÁMK Óvoda-Fülesd Tagintézmény működéséről

Csoport összetételének alakulása:

2009.  szeptember  hónapban  15  gyerekkel  kezdték  a  tanévet,  novemberig  még  3  gyerek 

érkezett, így a csoport összetételének alakulása:

9 fő kis csoportos,

2 fő középső csoportos,

7 fő nagy csoportos.

Ebből a csoportból 2010. szeptemberében az első osztályt 5 gyerek kezdte el. A 2009/2010-es 

nevelési évben más településről 3 gyerek járt át az óvodába. HHH gyerekek száma 6 fő, HH 

gyerekek száma 4 fő. 50 %-os étkezési térítési díjat 4 gyerek fizetett. A gyerekek óvodába 

járása  rendszeres  volt,  betegség  miatt  2  kiscsoportos  gyereknél  fordult  elő  huzamosabb, 

hónapokig tartó hiányzás. 

Személyi  feltételek: 1 óvónő, 1 pedagógiai asszisztens, 1 dajka

A  pedagógiai  asszisztens  Bányai  Tamásné  2009/10-es  nevelési  évben  kezdte  el  az 

Óvónőképző főiskolát, és az első évfolyamot sikeresen be is fejezte.  Jelenleg 2. évfolyamos 

főiskolai hallgató. 

Tárgyi feltételek: 

Informatikai  pályázatból  a  2009/2010.  évben az öltözőjük újult  meg,  esztétikus,  praktikus 

öltözőszekrényt tudtak vásárolni.

Az  integrációs  pedagógiai  rendszer  nyújtotta  támogatásból  a  gyerekek  játékkészletét 

(elárusítópult kellékekkel, benti és udvari kis és nagymozgást fejlesztő játékokkal), valamint 

nevelőmunkájuk pedagógiai eszköztárát tudták bővíteni (diavetítő, CD lejátszó).

Ebben az évben is  kiemelt  céljuk feladatuk volt   az egészséges,  esztétikus  külső és belső 

környezet megóvása, amit a gyerekekkel és a szülőkkel közösen valósítottak meg. 

Prioritások a nevelő munkában

Nevelési  munkájukban elsődlegesen kiemelt  feladatnak tekintették az érzelmi nevelés és a 

szocializáció biztosítását, figyelemmel a viszonylag nagy létszámú kiscsoportos gyerekekre.

Másik kiemelt feladatnak értékelték az egészséges életmódra nevelést.

Fontos feladat volt ebben az évben is az integrációs program működtetése, a célok, feladatok 

IPR cselekvési ütemtervben való rögzítése. 

Az  IPR  tevékenységen  belül  különös  figyelmet  fordítottak  a  HHH  gyerekek  rendszeres 

óvodába  járatására,  a  fejlesztést  szolgáló  játékok  és  tevékenységek  megvalósítására,  a 

képességfelmérések elvégzésére, a szülői házzal való kapcsolattartásra, a szociális hátrányok 
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csökkentésére,  az  óvoda  –  iskola  átmenet  zökkenőmentes  megvalósítására,  és  a  külső 

partnerekkel való hatékony együttműködés teljesítésére. 

Tisztelt Képviselő-testület!

Hosszú  előkészületi  és  hiánypótlási  szakasz  után  2010.  november  16-án  történt  aláírással 

közel 47 millió forint támogatást nyert tehetséggondozó és tanodai programunk. A program 

kedvezményezettje Kölcse Nagyközség Önkormányzata és az Eszteró  Alapítvány a Kölcsei 

Iskola Gyermekeiért közhasznú alapítvány. 

A gyakorlati munka néhány napja indult, de azt már megállapíthatjuk, hogy a gyerekek és a 

szülők  részéről  nagy az  érdeklődés,  viszont  ezzel  együtt  az  elvárás  is.  Természetesen  az 

előttünk álló legfontosabb feladat az, hogy élni tudjunk a hatalmas infrastrukturális fejlesztés 

és  egyéb  pályázati  támogatás  adta  lehetőségekkel.  A  XXI.  századi  körülményeket  XXI. 

századi szakmai tartalommal kell folyamatosan megtöltenünk. 

Szakos ellátottságunk gyakorlatilag 100 % közeli. Gyermekeink döntő része sikeresen helyt 

áll  a  középiskolákban,  igaz  az  érettségit  adó  középiskolába  jelentkezők  számát  minden 

eszközzel  növelnünk  kell.  Nevelőtestületünk  döntő  része  kész  és  képes  a  pedagógiai 

innovációra, az új kihívásoknak való megfelelésre, ezt az utóbbi évek eredményei is igazolják. 

Kölcse, 2010. december 08. 

Ombodi Károly
     igazgató
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2010. június 15.                                                                                                                                                                          2. sz.  
melléklet

Nevelőmunka adatok és átlagok

2009/10-es tanév
évvége

Osztály 1.o. 2.a 2.b 3.a 3.b 4.a 4.b 5.a 5.b 6 .a. 6.b 7.o. 8.o. Iskola
2009/10

.
évvége

2008/09
. évvége

Létszá
m

26 18 17 18 17 18 17 20 18 20 18 33 30 270 274

Magatartás
osztályzat

Adat
Átlag 4,77 4,76 4,4 3,72 4,2 4,33 3,73 4,14 4,26 4,11

Szorgalom
osztályzat

Adat
Átlag 4,38 3,82 4,1 3 3,7 3,72 3,12 3,26 3,64 3,72

Osztályfőnöki
dicséret

Adat 4 8 9 21 5 12 6 21 15 14 13 128 169
Átlag 0,22 0,47 0,5 1,17 0,29 0,60 0,33 1,05 0,83 0,42 1,43 0,47 0,61

Osztályfőnöki  
figyelmeztetés, intés

Adat 3 3 2 5 3 5 1 8 7 37 61
Átlag 0,18 0,17 0,12 0,25 0,17 0,25 0,05 0,24 0,23 0,14 0,22

Igazgatói
dicséret

Adat 2 1 5 8 21
Átlag 0,11 0,05 0,28 0,03 0,07

Igazgatói  
figyelmeztetés, intés

Adat 2 2 4 1 2 3 14 11
Átlag 0,11 0,10 0,22 0,05 0,06 0,1 0,05 0,04

Fegyelmi
határozat

Adat 1
Átlag 0,03

Összes hiányzás
( óra )

Adat 2304 640 1072 1081 866 701 727 905 829 1481 594 1653 2178 15031 15106
Átlag 88,61 35,55 63,05 60,05 50,94 38,94 42,76 45,25 46,05 74,05 33,0 50,09 72,60 55,67 55,13

Igazolatlan hiányzás
( óra )

Adat 28 32 16 30 56 67 1 16 251 497 1034
Átlag 1,08 1,78 0,94 1,5 3,11 3,35 0,05 0,48 8,37 1,84 3,77

Felszólítás  
igazolatlan hiányzás 

miatt

Adat 1 1 1 1 5 2 1 1 4 17 12
Átlag 0,03 0,06 0,06 0,05 0,27 0,1 0,05 0,03 0,13 0,06 0,04

Adat 1 1 1 3 5
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Feljelentés  
igazolatlan hiányzás 

miatt

Átlag 0,05 0,05 0,03 0,01 0,01

2010. június 15.                                                                                                                                                                  1. sz.  
mellékelt

Oktatási eredmények 
Adatok és átlagok

2009/10-es tanév 
évvég

Osztály 1.
o

2.
a

2.
b

3.
a

3.
b

4.a 4.b 5.a 5.b 6.a 6.b 7.o. 8.o. Iskola

Létszám 26 18 17 18 17 18 17 20 18 20 18 33    3
0

2009/10
.

év vége

2008/09. év  
vége

Kitűnő 6 2 7 1 1 3 1 1 22 17
Tantervi köv. 1-2 tárgyból nem teljesítette 1 3 4 3
Tantervi köv. 3 vagy több tárgyból nem 
teljesítette

1 1 -

Magyar nyelv és irodalom
Magyar nyelv 3,88 3,18 3,95 3,00 3,05 3,27 2,88 2,93 3,27 3,41
Magyar irodalom 4,33 3,94 4,20 3,11 3,40 3,50 3,45 3,13 3,63 3,70
Idegen nyelv           német
                                angol

4,20 3,00 3,75 2,66 3,53 4,00 2,88 3,19 3,40 3,21
3,84 3,60 4,67 2,83 3,66 3,44 3,07 4,00 3,64 3,67

Matematika 4,11 3,47 3,8 2,77 3,10 3,55 2,88 3,00 3,33 3,29
Informatika 4,55 4,41 3,61 3,26 3,96 3,80
Történelem és állampolg. ismeretek 4,10 2,72 3,20 3,38 3,03 3,13 3,26 3,29
Környezetismeret 4,05 3,24 3,65 3,88
Természetismeret 4,15 2,94 3,60 3,61 3,58 3,66
Fizika 3,55 3,66 2,93 3,03 3,29 3,28
Biológia 3,06 3,26 3,16 3,50
Kémia 2,91 2,96 2,93 3,11
Földrajz 2,79 3,26 3,02 3,01
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Ének-zene 4,61 4,69 4,75 4,05 4,5 4,55 4,36 4,31 4,48 4,19
Rajz és műalk. 4,38 4,47 4,45 3,94 4,35 4,22 4,06 4,00 4,23 3,93
Technika és életvitel 4,38 4,41 4,45 3,61 4,15 4,33 3,94 3,89 4,14 4,03
Testnevelés és sport 4,83 4,82 4,5 4,55 4,25 4,77 4,09 4,14 4,49 4,4
Tánc és dráma - 4,8
Hon és népismeret - 3,97
Mozgókép és  médiaismeret 3,86 3,86 3,26
Osztály tanulói átlaga készségtárgyak nélkül 4,14 3,55 4,09 2,86 3,39 3,55 3,04 3,25 3,48 3,55
Osztály tanulói átlaga 4,28 3,93 4,25 3,29 3,69 3,85 3,33 3,45 3,76 3,76
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Tsp. Tárgy Előadó
3. Előterjesztés  szociális  alapszolgáltatásokról  szóló  beszámoló 

elfogadására.
Bandics Zsigmond 
Polgármester

Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként van elhelyezve. 

Bandics Zsigmond Polgármester:
Szóban is ismerteti  az írásban kiadott  előterjesztést.  Elmondja,  hogy véleménye  szerint kevés a 
szociális étkezők aránya a 60 éven felüliek számához viszonyítva. Ennek az is lehet a magyarázata,  
hogy az idősek hozzá vannak szokva a régi ételekhez, és ezért nem igénylik a közétkeztetést. 
A beszámolót elfogadásra javasolja. 
Megkérdezi, hogy van-e még kérdés, hozzászólás. 
Más kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
Felkéri  a  képviselő-testületet,  hogy  hozzon  határozatot  a  szociális  alapszolgáltatásokról  készült 
beszámoló elfogadásáról. 
Megkéri a képviselő-testületet, hogy kézfelemeléssel szavazzon. 

Sonkád Község Önkormányzat képviselő-testülete 5 egyhangú igen szavazattal 
az alábbi határozatot hozta:

SONKÁD KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT 
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 

71/2010. (XII. 16.) SKKT. számú határozata
S Z O C I Á L I S  A L A P S Z O L G Á L T A T Á S O K R Ó L  K É S Z Ü L T 

B E S Z Á M O L Ó R Ó L .

A képviselő-testület:

Az  1993. évi III. törvény a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról 92/B. § (1) bekezdés 
d) pontjában foglalt hatáskörében eljárva a Sonkád és Mikro-körzete Szociális és Gyermekjóléti 
Alapszolgáltatási Központ, mint személyes gondoskodást nyújtó intézmény beszámolóját a szakmai 
munka  végzéséről  a  házi  segítségnyújtás,  szociális  étkeztetés,  nappali  ellátás  és  családsegítés 
területén – a határozat melléklete szerinti tartalommal -  2010-ben elfogadja. 

Felelős: Polgármester, intézményvezető
Határidő: 2010. december 31.

Sonkád, 2010. december 16.

Bandics Zsigmond Dr. Birta Zsuzsanna 
Polgármester Körjegyző

P.H.

188



Melléklet a 71/2010. (XII. 16.) SKKT. határozathoz

Tisztelt Képviselő – testület!

Az 1993. évi III. tv. 92/B.§ (1) bekezdés d) pontja alapján a következő tájékoztatást adom, a 
Sonkád községben működő szociális alapszolgáltatásokról. 
A településen szociális étkeztetés, házi segítségnyújtás, nappali ellátás és családsegítés működik. 

1. A szolgáltatások célja, tartalma, működési forma

Szociális étkeztetés
Az ellátás célja azon szociális rászorultaknak a legalább napi egyszeri meleg étkezés biztosítása, 
akik azt önmaguk és eltartottjaik részére tartósan vagy átmeneti jelleggel nem képesek biztosítani, 
különösen:
a) koruk
b) egészségi állapotuk
c) fogyatékosságuk, pszichiátriai betegségük
d) szenvedélybetegségük, vagy
e) hajléktalanságuk miatt.
A  települési  önkormányzat  kötelező  feladata  ezen  ellátás  megszervezése  és  folyamatos 
működtetése,  valamint  az  ellátáshoz  való  hozzáférés  biztosítása.  A  szociális  étkeztetést,  az 
önkormányzat, Alapszolgáltatási Központ működtetésével, intézményt fenntartó társulás keretében 
biztosítja.

Házi segítségnyújtás
A  házi  segítségnyújtás  olyan  gondozási  forma,  amelynek  célja,  hogy  az  igénybevevő  önálló 
életvitelét  –  szükségleteinek  megfelelően  –  lakásán,  lakókörnyezetében,  meglévő  képességeinek 
fenntartásával,  fejlesztésével  biztosítsa.  A házi  segítségnyújtás  keretén  belül  szükség szerint  az 
alapvető gondozás és ápolás körébe tartozó feladatokat is ellátja a szociális gondozó. A szakápolási 
feladatok ellátása nem tartozik a házi segítségnyújtás tevékenységi körébe, ebben az esetben jelzési 
kötelezettség áll fenn a megfelelő intézmény felé.  
A  települési  önkormányzat  kötelező  feladata  ezen  ellátás  megszervezése  és  folyamatos 
működtetése,  valamint  az  ellátáshoz  való  hozzáférés  biztosítása.  A  házi  segítségnyújtást,  az 
önkormányzat, Alapszolgáltatási Központ működtetésével, intézményt fenntartó társulás keretében 
biztosítja.

Nappali ellátás
Célja a szociális  és mentális  támogatásra szoruló,  önmaguk ellátására részben képes időskorúak 
napközbeni  gondozása.  A klubba felvehető az a  18.  életévét  betöltött  személy is,  aki egészségi 
állapota miatt e támogatásra szorul. A klub az alapvető gondozás körébe tartozó feladatokat látja el. 
A  települési  önkormányzat  lakosságszámtól  függő  feladata  ezen  ellátás  megszervezése  és 
folyamatos működtetése, valamint az ellátáshoz való hozzáférés biztosítása. Az időskorúak nappali 
ellátását az önkormányzat, Alapszolgáltatási Központ működtetésével, intézményt fenntartó társulás 
keretében biztosítja.

Családsegítés
A családsegítés keretein belül nyújtott szolgáltatás olyan személyes szociális szolgáltatás, amely a 
szociális munka eszközeinek és módszereinek felhasználásával, hozzájárul az egyének, a családok, 
valamint  a  különböző  közösségi  csoportok  jólétéhez  és  fejlődéséhez,  továbbá  a  szociális 
környezetükhöz, való alkalmazkodáshoz. A családban megjelenő problémákat egységben szemlélve 
nyújt  segítséget.  Célja  a  családok  és  egyének  életvezetési  képességeinek  megőrzése,  a 
krízishelyzetük  feloldása,  valamint  preventív  ellátások  szervezése.  A  települési  önkormányzat 
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lakosságszámtól függő feladata ezen ellátás megszervezése és folyamatos működtetése, valamint az 
ellátáshoz  való  hozzáférés  biztosítása.  A  családsegítést,  az  önkormányzat,  Alapszolgáltatási 
Központ működtetésével, intézményt fenntartó társulás keretében biztosítja.

2. Demográfiai mutatók

A lakosság életkor szerinti megoszlása 
Sonkádon (fő)

18 év  
alatti 18 - 60 év közötti 60 év feletti Összesen

193 431 142 766

A lakosság életkor szerinti megoszlása

 60 év feletti  
19%

18 év alatti 
25%

18-60 év
közötti 56%

18 év alatti 18-60 év közötti 60 év feletti

 

3. Tájékoztatási kötelezettség

Az 1993. évi III. tv. 5.§ (2) bekezdése alapján a szociális hatáskört gyakorló szerv, tájékoztatást 
nyújt  a  jogszabályban  meghatározott  személyes  gondoskodást  nyújtó  ellátásokkal  és 
szolgáltatásokkal  kapcsolatban,  a  helyben  igénybe  vehető  ellátások  és  szolgáltatások  köréről, 
feltételeiről és az igénybevétel eljárási kérdéseiről. 
Az  intézmény  rendelkezik  nyomtatott  tájékoztató  anyaggal,  amely  tartalmazza  a  szolgáltatások 
tartalmát és az elérhetőségeket. A tájékoztatót az intézményvezető minden településen elhelyezte a 
hirdető táblákon.   
Az 1993. évi III. tv. 95.§ (1), ill. 96.§ (1) bekezdés értelmében a kérelem benyújtásakor a kérelmező 
tájékoztatást kap a személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátások feltételeiről. Az intézménybe 
való  felvételkor  az  intézmény,  tájékoztatást  ad  a  jogosult  és  hozzátartozója  számára  az 
intézményben  biztosított  ellátás  tartalmáról  és  feltételeiről,  az  intézmény  által  vezetett 
nyilvántartásokról,  a  panaszjog  gyakorlásának  a  módjáról,  az  intézményi  jogviszony 
megszűnésének  eseteiről,  az  intézmény  házirendjéről,  a  térítési  díj  összegéről,  teljesítésének 
feltételeiről, a mulasztás következményeiről, az ellátott jogait és érdekeit képviselő személyek és 
szervezetek elérhetőségeiről.  
Az  1993.  évi  III.  tv.  94/E.§  (3)  bekezdése  alapján  az  ellátottnak  joga  van  az  intézmény 
működésével, gazdálkodásával kapcsolatos legfontosabb adatok megismeréséhez. Ennek teljesítése 
érdekében az intézmény vezetője évente tájékoztatót készít az intézmény gazdálkodásáról és azt az 
intézményben  jól  látható  helyen  kifüggeszti,  illetve  szükség  esetén  szóban  ad  tájékoztatást  az 
ellátást  igénybe  vevő  részére.  A  tájékoztató  tartalmazza  az  intézmény  működési  költségének 
összesítését, az intézményi térítési díj havi összegét, az egy ellátottra jutó havi önköltség összegét.  
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4. Az ellátás igénybevételére vonatkozó szabályok

Szociális étkeztetés, házi segítségnyújtás, és nappali ellátás esetén az ellátás igénylése az ellátást 
igénylő  illetve  törvényes  képviselőjének  önkéntes,  saját  kezűleg  aláírt,  írásbeli  kérelme  alapján 
történik,  a  megfelelő  formanyomtatvány  kitöltésével  és  a  jövedelem  igazolására  szolgáló 
dokumentum csatolásával. 
A családsegítés igénybevétele önkéntes, az ellátást  igénylő,  illetve törvényes képviselője szóbeli 
kérelmére,  indítványára  történik.  Az igénylő  és  a  családgondozó  együttműködésén  alapul,  nem 
hatósági jellegű, ingyenes ellátás.

5. Ellátotti létszám

Ellátotti létszám                                                              2010 
november 15.-ig

Szociális  
étkeztetés

Házi  
segítségnyújtás

Nappali  
ellátás Családsegítés

15 fő 11 fő 16 fő 98 fő

6. Hozott problématípusok, ellátotti szükségletek 

S  zociális étkeztetés  
A szociális étkeztetést  elsősorban az életkor, az egészségi állapot, másodsorban a fogyatékosság 
miatt veszik igénybe az emberek.  

Házi segítségnyújtás
A  házi  gondozottak,  a  gondozási  szükségletről  készült  szakvéleményben  meghatározott 
időtartamban  vehetik  igénybe  a  szolgáltatást.  Ez  naponta  1,  2,  3  vagy  4  óra  lehet.  A  4  órát 
meghaladó gondozási szükséglet esetében, a kompetencia áttevődik a bentlakásos intézményekre. A 
szolgáltatás keretein belül elsősorban a házi – és házkörüli munkákra (takarítás, mosogatás, mosás, 
fa – és víz behordás, stb), mentális gondozásra, vásárlásra, gyógyszerfelíratásra és kiváltásra van 
igény.     

Nappali ellátás
A nappali  ellátás  keretében  elsősorban  a  társas  együttlétre,  beszélgetésre,  a  szabadidő  hasznos 
eltöltésére, hivatalos ügyek intézésében nyújtott segítségre van szüksége az ellátottaknak.

Családsegítés
A családsegítő szolgáltatáson belül az alábbi területeken kértek segítséget:
- ügyintézés
- információnyújtás, tanácsadás, 
- szolgáltatás, iratszerkesztés 
- rendszeres szociális segélyezettekkel való együttműködés 

A problémakezelés elsősorban segítő beszélgetés keretében, egyéni esetkezeléssel történik. 

7. Kapcsolatrendszer
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Az  intézmény  feladatellátásából  eredően  kiterjedt  kapcsolatrendszerrel  rendelkezik,  amely 
elengedhetetlenül szükséges a hatékony munkavégzéshez. Többek között kapcsolatot tart a helyi 
önkormányzattal, az alap – és szakosított szociális és egészségügyi intézményekkel, a nevelési – 
oktatási intézményekkel, munkaügyi kirendeltséggel, egyházzal. 

8. Ellenőrzések tapasztalatai

Ebben az évben még nem ellenőrizték a szolgáltatásokat.  

9. Ellátotti elégedettségvizsgálat eredménye

Az elégedettségvizsgálat  a  szolgáltatást  nyújtók  személyére,  munkájára,  valamint  a  szolgáltatás 
tartalmára,  minőségére  fókuszált.  Az  ellátottaknak  egy  ötfokozatú  skálán  kellett  értékelniük  a 
szakemberek személyét, munkáját, és a szolgáltatás minőségét. Az értékelés önkéntes volt. 

Szociális étkeztetés
A szociális étkeztetésben részesülő személyek az ebéd minőségét átlagban 4 – re, mennyiségét 5 – 
re,  árát  4  –  re  értékelték.  Az  előző  évben  a  szociális  étkeztetésre  vonatkozólag  nem  készült 
felmérés. Megjegyzésként fogalmazódtak meg: 
- az ebéd változatosabb lehetne, és az állaga változhatna, kevesebb zsír, vagy olaj használata,
- változatosság, kevesebb fűszer,
- több alapanyagot vásárolnék helyben,
- több rántott – habart étel, és főzelék, változatosabb étrend,
- köszönjük, hogy a nyugdíjasoknak melegételt biztosítanak
- elégedettek vagyunk. 
Az értékelőlapot az ellátottak 100%-a töltötte ki. 

Házi segítségnyújtás
A házi segítségnyújtásban részesülő ellátottak a gondozó személyét,  munkáját,  és a szolgáltatás 
tartalmát  átlagban 5 – re értékelték.  Az előző évben a házi segítségnyújtásra  vonatkozólag nem 
készült felmérés. Panasz nem fogalmazódott meg az ellátással kapcsolatban. Két személy írta be 
megjegyzésbe,  hogy  kerti  munkákra  is  szüksége  lenne.  Az  értékelőlapot  az  ellátottak  100%-a 
töltötte ki. 

Nappali ellátás
A nappali ellátásban részesülő ellátottak a gondozó személyét átlagban 5-re, munkáját átlagban 5-
re, a szolgáltatás tartalmát átlagban 4 – re értékelték. Panasz nem fogalmazódott meg az ellátással 
kapcsolatban.  Az  előző  évben  a  nappali  ellátásra  vonatkozólag  nem  készült  felmérés.  Az 
értékelőlapot az ellátottak 62%-a töltötte ki.

Családsegítés
A családsegítést igénybe vevő ellátottak, a családgondozó személyét, és munkáját, átlagban 5-re, a 
szolgáltatás  tartalmát  átlagban  4-re  értékelték.  Panasz  nem  fogalmazódott  meg  az  ellátással 
kapcsolatban.  Az értékelő lapot  kitöltő  személyek 37%-a fogalmazta meg,  hogy a családsegítés 
keretein belül szüksége lenne anyagi támogatásra, valamint egy személy javasolta, hogy az ellátás 
minőségének  javítása  érdekében,  több  pályázati  lehetőséget  használjunk  ki.  Az  előző  évben  a 
családsegítésre vonatkozólag nem készült felmérés. Az értékelőlapot az ellátottak 28%-a töltötte ki. 

10. Dolgozói elégedettségvizsgálat eredménye
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A  dolgozók  körében  végzett  elégedettségvizsgálat  kiterjedt  a  munkával  és  munkavégzéssel 
kapcsolatos tapasztalatokra, a teljesítményértékelésre, a béren kívüli juttatásokra, és az intézmény, 
mint  rendszer  egészére.  Az  Alapszolgáltatási  Központ,  valamennyi,  a  településen  dolgozó 
munkavállalója,  kitöltötte  az  értékelő  adatlapot.  A  dolgozóknak  egy  ötfokozatú  skálán  kellett 
értékelést adniuk, a fentebb felsorolt témacsoportokban.  
Összességében a dolgozók, ugyan nem teljes mértékben, de egyöntetűen elégedettek a munkájukkal 
és az őket  foglalkoztató  intézménnyel.  Három ember  kivételével,  a dolgozók nem fontolgatják, 
hogy kilépnek az intézményből. Egy munkavállaló kivételével, mindenki meggyőződéssel ajánlaná 
az intézmény szolgáltatásait ismerőseinek. Szintén egy ember kivételével mindenki hajlandó lenne 
az intézmény sikere és hatékonysága érdekében az elvárt követelményeket meghaladóan teljesíteni. 
Az  elmúlt  évben  hivatalos  teljesítményértékelésre  nem  került  sor,  az  első  közalkalmazotti 
minősítést jövő év elején tervezem elkészíteni, az előző két évre vonatkozóan, majd ezt követően, 
mind  a  minősítéseket,  mind  pedig  az  elégedettségvizsgálatokat  éves  rendszerességgel  fogom 
elvégezni, bevonva az intézményvezető helyettest is. 
Tekintve,  hogy  közszférában  dolgozunk,  intézményünkben  nincs  teljesítményalapú  ösztönző 
bérezés, és a közlekedési támogatást leszámítva, béren kívüli juttatás sincs, ezen kívül nem tudunk 
hozzájárulni munkavállalóink nyugdíjának kiegészítéséhez, költségvetési okok miatt. 

Sonkád, 2010. december 3.                                                        
                                                                                                      Deák Beáta
                                                                                                  Intézményvezető     
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Tsp. Tárgy Előadó
4. Előterjesztés településőrök beszámolójának elfogadására. Bandics Zsigmond 

Polgármester

Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként van elhelyezve. 

Bandics Zsigmond Polgármester:
Ismerteti szóban az írásban kiadott beszámolót. 
A 2 fő településőr a beszámolóban csak a leglényegesebb eseményeket rögzítette. 2010. tavaszán, a 
pályázat készítésekor is szükségesnek látta a településőrség felállítását és most is. 
A  településőrök  főleg  az  esti  órákban  teljesítenek  szolgálatot,  a  rendőri  szervekkel  szorosan 
együttműködve. 
A jövőben a falopásokra kell legjobban odafigyelni, mert az fogja okozni a legfőbb problémát. 
A beszámolót elfogadásra javasolja. 
Megkérdezi, hogy van-e még kérdés, hozzászólás. 
Más kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
Felkéri  a  képviselő-testületet,  hogy  hozzon  határozatot  a  településőri  tevékenységről  készült 
beszámoló elfogadásáról. 
Megkéri a képviselő-testületet, hogy kézfelemeléssel szavazzon. 

Sonkád Község Önkormányzat képviselő-testülete 5 egyhangú igen szavazattal 
az alábbi határozatot hozta:

SONKÁD KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT 
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 

72/2010. (XII. 16.) SKKT. számú határozata
TELEPÜLÉSŐRI BESZÁMOLÓRÓL.

A képviselő-testület:
1. A  településőrség  2010-ben  végzett  tevékenységéről  készült  beszámolót  az  előterjesztés 

szerinti tartalommal elfogadja. 
2. Felhívja  a  településőröket  a  település  közbiztonságának  védelmére,  és  a  fegyveres 

szervekkel való hatékony együttműködésre.

Sonkád, 2010. december 16.

Bandics Zsigmond Dr. Birta Zsuzsanna 
Polgármester Körjegyző

P.H.

194



Tsp. Tárgy Előadó
5. Előterjesztés  a  Körjegyzőség  2010.  évi  költségvetésének 

háromnegyedéves  végrehajtásáról  szóló  beszámoló 
elfogadására. 

Dr. Birta Zsuzsanna
Körjegyző

Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként van elhelyezve. 

Dr. Birta Zsuzsanna Körjegyző:
Szóban is ismerteti az írásbeli előterjesztést. 

Bandics Zsigmond Polgármester:
A beszámolót elfogadásra javasolja. 
Megkérdezi, hogy van-e kérdés, hozzászólás. 
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
Felkéri  a  képviselő-testületet,  hogy  hozzon  határozatot  a  körjegyzőség  költségvetésének 
háromnegyedéves végrehajtásáról készült beszámoló elfogadásáról. 
Megkéri a képviselő-testületet, hogy kézfelemeléssel szavazzon. 

Sonkád Község Önkormányzat képviselő-testülete 5 egyhangú igen szavazattal 
az alábbi határozatot hozta:

SONKÁD KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
73/2010. (XII. 16.) SKKT. számú határozata

A KÖRJEGYZŐSÉG 2010. ÉVI KÖLTSÉGVETÉSE HÁROMNEGYEDÉVES 
VÉGREHAJTÁSÁRÓL SZÓLÓ BESZÁMOLÓ ELFOGADÁSÁRÓL. 

A képviselő-testület:
1. A polgármesternek Áht. 79. § szerinti beszámolóját a Körjegyzőség 2010. évi költségvetése 

első  félévi  végrehajtásáról  19.977  ezer  forint  bevétellel,  és  19.340 ezer  forint  kiadással 
fogadja el a határozat melléklete szerinti tartalommal.

2. Felhívja  a  polgármestert  és  a  körjegyzőt  a  racionális  gazdálkodási  szempontok  további 
következetes betartására, és a körjegyzőség intézményfinanszírozására a Körjegyzőség és az 
Önkormányzat működőképességének fenntartása érdekében.

Sonkád, 2010. december 16.

Bandics Zsigmond   Dr. Birta Zsuzsanna 
Polgármester Körjegyző

P.H.
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Melléklet a 73/2010. (XII. 16.) SKKT. számú határozathoz

B E V É T E L E K
    Ezer forintban !

Sor-
szám Bevételi jogcím 2009. évi 

tény

2010. évi

Eredeti 
előirányzat

Módosított 
előirányzat Teljesítés

1 2 3 4 5 6
1. I. Önkormányzat működési bevételei (2+3)     
2. I/1. Intézményi működési bevételek     
3. I/2. Önkormányzat sajátos műk. bevételei (3.1+…+3.4)     
3.1. Illetékek     
3.2. Helyi adók     
3.3. Átengedett központi adók     
3.4. Bírságok, egyéb bevételek     
4. II. Támogatások, kiegészítések (4.1+…+4.7)     
4.1. Normatív hozzájárulások     
4.2. Központosított előirányzatok     
4.3. Színházi támogatás     
4.4. Normatív kötött felhasználású  támogatás     
4.5. Kiegészítő támogatás     
4.6. Működésképtelen önkormányzatok támogatása     
4.7. Fejlesztési célú támogatások (5.7.1+…+5.7.4)     
4.7.1. Cél- címzett támogatás     
4.7.2. Ter. kiegy. dcentr. támogatás     
4.7.3. Egyéb központi támogatás     
5. III. Felhalmozási és tőkejellegű bevételek (5.1+…5.3)     
5.1. Tárgyi eszközök, immateriális javak értékesítése     
5.2. Önkormányzatok sajátos felhalmozási és tőkebevételei     
5.3. Pénzügyi befektetések bevételei     
6. IV. Véglegesen átvett pénzeszközök (6.1+6.2+6.3+6.4) 23 924 23 658 23 658 19 977
6.1. Támogatásértékű működési bevételek (6.1.1.+…+6.1.4.) 23 924 23 658 23 658 19 977
6.1.1. OEP-től átvett pénzeszköz     
6.1.2. EU támogatás     
6.1.3. Elkülönített állami pénzalapoktól átvett pénzeszköz     
6.1.4. Egyéb kvi szervtől átvett támogatás 23 924 23 658 23 658 19 977
6.2. Támogatásértékű felhalmozási bevételek (6.2.1.+…+6.2.4.)     
6.2.1. OEP-től átvett pénzeszköz     
6.2.2. EU támogatás     
6.2.3. Elkülönített állami pénzalapoktól átvett pénzeszköz     
6.2.4. Egyéb kvi szervtől átvett támogatás     
6.3. Működési célú pénzeszköz átvétel államháztartáson kívülről     
6.4. Felhalmozási célú pénzeszk. átvétel államháztartáson kívülről     
7. V. Tám. kölcs. visszatér. ig.bev., értékp. bev. (7.1+7.2)     
7.1. Működési célú  kölcsön visszatér., értékpapír bev.     
7.2. Felhalmozási célú  kölcsön visszatér., értékpapír bev.     
8. VI. Finanszírozási bevételek (8.1+8.2)     
8.1. Hitelek, kölcsönök bevételei     
8.2. Értékpapírok bevételei     
9. FOLYÓ BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (1+4+5+6+7+8) 23 924 23 658 23 658 19 977
10. Előző évi várható pénzmaradvány igénybevétele (10.1.+10.2)     
10.1. Működési célú pénzmaradvány igénybevétele     
10.2. Felhalmozási célú pénzmaradvány igénybevétele     
11. Előző évi vállalkozási eredmény igénybevétele     
12. Forráshiány     
13. Függő, átfutó, kiegyenlítő bevételek 333    

14. BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (9+10+11+12+13) 24 257 23 658 23 658 19 977
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K I A D Á S O K
    Ezer forintban !

Sor-
szám Kiadási jogcím 2009. évi 

tény

2010. évi

Eredeti 
előirányzat

Módosított 
előirányzat Teljesítés

1 2 3 4 5 6
1. I. Folyó (működési) kiadások (1.1+…+1.12) 23 923 23 658 23 658 17 364
1.1. Személyi  juttatások 17671 17 143 17 143 12 586
1.2. Munkaadókat terhelő járulékok 5370 4 177 4 177 3 366
1.3. Dologi  kiadások 850 1 960 1 960 1 393
1.4. Egyéb folyó kiadások 32 378 378 19
1.5 Működési célú pénzmaradvány átadás     
1.6. Támogatásértékű működési kiadás     
1.7. Működési célú pénzeszközátadás államháztartáson kívülre     
1.8. Garancia és kezességvállalásból származó kifizetés     
1.9. Társadalom- és szociálpolitikai juttatások     
1.10. Ellátottak pénzbeli juttatása     
1.11. Pénzforgalom nélküli kiadások     
1.12. Kamatkiadások     
2. II. Felhalmozási és tőke jellegű kiadások (2.1+…+2.7)     
2.1. Felújítás     
2.2. Intézményi beruházási kiadások     
2.3. Támogatásértékű felhalmozási kiadás     
2.4. Felhalmozási célú pénzeszközátadás államháztartáson kívülre     
2.5. Pénzügyi befektetések kiadásai     
2.6. Felhalmozási célú pénzmaradvány átadás     
2.7. EU-s támogatásból megvalósuló projektek kiadásai     
3. III. Tartalékok (3.1+3.3)     
3.1. Általános tartalék     
3.2. Céltartalék     
3.3. Államháztartási tartalék     
4. IV.  Hitelek kamatai     
5. V. Egyéb kiadások     
6. VI. Finanszírozási kiadások (6.1+6.2)     
6.1. Hitelek, kölcsönök kiadásai     
6.2. Értékpapírok kiadásai     
7. Függő, átfutó, kiegyenlítő kiadások 333   1 976

8.  KIADÁSOK ÖSSZESEN: (1+2+3+4+5+6+7) 24 256 23 658 23 658 19 340
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Sonkád-Fülesd Községi Önkormányzatok Körjegyzősége
kiadási előirányzatainak és teljesítési adatainak alakulása feladatonként

2010. III. negyedévében.

 Ezer forintban !

KIADÁSI JOGCÍMEK Eredeti 
előirányzat

Módosított 
előirányzat Teljesítés

Önkormányzatok igazgatási feladatai 23658 23658 16 264

Országgyűlési képviselőválasztással kapcsolatos
feladatok végrehajtása   1 100

    

    

    

    

    

    

    

    

Átfutó, függő, kiegyenlítő elszámolások   1 976

ÖSSZESEN: 23658 23658 19340
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Tsp. Tárgy Előadó
6. Előterjesztés  az  Önkormányzat  2010.  évi  költségvetésének 

háromnegyedéves  végrehajtásáról  szóló  beszámoló 
elfogadására. 

Bandics Zsigmond
Polgármester

Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként van elhelyezve. 

Bandics Zsigmond Polgármester:
Szóban is ismerteti az írásbeli előterjesztést. 
A beszámolót elfogadásra javasolja. 
Megkérdezi, hogy van-e kérdés, hozzászólás. 
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
Felkéri  a  képviselő-testületet,  hogy  hozzon  határozatot  az  önkormányzat  költségvetésének 
háromnegyedéves végrehajtásáról készült beszámoló elfogadásáról. 
Megkéri a képviselő-testületet, hogy kézfelemeléssel szavazzon. 

Sonkád Község Önkormányzat képviselő-testülete 5 egyhangú igen szavazattal 
az alábbi határozatot hozta:

SONKÁD KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
74/2010. (XII. 16.) SKKT. számú határozata

A 2010. ÉVI KÖLTSÉGVETÉS HÁROMNEGYEDÉVES 
VÉGREHAJTÁSÁRÓL SZÓLÓ BESZÁMOLÓ E LFOGADÁSÁRÓL. 

A képviselő-testület:
1. A  polgármesternek  Áht.  79.  §  szerinti  beszámolóját  a  2010.  évi  költségvetés 

háromnegyedéves  végrehajtásáról  243.050  ezer  forint  bevétellel,  és  247.011  ezer  forint 
kiadással fogadja el. 

2. Felhívja  a  polgármestert  és  a  körjegyzőt  a  racionális  gazdálkodási  szempontok  további 
következetes betartására az önkormányzat működőképességének fenntartása érdekében. 

Sonkád, 2010. december 16.

Bandics Zsigmond  Dr. Birta Zsuzsanna 
Polgármester Körjegyző

P.H.
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Melléklet a 74/2010. (XII. 16.) SKKT. számú határozathoz

B E V É T E L E K
    Ezer forintban !

Sor-
szám Bevételi jogcím 2009. évi 

tény

2010. évi

Eredeti 
előirányzat

Módosított 
előirányzat Teljesítés

1 2 3 4 5 6
1. I. Önkormányzat működési bevételei (2+3) 49 917 54 545 55 865 41 243
2. I/1. Intézményi működési bevételek 22 345 25 296 25 296 16 746
3. I/2. Önkormányzat sajátos műk. bevételei (3.1+…+3.4) 27 572 29 249 30 569 24 497
3.1. Illetékek     
3.2. Helyi adók 32 1 480 2 000 1 690
3.3. Átengedett központi adók 27 370 27 769 28 069 22 436
3.4. Bírságok, egyéb bevételek 170  500 371
4. II. Támogatások, kiegészítések (4.1+…+4.7) 170 439 111 051 119 168 134 092
4.1. Normatív hozzájárulások 69 035 71 927 71 927 56 766
4.2. Központosított előirányzatok 4 399 4 104 6 775 9 464
4.3. Színházi támogatás     
4.4. Normatív kötött felhasználású  támogatás 56 647 35 020 35 020 57 219
4.5. Kiegészítő támogatás     
4.6. Működésképtelen önkormányzatok támogatása 27 798  2 200 7 397
4.7. Fejlesztési célú támogatások (5.7.1+…+5.7.4) 12 560  3 246 3 246
4.7.1. Cél- címzett támogatás     
4.7.2. Ter. kiegy. dcentr. támogatás     
4.7.3. Egyéb központi támogatás 12 560  3 246 3 246
5. III. Felhalmozási és tőkejellegű bevételek (5.1+…5.3) 1 730    
5.1. Tárgyi eszközök, immateriális javak értékesítése 532    
5.2. Önkormányzatok sajátos felhalmozási és tőkebevételei 1 198    
5.3. Pénzügyi befektetések bevételei     
6. IV. Véglegesen átvett pénzeszközök (6.1+6.2+6.3+6.4) 34 237 162 997 149 512 25 074
6.1. Támogatásértékű működési bevételek (6.1.1.+…+6.1.4.) 33 190 55 364 55 364 25 074
6.1.1. OEP-től átvett pénzeszköz     
6.1.2. EU támogatás     
6.1.3. Elkülönített állami pénzalapoktól átvett pénzeszköz 1 124    
6.1.4. Egyéb kvi szervtől átvett támogatás 32 066 55 364 55 364 25 074
6.2. Támogatásértékű felhalmozási bevételek (6.2.1.+…+6.2.4.) 1 047 107 633 94 148  
6.2.1. OEP-től átvett pénzeszköz     
6.2.2. EU támogatás     
6.2.3. Elkülönített állami pénzalapoktól átvett pénzeszköz     
6.2.4. Egyéb kvi szervtől átvett támogatás 1 047 107 633 94 148  
6.3. Működési célú pénzeszköz átvétel államháztartáson kívülről     
6.4. Felhalmozási célú pénzeszk. átvétel államháztartáson kívülről     
7. V. Tám. kölcs. visszatér. ig.bev., értékp. bev. (7.1+7.2)     
7.1. Működési célú  kölcsön visszatér., értékpapír bev.     
7.2. Felhalmozási célú  kölcsön visszatér., értékpapír bev.     
8. VI. Finanszírozási bevételek (8.1+8.2) 42 000 61 245 55 731 40 787
8.1. Hitelek, kölcsönök bevételei 42 000 61 245 55 731 40 787
8.2. Értékpapírok bevételei     
9. FOLYÓ BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (1+4+5+6+7+8) 298 323 389 838 380 276 241 196
10. Előző évi várható pénzmaradvány igénybevétele (10.1.+10.2) 7 975  13 496 3 000
10.1. Működési célú pénzmaradvány igénybevétele 1 064   3 000
10.2. Felhalmozási célú pénzmaradvány igénybevétele 6 911  13 496  
11. Előző évi vállalkozási eredmény igénybevétele     
12. Forráshiány     
13. Függő, átfutó, kiegyenlítő bevételek 2 654   -1 146

14. BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (9+10+11+12+13) 308 952 389 838 393 772 243 050
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K I A D Á S O K
    Ezer forintban !

Sor-
szám Kiadási jogcím 2009. évi 

tény

2010. évi

Eredeti 
előirányzat

Módosított 
előirányzat Teljesítés

1 2 3 4 5 6
1. I. Folyó (működési) kiadások (1.1+…+1.12) 239 873 274 002 281 354 190 958
1.1. Személyi  juttatások 82000 107 104 107 104 77 934
1.2. Munkaadókat terhelő járulékok 24462 24 839 24 839 19 547
1.3. Dologi  kiadások 60470 75 072 81 589 46 941
1.4. Egyéb folyó kiadások 3445 3 897 3 897 7 999
1.5 Működési célú pénzmaradvány átadás     
1.6. Támogatásértékű működési kiadás 8463 11 127 11 127 4 469
1.7. Működési célú pénzeszközátadás államháztartáson kívülre 2658 1 836 1 836 1 385
1.8. Garancia és kezességvállalásból származó kifizetés     
1.9. Társadalom- és szociálpolitikai juttatások 56902 48 613 48 613 30 797
1.10. Ellátottak pénzbeli juttatása     
1.11. Pénzforgalom nélküli kiadások     
1.12. Kamatkiadások 1473 1 514 2 349 1 886
2. II. Felhalmozási és tőke jellegű kiadások (2.1+…+2.7) 19 186 115 070 105 508 21 510
2.1. Felújítás 3 911 3 870 3 870 11 264
2.2. Intézményi beruházási kiadások 15 275 111 200 101 638 10 233
2.3. Támogatásértékű felhalmozási kiadás    13
2.4. Felhalmozási célú pénzeszközátadás államháztartáson kívülre     
2.5. Pénzügyi befektetések kiadásai     
2.6. Felhalmozási célú pénzmaradvány átadás     
2.7. EU-s támogatásból megvalósuló projektek kiadásai     
3. III. Tartalékok (3.1+3.3)     
3.1. Általános tartalék     
3.2. Céltartalék     
3.3. Államháztartási tartalék     
4. IV.  Hitelek kamatai     
5. V. Egyéb kiadások     
6. VI. Finanszírozási kiadások (6.1+6.2) 42 766 766 6 910 31 883
6.1. Hitelek, kölcsönök kiadásai 42 766 766 6 910 31 883
6.2. Értékpapírok kiadásai     
7. Függő, átfutó, kiegyenlítő kiadások 3 108   2 660

8.  KIADÁSOK ÖSSZESEN: (1+2+3+4+5+6+7) 304 933 389 838 393 772 247 011
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I. Működési célú (folyó) bevételek, működési célú (folyó) kiadások mérlege
(Önkormányzati szinten)

 Ezer forintban !

Bevételek    Kiadások    

Megnevezés 2010. évi 
tény

2010. évi 
mód. ei.

2010. évi 
teljesítés Megnevezés 2010. évi 

tény
2010. évi 
mód. ei.

2010. évi 
teljesítés

Int. működési bevételek 25 296 25 296 16 746 Személyi juttatások 107 104 107 104 77 934

Önkormányzatok sajátos működési bevételei 29 249 30 569 24 497 Munkaadókat terhelő járulék 24 839 24 839 19 547

Támogatások, kiegészítések 107 864 112 735 128 316 Dologi kiadások 75 072 81 589 46 941

Támogatásértékű bev. 55 364 55 364 25 074 Egyéb folyó kiadások 3 897 3 897 7 999

Véglegesen átvett pénzeszk.    Pénzmaradvány átadás    

EU támogatás    Támogatásértékű műk.kiadás 12 963 12 963 5 854

Finanszírozási bevételek 56 229 50 038 40 787 Garancia- és kezességváll. kiadás    

Előző évi pénzmaradvány  6 517 3 000 Társadalom- és szociálpol. jutt. 48 613 48 613 30 797

stb.    Ellátottak pénzbeli juttatása    

    Pénzforgalom nélküli kiadások    

    Kamatkiadások 1 514 1 514 1 520

    Tartalékok    

    Finanszírozási kiadások   31 500

    Egyéb kiadások    

    stb.    

Függő, átfutó, kiegyenlítő bevételek   -1 146 Függő, átfutó, kiegyenlítő kiadások   2 660

ÖSSZESEN: 274 002 280 519 237 274 ÖSSZESEN: 274 002 280 519 224 752

Hiány: ---- ---- ---- Többlet: ---- ---- 12 522
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II. Tőkejellegű bevételek és kiadások mérlege
(Önkormányzati szinten)     ezer forintban

Bevételek    Kiadások    

Megnevezés 2010. évi 
tény

2010. évi 
mód. ei.

2010. évi 
teljesítés Megnevezés 2010. évi 

tény
2010. évi 
mód. ei.

2010. évi 
teljesítés

Tárgyi eszközök, immateriális javak 
értékesítése    Felújítás 3 870 3 870 11 264

Önkormányzatok sajátos felhalmozási és 
tőkebevételei    Intézményi beruházás 111 200 101 638 10 233

Pénzügyi befektetések bevételei    Támogatásértékű felhalmozási kiadás   13

Cél-, címzett támogatás    Pénzügyi befektetések kiadásai    

Egyéb központi támogatás   3 246 Felhalm. célú pénzeszközátadás 
államháztartáson kívülre    

Fejlesztési és vis major támogatás    Tartalékok    

Központosított előirányzatokból támogatás 3 187 3 187 2 530 EU támogatásból megvalósuló projekt    

Támogatásértékű bevételek 107 633 97 394  Finanszírozási kiadások 766 6 910 383

Átvett pénzeszközök államháztartáson 
kívülről    Felhalmozási célú pénzmaradvány átadás    

EU támogatás    Egyéb kiadások  835 366

Finanszírozási bevételek 5 016 5 693  stb.    

Előző évi pénzmaradvány  6 979      

Egyéb bevételek        

stb.        

        

ÖSSZESEN: 115 836 113 253 5 776 ÖSSZESEN: 115 836 113 253 22 259

Hiány: ---- ---- 16 483 Többlet: ---- ---- ----
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Beruházási kiadások  Ezer forintban !

Beruházás  megnevezése Teljes költség
Kivitelezés 
kezdési és 

befejezési éve

Felhasználás
2009. dec.31-

ig

2010. évi 
módosított ei.

2010. évi 
teljesítés Összes teljesítés 2010. dec. 31-ig

1 2 3 4 5 6 7=(4+6)

Gépjármű vételár előlege 840 2010   840 840

Számítógép beszerzés 318 2010   318 318

Élelmezés modul program 27 2010   27 27

Falumegújítás - LEADER 16 500 2010  15 983 9 048 9 048

Szociális Központ épület bővítése 94 700 2010-2012  85 655   

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

ÖSSZESEN: 112 385   101 638 10 233 10 233
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Felújítási kiadások

 Ezer forintban !

Felújítás  megnevezése Teljes költség
Kivitelezés 
kezdési és 

befejezési éve

Felhasználás
2009. dec.31-ig

2010. évi 
módosított ei. 2010. évi 

teljesítés
Összes teljesítés 
2010. dec. 31-ig

1 2 3 4 5 6 7=(4+6)

Ravatalozó felújítása 3 870 2010  3 870 3 870 3 870

Falumegújítás - LEADER     7 394 7 394

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

ÖSSZESEN: 3 870   3 870 11 264 11 264
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 Ezer forintban !

KIADÁSI JOGCÍMEK Eredeti 
előirányzat

Módosított 
előirányzat Teljesítés

Önkormányzatok és többcélú kistérségi társulások igazgatásitevékenysége 73533 87029 78 131

Közvilágítási feladatok 2217 2217 1 726

Város és községgazdálkodás m.n. s szolgáltatások 31301 31301 5 437

Önkormányzatok, valamint többcélú kistérségi társulások elszámolásai   20 431

Rendszeres szociális segély 25764 25764 15 417

Időskorúak járadéka 325 325 233

Lakásfenntartási támogatás normatív alapon 7728 7728 5 186

Helyi rendszeres lakásfenntartási támogatás 90 90 120

Ápolási díj alanyi jogon 5506 5506 6 226

Ápolási díj méltányossági alapon 2189 2189 2 035

Rendszeres gyermekvédelmi pénzbeli ellátás 2088 2088 1 021

Óvodáztatási támogatás 100 100 40

Átmeneti segély 288 288 64

Temetési segély 80 80 24

Rendkívűli gyermekvédelmi támogatás   10

Mozgáskorlátozottak közlekedési támogatása 270 270 217

Egyéb önkormányzati eseti pénzellátások   757

Közgyógyellátás 1100 1100 801

Köztemetés 100 100 112

Közcélú foglalkoztatás 28906 28906 17 413

Könyvtári szolgáltatások   118

Sportlétesítmények működtetése és fejlesztése 1800 1800 1 418

Köztemető fenntartása és működtetése 4615 4615 4 735

Közművelődési tevékenységek és támogatásuk 995 995 847

Szennyvíz gyűjtése, tisztítása és elhelyezése 1044 1044 203

Szociális étkeztetés 45583 45583 25 503

Idősek neppali ellátása 108348 98786 18 556

Házi segítségnyújtás 30389 30389 15 945

Családsegítés 10009 10009 4 837

Gyermekjóléti szolgálat 4069 4069 2 677

Házi gyermekfelügyelet   45

Fogyatékosak nappali ellátása 1401 1401 1 118

Területpolitikai támogatások és tevékenységek   15 608

Intézményfinanszírozás    

Általános tartalék    

Céltartalék    

ÖSSZESEN: 389838 393772 247011
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Közvetett támogatások részletezése
 Ezer forintban !

Sor-
szám Bevételi jogcím Tervezett Tényleges

1 2 3 4

1. Ellátottak térítési díjának elengedése 1 100 483

2. Egyéb kedvezmények (tankönyv, ösztöndíjak, stb.) 1 440 520

3.    

4.    

5.    

6.    

7.    

8.    

9.    

10.    

11.    

12.    

13.    

14.   

15.    

16.    

17.    

18.    

19.    

20.    

21.    

22.    

23.    

24.    

25.    

26.    

27. Összesen: 2 540 1 003

* A helyi adókból biztosított kedvezményeket, mentességeket, adónemenként kell feltüntetni.
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Átadott pénzeszközök részletezése
Ezer forintban!

Sor-
szám Támogatott szervezet neve Támogatás célja Tervezett 

(E Ft)
Tényleges 

(E Ft)

1. Kölcse Önkormányzat Iskolatámogatás 6 258  

2. Kölcse Önkormányzat Állati hulla ártalmatlanítása 30 60

3. Többcélú Kistérségi Társulás 2010. évi társulási tagdíj 151 76

4. Többcélú Kistérségi Társulás Központi orvosi ügyelet 2009. évi 
elmaradás 300 300

5. Többcélú Kistérségi Társulás Központi orvosi ügyelet 1 225 609

6. Többcélú Kistérségi Társulás Pedagógiai szakszolgálat 20 20

7. Polgárvédelmi társulás Működési támogatás 23  

8. Tűzoltóság Működési támogatás 25  

9. Határőrség-Rendőrség Működési támogatás 25  

10. Állatorvos Állatorvosi ügyelet 36  

11. Sonkád Sportegyesület Sportkör támogatása 1 800 1 385

12. Egyéb támogatás Egyéb  36

13. Fetivizig Közcélú foglalkoztatás támogatkása  1 242

14. Uszka Önkormányzat Idősek nappali intézményi ellátása 
rezsiköltség finanszírozása  315

15. Magosliget Önkormányzat Szociális étkezők étkeztetésére jutó 
rezsiköltség átadása  609

16. Katasztrófavédelmi Igazgatóság Működési támogatás  21

17. Uszka Önkormányzat Szikárdhulladék gazdálkodás  41

18. Helyi lakosság Lakossági közműfejlesztési hozzájárulás  13

19.     

20.     

21.     

22.     

23.     

24.     

25.     

26.     

27.     

Összesen:  9 893 4 727
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Tsp. Tárgy Előadó
7. Előterjesztés a 2010. évi költségvetési rendelet módosítására. Bandics Zsigmond

Polgármester

Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként van elhelyezve. 

Bandics Zsigmond Polgármester:

Szóban is ismerteti az írásbeli előterjesztést.  Elmondja, hogy a 2010. költségvetési év nehéz év. A 
segélyeket  és  a  munkabéreket  azonban  mindig  időben  sikerült  kifizetni.  A  számlák  pénzügyi 
teljesítése csúszásban van, de megpróbáljuk tartani magunkat ahhoz, hogy 60 napon túli késedelem 
ne forduljon elő.
A rendelet-tervezetet elfogadásra javasolja. 
Megkérdezi, hogy van-e kérdés, hozzászólás. 
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
Felkéri  a  képviselő-testületet,  hogy  alkosson  rendeletet  az  önkormányzat  költségvetésének 
módosításáról. 
Megkéri a képviselő-testületet, hogy kézfelemeléssel szavazzon. 

Sonkád Község Önkormányzat képviselő-testülete 5 egyhangú igen szavazattal 
az alábbi rendeletet alkotta:

SONKÁD KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 

12/2010. (XII. 20.) önkormányzati rendelete
A 4/2010. (II. 17.) SKKT. RENDELETTEL MEGÁLLAPÍTOTT 

2010. ÉVI KÖLTSÉGVETÉS MÓDOSÍTÁSÁRÓL. 

Sonkád Községi Önkormányzat képviselő-testülete az 1992. évi XXXVIII. törvény az 
államháztartásról 65. §-ában kapott felhatalmazás alapján, az 1990. évi LXV. törvény a helyi 

önkormányzatokról 1. § (6) bek. b) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket 
rendeli el:

1. § 
(1) A 4/2010. (II. 17.) SKKT. rendelet 3. § (1) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(1) A képviselő-testület az önkormányzat 2010. évi költségvetését

a) 230.481 E Ft működési bevétellel,
b) 280.519 E Ft működési kiadással,
c) 50.038 E Ft működési forráshiánnyal,
d) 107.560 E Ft felhalmozási bevétellel,
e) 113.253 E Ft felhalmozási kiadással,
f)    5693 E Ft felhalmozási forráshiánnyal,
g) 338.041 E Ft összes bevétellel,
h) 393.772 E Ft összes kiadással,
i)    55.731 E Ft összes forráshiánnyal.

állapítja meg.”
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(2) A 4/2010.  (II.  17.)  SKKT.  rendelet  1.,  2/a.,  2/b., 5,  7.,  13/1.,  14.,  15.  számú mellékletei 
helyébe jelen rendelettel megállapított azonos számú mellékletek lépnek. 

2. §

(1) Az önkormányzati rendelet a kihirdetésének napján lép hatályba. 
(2) E rendelet hatályba lépésével egyidejűleg hatályát veszti a 9/2010. (V. 04.) önkormányzati 

rendelet, és a 11/2010. (VI. 15.) önkormányzati rendelet.

(3) E rendelet 2013. december 31. napján hatályát veszti. 

Sonkád, 2010. december 16.

Bandics Zsigmond Dr. Birta Zsuzsanna 
polgármester körjegyző

P.H.

Záradék  :   A rendelet kihirdetésének időpontja 2010. december 20.

Dr. Birta Zsuzsanna 
Körjegyző

P.H.
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1. számú m  elléklet a 12/2010. (XII. 20.) önkormányzati rendelethez  
B E V É T E L E K

1. sz. táblázat  Ezer forintban !

Sor-
szám Bevételi jogcím 2008. évi 

tény
2009. évi 
várható

2010. évi 
előirányzat

1 2 3 4 5
1. I. Önkormányzat működési bevételei (2+3) 32 002 48 709 55 865
2. I/1. Intézményi működési bevételek* 6 928 21 137 25 296
3. I/2. Önkormányzat sajátos műk. bevételei (3.1+…+3.4)* 25 074 27 572 30 569
3.1. Illetékek    
3.2. Helyi adók* 5 32 2 000
3.3. Átengedett központi adók* 25 060 27 370 28 069
3.4. Bírságok, egyéb bevételek 9 170 500
4. II. Támogatások, kiegészítések (4.1+…+4.7) 112 816 169 479 119 168
4.1. Normatív hozzájárulások* 30 451 10 890 71 927
4.2. Központosított előirányzatokból támogatás 8 485 6 535 6 775
4.3. Színházi támogatás    
4.4. Normatív kötött felhasználású  támogatás* 46 065 114 842 35 020
4.5. Kiegészítő támogatás 1 321   
4.6. Működésképtelen önkormányzatok támogatása 26 494 27 798 2 200
4.7. Fejlesztési célú támogatások (4.7.1+…+4.7.3)*  9 414 3 246
4.7.1. Cél- címzett támogatás    
4.7.2. Fejlesztési és vis maior támogatás    
4.7.3. Egyéb fejlesztési támogatás  9 414 3 246
5. III. Felhalmozási és tőkejellegű bevételek (5.1+…+5.3)* 1 023 1 730  
5.1. Tárgyi eszközök, immateriális javak értékesítése  532  
5.2. Önkormányzatok sajátos felhalmozási és tőkebevételei* 1 023 1 198  
5.3. Pénzügyi befektetések bevételei    
6. IV. Véglegesen átvett pénzeszközök (6.1+6.2+6.3+6.4) 28 041 33 268 149 512
6.1. Támogatásértékű működési bevételek (6.1.1.+…+6.1.4.)* 21 292 29 075 55 364
6.1.1. OEP-től átvett pénzeszköz    
6.1.2. EU-s támogatásból származó bevétel    
6.1.3. Elkülönített állami pénzalapoktól átvett pénzeszköz 2 064 1 124  
6.1.4. Egyéb kvi szervtől átvett támogatás 19 228 27 951 55 364
6.2. Támogatásértékű felhalmozási bevételek (6.2.1.+…+6.2.4.)* 6 749 4 193 94 148
6.2.1. OEP-től átvett pénzeszköz    
6.2.2. EU-s támogatásból származó bevétel    
6.2.3. Elkülönített állami pénzalapoktól átvett pénzeszköz    
6.2.4. Egyéb kvi szervtől átvett támogatás 6 749 4 193 94 148
6.3. Működési célú pénzeszköz átvétel államháztartáson kívülről*    
6.4. Felhalm. célú pénzeszk. átvétel államháztartáson kívülről*    

7. V. Tám. kölcs. visszatér. igénybev., értékp. bev. (7.1+7.2)    

7.1. Működési célú  kölcsön visszatér., értékpapír bev.    
7.2. Felhalmozási célú  kölcsön visszatér., értékpapír bev.    
8. VI. Előző évi várható pénzm. igénybevétele (8.1.+8.2) 323 6 911 13 496
8.1. Működési célú pénzmaradvány igénybevétele 323  6 517
8.2. Felhalmozási célú pénzmaradvány igénybevétele  6 911 6 979
9. VII. Előző évi vállalkozási eredmény igénybevétele    
10. KÖLTSÉGVETÉSI BEV. ÖSSZESEN: (1+4+5+6+7+8+9) 174 205 260 097 338 041
11. VIII. Finanszírozási bevételek (11.1+…+11.4) 46 283 52 408 55 731
11.1. Működési célú hitelek, kölcsönök bevételei 42 000 42 000 50 038
11.2. Felhalmozási célú hitelek, kölcsönök bevételei   5 693
11.3. Értékpapírok bevételei    
11.4. Függő, átvutó, kiegyenlítő bevételek 4 283 10 408  

12. BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (10+11) 220 488 312 505 393 772

A bevételek részletesebb bontásban is tagolhatók, illetve legalább  * -gal jelölt jogcím-csoporton belüli részletezést külön mellékletben célszerű 
bemutatni.
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K I A D Á S O K
2. sz. táblázat  Ezer forintban !

Sor-
szám Kiadási jogcímek 2008. évi 

tény
2009. évi 
várható

2010. évi 
előirányzat

1 2 3 4 5
1. I. Folyó (működési) kiadások (1.1+…+1.12) 157 922 237 684 281 354
1.1. Személyi  juttatások 39 192 82 247 107 104
1.2. Munkaadókat terhelő járulékok 13 491 24 462 24 839
1.3. Dologi  kiadások* 44 266 60 177 81 589
1.4. Egyéb folyó kiadások 1 335 3 445 3 897
1.5 Működési célú pénzmaradvány átadás    
1.6. Támogatásértékű működési kiadás 2 751 6 320 11 127
1.7. Működési célú pénzeszközátadás államháztartáson kívülre 2 437 2 658 1 836
1.8. Garancia és kezességvállalásból származó kifizetés    
1.9. Társadalom- és szociálpolitikai juttatások 51 943 56 902 48 613
1.10. Ellátottak pénzbeli juttatása    
1.11. Pénzforgalom nélküli kiadások    
1.12. Kamatkiadások 2 507 1 473 2 349
2. II. Felhalmozási és tőke jellegű kiadások (2.1+…+2.7) 7 352 19 186 105 508
2.1. Felújítás*  3 911 3 870
2.2. Intézményi beruházási kiadások* 7 245 15 275 101 638
2.3. Támogatásértékű felhalmozási kiadás    
2.4. Felhalmozási célú pénzeszközátadás államháztartáson kívülre 107   
2.5. Pénzügyi befektetések kiadásai    
2.6. Felhalmozási célú pénzmaradvány átadás    
2.7. EU-s támogatásból megvalósuló projektek kiadásai    
3. III. Tartalékok (3.1+...+3.2)    
3.1. Általános tartalék    
3.2. Céltartalék    
4. IV.  Hitelek kamatai    
5. V. Egyéb kiadások    
6. KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK ÖSSZESEN (1+2+3+4+5) 165 274 256 870 386 862
7. VI. Finanszírozási kiadások (6.1+…+6.4) 47 731 63 863 6 910
7.1. Működési célú hitelek, kölcsönök kiadásai 42 000 42 000  
7.2. Felhalmozási célú hitelek, kölcsönök kiadásai 957 766 6 910
7.3. Értékpapírok kiadásai    
7.4. Függő, átvutó, kiegyenlítő kiadások 4 774 21 097  

8.  KIADÁSOK ÖSSZESEN: (6+7) 213 005 320 733 393 772

A   * -gal jelölt jogcím-csoporton belüli kiadásokat ÁFA-val együtt  célszerű tervezni, illetve bemutatni.

FORRÁSHIÁNY, BEVÉTELI TÖBBLET
3. sz. táblázat

1 Hiány, többlet ( kvi bevételek 10. sor -kiadás 7. sor) -38 800 -60 636 -55 731
1.1. Működési célú forráshiámy, többlet (2/a. sz. mell. 21. sor) 40 937 65 677 50 038
1.2. Felhalmozási célú forráshiány, többlet (2/b. sz. mell. 18. sor) ---- ---- 5 693

FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK KIADÁSOK EGYENLEGE
4. sz. táblázat

1. Bevételek, kiadások egyenlege (1.1 - 1.2) -1 448 -11 455 48 821
1.1. Finanszírozási célú bevételek (1. sz. mell.1. sz. tábnlázat 11. sor) 46 283 52 408 55 731
1.2. Finanszírozási célú kiadások (1. sz. mell.2. sz. tábnlázat 7. sor) 47 731 63 863 6 910
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2./a. számú melléklet a 12/2010. (XII. 20.) önkormányzati rendelethez
I. Működési célú (folyó) bevételek, működési célú (folyó) kiadások mérlege

(Önkormányzati szinten)
 Ezer forintban !

Sor-
szám

Bevételek    Kiadások    

Megnevezés 2008. évi 
tény

2009. évi 
várható

2010. évi 
terv Megnevezés 2008. évi 

tény
2009. évi 
várható

2010. évi 
terv

1 2 3 4 5 6 7 8 9

1. Int. működési bevételek 6 928 21 137 25 296 Személyi juttatások 39 192 82 247 107 104

2. Önkormányzatok sajátos működési bevételei 25 074 27 572 30 569 Munkaadókat terhelő járulék 13 491 24 462 24 839

3. Támogatások, kiegészítések 103 350 156 576 112 735 Dologi kiadások 44 266 60 177 81 589

4. Támogatásértékű bev. 21 292 29 075 55 364 Egyéb folyó kiadások 1 335 3 445 3 897

5. Véglegesen átvett pénzeszk.    Pénzmaradvány átadás    

6. EU támogatás    Támogatásértékű műk.kiadás 5 188 8 978 12 963

7. Előző évi pénzmaradvány 323  6 517 Garancia- és kezességváll. kiadás    

8. Átfutó bevétel    Társadalom- és szociálpol. jutt. 51 943 56 902 48 613

9.    Ellátottak pénzbeli juttatása    

10.     Pénzforgalom nélküli kiadások    

11.     Kamatkiadások 489 729 1 514

12.     Tartalékok    

13.     Átfutó kiadás    

14. Költségvetési bevételek összesen: 156 967 234 360 230 481 Költségvetési kiadások összesen: 155 904 236 940 280 519

15. Hitel, kölcsön 42 000 42 000 50 038 Hitel, kölcsön törlesztés 42 000 42 000  

16. Éertékpapír eladás    Értékpapír vásárlás    

17. Függő, átfutó, kiegynlítő bevételek  10 408  Függő, átfutó, kiegynlítő kiadások  21 097  

18. Finanszírozási bevételek (16+…+18) 42 000 52 408 50 038 Finanszírozási kiadások (16+…+18) 42 000 63 097  

19. ÖSSZES BEVÉTEL (15+19) 198 967 286 768 280 519 ÖSSZES KIADÁS (15+19) 197 904 300 037 280 519

20. Hiány: 40 937 65 677 50 038 Többlet: ---- ---- ----
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2/b. számú melléklet a 12/2010. (XII. 20.) önkormányzati rendelethez
II. Tőkejellegű bevételek és kiadások mérlege

(Önkormányzati szinten)

Sor-
szám

Bevételek    Kiadások    Ezer forint

Megnevezés 2008. évi 
tény

2009. évi 
várható

2010. évi 
terv Megnevezés 2008. évi 

tény
2009. évi 
várható

2010. évi 
terv

1 2 3 4 5 6 7 8 9

1. Tárgyi eszközök, immateriális javak értékesítése  532  Felújítás  3 911 3 870

2. Önkormányzatok sajátos felhalmozási és 
tőkebevételei 1 023 1 198  Intézményi beruházás 7 245 15 275 101 638

3. Pénzügyi befektetések bevételei    Támogatásértékű felhalmozási kiadás    

4. Cél-, címzett támogatás    Pénzügyi befektetések kiadásai    

5. Egyéb központi támogatás 3 359 9 414  Felhalm. célú pénzeszközátadás államháztartáson 
kívülre 107   

6. Fejlesztési és vis maior támogatás    Tartalékok    

7. Központosított előirányzatokból támogatás 6 107 3 489 3 187 EU-s támogatásból megvalósuló projekt    

8. Támogatásértékű bevételek 6 749 4 193 97 394 Felhalmozási célú pénzmaradvány átadás    

9. Átvett pénzeszközök államháztartáson kívülről    Egyéb kiadások 2 018 744 835

10. EU-s támogatásból származó forrás       

11. Előző évi pénzmaradvány  6 911 6 979     

12. egyéb bevételek        

13. Költségvetési bevételek összesen: 17 238 25 737 107 560 Költségvetési kiadások összesen: 9 370 19 930 106 343

14. Hitel, kölcsön   5 693 Hitel, kölcsön törlesztés 957 766 6 910

15. Éertékpapír eladás    Értékpapír vásárlás    

16. Finansírozási bevételek (14+15)   5 693 Finansírozási kiadások (14+15) 957 766 6 910

17. ÖSSZES BEVÉTEL (13+16) 17 238 25 737 113 253 ÖSSZES KIADÁS (13+16) 10 327 20 696 113 253

18. Hiány: ---- ---- 5 693 Többlet: 6 911 5 041 ----

214



5. számú melléklet a 12/2010. (XII.20.) önkormányzati rendelethez

Beruházási kiadások

Ezer Ft

Beruházás  megnevezése Teljes költség
Kivitelezés 
kezdési és 

befejezési éve

Felhasználás
2009. XII.31-ig

2010. évi 
előirányzat 2010. év utáni 

szükséglet

1 2 3 4 5 6=(2-4-5)

Szociális Központ épület bővítése 94 700 2010-2012  85 655  

Falumegújítás - LEADER 16 500 2010-2012  15 983  

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

ÖSSZESEN: 111 200   101 638  
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7.   számú melléklet a 12/2010. (XII. 20.) önkormányzati rendelethez  

Sonkád Községi Önkormányzat kiadási előirányzatai szakfeladatonként

 Ezer forintban !

KIADÁSI JOGCÍMEK Szakfeladat
száma Eredeti előirányzat

Önkormányzuatok és többcélú kistérségi társulások igazgatási 
tevékenységet 841126 87 029

Közvilágítási feladatok 841402 2 217

Város és községgazdálkodás m.n. s szolgáltatások 841403 31 301

Rendszeres szociális segély 882111 25 764

Időskorúak jáadéka 882112 325

Lakásfenntartási támogatás normatív alapon 882113 7 728

Helyi rendszeres lakásfenntartási támogatás 882114 90

Ápolási díj alanyi jogon 882115 5 506

Ápolási díj méltányosság alapon 882116 2 189

Rendszeres gyermekvédelmi pénzbenli ellátás 882117 2 088

Óvodáztatási támogatás 882119 100

Átmeneti segély 882122 288

Temetés segély 882123 80

Mozgáskorlátozottak közlekedési támogatása 882125 270

Közgyógyellátlás 882202 1 100

Köztemetés 882203 100

Közcélú foglalkoztatás 890441 28 906

Sportlétesítmények működtetése és fejlesztése 931102 1 800

Köztemető fenntartási és működtetése 960302 4 615

Közművelődési tevékenységek és támogatásuk 910501 995

Szennyvíz gyűjtése tisztítása és elhelyezése 370000 1 044

Szociális étkeztetés 889921 45 583

Idősek nappali ellátása 881011 98 786

Házi segítségnyújtás 889922 30 389

Családsegítés 889924 10 009

Gyermekjóléti szolgálat 889201 4 069

Fogyatékosok nappali ellátása 881013 1 401

  

Intézményfinanszírozás   

Általános tartalék   

Céltartalék   

ÖSSZESEN:  393 772
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13/1. számú melléklet a 4/2010. (II.17.) SKKT. rendelethez
Cím neve, száma Sonkád Községi Önkormányzat 01

Alcím neve, száma   

Ezer  
forintban !

Előirányzat-csoport

Kiemelt 
előirány

-
zat

Előirányzat-csoport, kiemelt előirányzat 
megnevezése Előirányzat

száma
1 2 3 4

  Bevételek  
1  Intézményi működési bevételek 2 055
 1 Hatósági jogkörhöz köthető működési bevétel  
 2 Egyéb saját bevétel 1 655
 3 Általános forgalmi adó-bevételek, visszatérülések 400
 4 Hozam- és kamatbevételek  
2  Önkormányzat sajátos működési bevételei 30 569
 1 Illetékek  
 2 Helyi adók 2 000
 3 Átengedett központi adók 28 069
 4 Bírságok, egyéb bevételek 500
3  Támogatások,  kiegészítések 67 540
 1 Normatív állami hozzájárulás 24 403
 2 Központosított előirányzatokból támogatás 2 671
 3 Kiegészítő támogatás (egyéb)  
 4 Működésképtelen önkormányzatok tám. 2 200
 5 Normatív kötött felhasználású támogatás 35 020
 6 Címzett támogatás  
 7 Céltámogatás  
 8 Fejlesztési és vis maior támogatás  
 9 Egyéb fejlesztési támogatás 3 246
4  Felhalmozási és tőkejellegű bevételek  
 1 Tárgyi eszközök, immateriális javak érték.  
 2 Pénzügyi befektetések bevételei  
 3 Felhalmozási célú pénzeszközátv. államh. kívülről  
5  Véglegesen átvett pénzeszközök 95 624
 1 Támogatásértékű működési bevételek 1 476
 2 Támogatásértékű felhalmozási bevételek 94 148
 3 EU-s forrásból származó bevétel  
 4 Működési célú pénzeszközátvétel  
 5 Felhalmozási célú pénzeszközátvétel  

6  Tám. kölcsön, visszatér. igénybev. értékp. 
bevét.  

 1 Műk. célú kölcsön visszatérülés, értékpapír 
bevétel  

 2 Felhalm. célú kölcsön visszatérülés, értékpapír 
bevétel  

7  Finanszírozási bevételek 55 731
 1 Hitelek, kölcsönök bevételei 55 731
 2 Értékpapírok bevételei  
8  Pénzforgalom nélküli bevételek 13 496
 1 Előző évi pénzmaradvány igénybevétele 13 496
 2 Előző évi vállalkozási eredmény igénybevétele  

  BEVÉTELEK ÖSSZESEN: 265 015

  Kiadások  
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10  Működési kiadások 152 597
 1 Személyi  juttatások 38 236
     - személyi juttatásból céljellegű kiadás  
 2 Munkaadókat terhelő járulékok 6 762
 3 Dologi  kiadások* 42 847
 4 Egyéb folyó kiadások 827
     - egyéb folyó kiadásokból céljellegű kiadás  
 5 Pénzmaradvány átadás  
 6 Támogatásértékű működési kiadás 11 127

 7 Működési célú pénzeszközát. államháztartáson 
kívülre 1 836

 8 Garancia és kezességvállalásból származó 
kifizetés  

 9 Társadalom- és szociálpolitikai juttatások 48 613
 10 Ellátottak pénzbeli juttatása  
 11 Pénzforgalom nélküli kiadások  
 12 Kamatkiadások 2 349

11  Felhalmozási célú kiadások 105 508
 1 Felújítás* 3 870
 2 Intézményi beruházási kiadások* 101 638
 3 Támogatásértékű felhalmozási kiadás  

 4 Felhalmozási célú pénzeszközát. Államháztart. 
kívülre  

 5 Pénzügyi befektetések kiadásai  

 6 EU-s támogatásból megvalósuló projektek 
kiadásai  

12  Tartalékok  
 1 Általános tartalék  
 2 Céltartalék  

13  Hitelek kamatai  
14  Egyéb kiadások  
15  Finanszírozási kiadások 6 910
 1 Hitelek, kölcsönök kiadásai 6 910
 2 Értékpapírok kiadásai  

16  Költségvetési szervek támogatása  

  KIADÁSOK ÖSSZESEN: 265 015

Létszámkeret /átlagos állományi létszám/ 
(fő)   25
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14. számú melléklet a 12/2010. (XII. 20.) önkormányzati rendelethez
A működési és fejlesztési célú bevételek és kiadások 2010-2011-2012. évi alakulását bemutató 

mérleg.

 Ezer forintban !

Megnevezés Sor- 
szám 2010. évre 2011. évre 2012. évre

1 2 3 4 5

I. Működési bevételek és kiadások 

Intézményi működési bevételek (levonva a felhalmozási ÁFA 
visszatérülések, értékesített tárgyi eszközök és immateriális javak 
ÁFA-ja, működési célú pénzeszközátvétel államháztartáson 
kívülről)

01 25 296 26 561 27 889

Önkormányzatok sajátos működési bevételei 02 30 569 30 711 32 247
Önkormányzatok költségvetési támogatása és átengedett személyi 
jövedelemadó bevétele 03 112 735 113 257 118 920

Működési célú pénzeszközátvétel államháztartáson kívülről 04    

Támogatásértékű működési bevétel 05 55 364 58 132 61 039

Támogatásértékű (lebonyolítási) célú működési bevétel 06    

Működési célú kölcsönök visszatérülése, igénybevétele 07    

Rövid lejáratú hitel 08 50 038 59 040 61 992
Rövid lejáratú értékpapírok értékesítése, kibocsátása 09    

Működési célú előző évi pénzmaradvány igénybevétele 10 6 517   

Működési célú bevételek összesen   (01+...+10) 11 280 519 287 701 302 087

Személyi juttatások 12 107 104 112 459 118 082
Munkaadókat terhelő járulékok 13 24 839 26 081 27 385

Dologi kiadások és egyéb folyó kiadások (levonva az értékesített 
tárgyi eszközök, immateriális javak utáni ÁFA befizetés és 
kamatkifizetés )

14 85 486 84 507 88 733

Működési célú pénzeszközátadás államháztartáson kívülre, egyéb 
támogatás 15 1 836 1 928 2 024

Támogatásértékű működési kiadás 16 11 127 11 683 12 268

Továbbadási (lebonyolítási) célú működési kiadás 17    

Ellátottak pénzbeli juttatása 18 48 613 51 043 53 595

Működési célú kölcsönök nyújtása és törlesztése 19    

Rövid lejáratú hitel visszafizetése 20    

Rövid lejáratú hitel kamata 21 1 514   

Rövid lejáratú értékpapírok beváltása, vásárlása 22    

Tartalékok 23    

Működési célú kiadások összesen   (12+...+23) 24 280 519 287 701 302 087

II. Felhalmozási célú bevételek és kiadások

Önkormányzatok felhalmozási és tőke jellegű bevételei (levonva a 
felhalmozási célú pénzeszközátvétel államháztartáson kívülről) 25    

Önkormányzatok sajátos felhalmozási és tőke bevételei 26    

Fejlesztési célú támogatások 27 3 187 3 346 3 515

Felhalmozási célú pénzeszközátvétel államháztartáson kívülről 28    
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Támogatásértékű felhalmozási bevétel 29 97 394 113 015 118 665
Továbbadási (lebonyolítási) célú felhalmozási bevétel 30    
Felhalmozási ÁFA visszatérülése 31    
Értékesített tárgyi eszközök és
 immateriális javak ÁFA-ja 32    

Felhalmozási célú kölcsönök visszatérülése, igénybevétele 33    

Hosszú lejáratú hitel 34 5 693 5 268 5 530
Hosszú lejáratú értékpapírok kibocsátása 35    

Felhalmozási célú előző évi pénzmaradvány igénybevétele 36 6 979   

Felhalmozási célú bevételek összesen (25+..+36) 37 113 253 121 629 127 710

Felhalmozási kiadások (ÁFA-val együtt) 38 101 638 116 760 122 598
Felújítási kiadások (ÁFA-val együtt) 39 3 870 4 065 4 267
Értékesített tárgyi eszközök, immateriális javak utáni ÁFA 
befizetés 40    

Felhalmozási célú pénzeszközátadás államháztartáson kívülre 41    

Támogatásértékű felhalmozási kiadás 42    
Továbbadási (lebonyolítási) célú felhalmozási kiadás 43    
Felhalmozási célú kölcsönök nyújtása és törlesztése 44    
Hosszú lejáratú hitel visszafizetése 45 6 910 804 845
Hosszú lejáratú hitel kamata 46 835   
Hosszú lejáratú értékpapírok beváltása 47    

Tartalékok 48    

Felhalmozási célú kiadások összesen (38+..+48) 49 113 253 121 629 127 710

Önkormányzat bevételei ÖSSZESEN (11+37) 50 393 772 409 330 429 797

Önkormányzat kiadásai ÖSSZESEN (24+49) 51 393 772 409 330 429 797
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15. számú melléklet a 12/2010. (XII. 20.) önkormányza  ti rendelethez  

Előirányzat felhasználási ütemterv (tervezett adatok alapján) 2010.
Sor-
szám Megnevezés Január Február Március Április Május Június Július Auguszt. Szept. Okt. Nov. Dec. Összesen:

1. Bevételek
2. Pénzkészlet              

3. Működési bevételek 4 545 4 545 4 545 4 545 4 545 4 545 4 545 4 546 4 546 4 546 4 546 5 866 55 865

4. Támogatások 9 931 9 931 9 931 9 931 9 931 9 931 9 931 9 931 9 930 9 930 9 930 9 930 119 168

5. Felhalmozási és tőkejellegű bev.              

6. Támogatásértékű bevételek 12 459 12 459 12 459 12 459 12 459 12 459 12 459 12 459 12 460 12 460 12 460 12 460 149 512

7. Átvett pénzeszközök              

8. Finanszírozási bevételek 4 644 4 644 4 644 4 644 4 644 4 644 4 644 4 644 4 644 4 645 4 645 4 645 55 731

9. Előző évi pénzmaradvány     13 496        13 496

10. Előző évi vállalkozási eredmény              

11. Egyéb bevételek              

12. Bevételek összesen: 31 579 31 579 31 579 31 579 45 075 31 579 31 579 31 580 31 580 31 581 31 581 32 901 393 772

13. Kiadások
14. Személyi juttatások 8 925 8 925 8 925 8 925 8 925 8 925 8 925 8 925 8 926 8 926 8 926 8 926 107 104

15. Járulékok 2 069 2 070 2 070 2 070 2 070 2 070 2 070 2 070 2 070 2 070 2 070 2 070 24 839

16. Dologi jellegű kiadások 7 124 7 124 7 124 7 124 7 124 7 124 7 124 7 124 7 124 7 124 7 123 7 123 85 486

17. Felhalm. és tőkejell. kiadások 9 589 9 589 9 589 9 589 9 589 9 589 9 589 9 589 9 589 9 589 9 590 28 105 508

18. Támogatások, működési célú 153 153 153 153 153 153 153 153 153 153 153 153 1 836

19. Támogatásértékű kiadások 927 927 927 927 927 927 927 927 927 928 928 928 11 127

20. Ellátottak pénzbeli juttatása 4 051 4 051 4 051 4 051 4 051 4 051 4 051 4 051 4 051 4 051 4 051 4 052 48 613

21. Tartalékok              

22. Hitelek kamatai 195 196 196 196 196 196 196 196 196 196 195 195 2 349

23. Finanszírozási kiadások 576 576 576 576 576 576 576 576 576 576 575 575 6 910

24. Egyéb kiadások              

25. Kiadások összesen: 33 609 33 611 33 611 33 611 33 611 33 611 33 611 33 611 33 612 33 613 33 611 24 050 393 772

26. Egyenleg -2 030 -2 032 -2 032 -2 032 11 464 -2 032 -2 032 -2 031 -2 032 -2 032 -2 030 8 851  
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Tsp. Tárgy Előadó
8. Előterjesztés 2011. évi költségvetési koncepció elfogadására. Bandics Zsigmond

Polgármester

Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként van elhelyezve. 

Bandics Zsigmond Polgármester:

Szóban is ismerteti az írásbeli előterjesztést. 
A határozati javaslatot elfogadásra javasolja. 
Megkérdezi, hogy van-e kérdés, hozzászólás. 
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
Felkéri a képviselő-testületet, hogy hozzon határozatot a 2011. évi költségvetési koncepcióról. 
Megkéri a képviselő-testületet, hogy kézfelemeléssel szavazzon. 

Sonkád Község Önkormányzat képviselő-testülete 5 egyhangú igen szavazattal 
az alábbi határozatot hozta:

SONKÁD KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 

7 5 / 2 0 1 0 .  ( X I I .  1 6 . )  S K K T .  s z á mú
H  a  t  á  r  o  z  a  t  a  

A 2011. ÉVI KÖLTSÉGVETÉSI KONCEPCIÓRÓL.

A képviselő-testület:
1. Az 1992. évi XXXVIII. törvény az államháztartásról (továbbiakban: Áht.) 70. § szerint a 

Polgármester által előterjesztett  2011. évi költségvetési koncepciót a határozat melléklete 
szerinti tartalommal elfogadja. 

2. Felhívja  a Polgármestert,  a költségvetési  rendelet  tervezésekor a koncepcióban foglaltak 
következetes betartására. 

Felelős: Polgármester
Határidő: 2010. december 15.

Sonkád, 2010. december 16.

Bandics Zsigmond  Dr. Birta Zsuzsanna 
Polgármester Körjegyző

P.H.
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Melléklet a 75/2010. (XII. 16.) SKKT. számú határozathoz

Az 1992.  évi  XXXVIII.  törvény az  államháztartásról  70.  §  szerint  a  70.  §  A jegyző,  főjegyző,  
körjegyző,  megyei  főjegyző  (a  továbbiakban  együtt:  jegyző)  által  elkészített,  a  következő  évre  
vonatkozó költségvetési koncepciót a polgármester, főpolgármester, a megyei közgyűlés elnöke (a  
továbbiakban  együtt:  polgármester)  november  30-ig  -  a  helyi  önkormányzati  képviselő-testület  
tagjai  általános  választásának  évében  legkésőbb  december  15-ig  -  benyújtja  a  képviselő-
testületnek, megyei közgyűlésnek (a továbbiakban együtt: képviselő-testület).

Elkészült a Magyar Köztársaság 2011. évi költségvetéséről szóló törvény tervezete (továbbiakban: 
törvényjavaslat), mely nagy mértékben meghatározza az önkormányzatok jövő évi gazdálkodását. 
A törvényjavaslat általános indokolása szerint a magyar gazdaságot jellemző folyamatokat, így a 
gazdaság teljesítőképességét, 2011-től egyrészt a globális világgazdasági válság negatív hatásainak 
kifutása,  másrészt  a  kormányzat  új,  növekedésorientált  gazdaságpolitikájának alkalmazása révén 
várható mind a külső, mint a belső feltételek oldaláról a megelőző időszaknál kedvezőbb tendenciák 
alakítják majd. Az elmúlt évekre jellemző mély válságból való kilábalás azonban csak fokozatosan 
történhet meg. 

A  Kormány  gazdaságpolitikájának  középpontjában  a  gazdaság  növekedésének  beindítása  és  a 
foglalkoztatás növelése áll, a költségvetés stabilitásának megtartása mellett. 
A magyar gazdaság növekedési problémái mögött meghatározó módon az alacsony foglakoztatási 
szint  áll,  amely  a  válságidőszak körülményei  között  még  csökkent  is.  Ezért  a  gazdaságpolitika 
kiemelt célja, hogy 10 éven belül egymillió új munkahely jöjjön létre az országban. 
Az  államigazgatás  hatékonyságnövelésének  szükségessége,  valamint  a  költségvetési  fegyelem 
betartása azt vonja maga után, hogy a foglalkoztatottság bővülése teljes egészében a vállalkozási 
szektorban valósuljon meg. 
A kedvezőbbé váló külső és belső feltételek között a gazdaság már 2011-ben is dinamikussá válik, a 
GDP növekedése elérheti a 3%-ot. 
A középtávú költségvetés-politika törekvése a közpénzek mainál hatékonyabb és a magánérdekkel 
szemben  a  közérdeket  szolgáló  felhasználása,  a  pazarlás  megszüntetése,  az  állam által  nyújtott 
szolgáltatások magasabb színvonalának biztosítása, az igazságos közteherviselés és az esélyteremtő, 
szolidáris szociálpolitika. 

A közfoglalkoztatás eddigi bonyolult és egyes elemeiben pazarló rendszerét megalapozottabb, az 
értékteremtő  munkát  elismerő,  egyszerűbben  áttekinthető  és  finanszírozható  Nemzeti 
Közfoglalkoztatás  Program  váltja  fel.  Ennek  keretében  megszűnik  az  önkormányzati  közcélú 
foglalkoztatás, a munkaügyi központok által szervezett közhasznú foglalkoztatás és megszűnik a 
hagyományos  központi  önkormányzati  közmunkaprogram.  Helyben  a  munkaügyi  központok 
döntenek az önkormányzatok közfoglalkoztatási programjairól. 
A  Nemzeti  Közfoglalkoztatási  Program  lényege,  hogy  az  állam  egységes  rendszerben,  azonos 
forrásból, azonos értékeken, prioritásokon alapuló szabályozás mentén nyújt pályázatos támogatást 
többlet munkahelyek létrehozására. A közfoglalkoztatás közmunka révén valósul meg. 
A Nemzeti  Közfoglalkoztatási  Program egyik  lényegi  eleme,  hogy közfoglalkoztatási  támogatás 
automatikusan nem jár. A támogatások csak abban az esetben kerülnek folyósításra, ha a támogatott 
képes alátámasztani,  hogy a foglalkoztatás  értékteremtő,  költségigénye megalapozott,  garantálja, 
hogy bővül a munkahelyek száma, és mindezt ellenőrizhető, elszámolható módon valósítja meg. Az 
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előbbiek  érdekében  munkanélküliek  kizárólag  a  munkaerő-piaci  szervezet  közvetítésével 
kerülhetnek a közfoglalkoztatási rendszerbe. 
A Nemzeti  Közfoglalkoztatási  Program keretében  megvalósuló  foglalkoztatás  mellett  a  valóban 
munkaképes,  de  munkával  nem  rendelkezők  bérpótló  járandóságot  kapnak.  Az  ellátásra  való 
jogosultságot  az  önkormányzat  állapítja  meg  és  a  juttatást  folyósítja.  A  közfoglalkoztatás 
visszautasítása a törvény erejénél fogva automatikusan kizár a további ellátásból. 

A helyi önkormányzatok központi költségvetési kondíciói

A  helyi  önkormányzatok  2011-ben  hitelforrások  nélkül  több  mint  3100  milliárd  forinttal 
gazdálkodhatnak.  Ehhez  a  központi  költségvetés  –  állami  támogatás  és  átengedett  személyi 
jövedelemadó  révén  –  mintegy  1130  milliárd  forintot  biztosít,  amely  a  2010.  évi  korrigált 
előirányzat 104,5%-a.
A támogatási rendszer egyszerűsítése és áttekinthetőbbé tétele érdekében több területen csökken a 
normatív hozzájárulások száma: a szociális alapszolgáltatások jogcímrendszere egyszerűsödik. 
A költségvetési törvény tervezete javaslatot tesz helyi önkormányzati fejezeti tartalék létrehozására. 
A cél az, hogy az országgyűlés által a helyi önkormányzatok számára jóváhagyott támogatások az 
önkormányzati  alrendszeren  belül  kerüljenek  felhasználásra.  Ezért  ezt  a  keretet  növeli  az 
önkormányzatok  évközi  lemondásának  és  pótigénylésének,  valamint  év  végi  elszámolásának 
egyenlege. 
Az önhibáján kívül hátrányos helyzetben lévő önkormányzatok támogatásának feltételrendszere az 
elmúlt  években  folyamatosan  szigorodott,  algoritmusa  egyre  bonyolultabbá  vált.  A  döntés-
előkészítés pedig egyre inkább szem elől tévesztette a települések valós pénzügyi  helyzetét.  Így 
egyre kevesebb önkormányzat vált jogosulttá az alanyi támogatásra. Az egyéb támogatásból pedig 
egyre több önkormányzat részesült. Indokolt ezért a két támogatási jogcím összevonása.
A tervezet egyszerűsíteni javasolja a támogatásigénylést,  hiszen a Kincstárban az önkormányzati 
rendszeres  adatszolgáltatásokból  rendelkezésre  állnak  a  megalapozott  döntés-előkészítéshez 
szükséges adatok. A támogatási szükséglet megítélésekor a hangsúly áttevődhet az önkormányzatok 
konkrét pénzügyi helyzetének értékelésére. 
Folytatódik  a  társulásban  történő  feladatellátás  ösztönzése,  amelynek  következtében  tovább 
erősödhet a szakmai és pénzügyi szempontból is hatékony közszolgáltatást biztosító feladatellátás. 

Az Önkormányzat 2011. évi várható bevételei:
a) Települési önkormányzatok igazgatási, sport és kulturális feladatai: 3600 E Ft
b) Társadalmi-gazdasági és infrastrukturális szempontból elmaradott ill. súlyos foglalkoztatási 

gondokkal küzdő önkormányzatok feladatai: 3233 E Ft
c) Pénzbeli szociális juttatások kiegészítő támogatása: 13500 E Ft
d) Szociális és gyermekjóléti alapszolgáltatások feladatai (falugondnok):

46246 E Ft
NORMATÍV HOZZÁJÁRULÁSOK ÖSSZESEN: 66579 E Ft

e) Személyi jövedelemadó helyben maradó része (8%): 2500 E Ft
f) Jövedelem differenciálódás mérséklése: 22000 E Ft

SZEMÉLYI JÖVEDELEMADÓ ÖSSZESEN: 24500 E Ft
KÖZPONTI KÖLTSÉGVETÉSBŐL SZÁRMAZÓ BEVÉTEL
ÖSSZESEN: 91079 E Ft

g) Gépjárműadó bevétel: 3500 E Ft
h) Helyi adók: 2000 E Ft
i) Intézményi műk. bev.: 25000 E Ft
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j) Normatív kötött felhasználású támogatások (segély visszaigénylések): 35000 E Ft
k) Pénzeszközátvétel: 100224 E Ft

BEVÉTELEK ÖSSZESEN: 256803 E Ft.

Az önkormányzat 2011. évi várható kiadásai:
a) Személyi juttatások: 98000 E Ft
b) Munkaadót terhelő járulékok: 26000 E Ft
c) Dologi kiadások: 55000 E Ft
d) Egyéb folyó kiadások: 3500 E Ft
e) Támogatásértékű működési kiadások: 11000 E Ft
f) Működési célú pénzeszközátadás áh. kívül 1500 E Ft
g) Társadalom- és szociálpolitikai juttatások 41000 E Ft
h) Kamatkiadások (működési): 2000 E Ft

MŰKÖDÉSI KIADÁSOK ÖSSZESEN: 238000 E Ft
i) Intézményi beruházási kiadások: 85000 E Ft

FELHALMOZÁSI KIADÁSOK ÖSSZESEN: 85000 E Ft
j) Általános tartalék: 600 E Ft
k) Felhalmozási célú hosszú lejáratú hitel törlesztése: 766 E Ft

FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK ÖSSZESEN: 766 E Ft
KIADÁSOK ÖSSZESEN: 324366 E Ft
FORRÁSHIÁNY: 67563 E Ft.

Tsp. Tárgy Előadó
9. Előterjesztés Körjegyzőségi beszámoló elfogadására. Dr. Birta Zsuzsanna

Körjegyző

Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként van elhelyezve. 
Dr. Birta Zsuzsanna Körjegyző
Szóban is ismerteti az írásbeli előterjesztést. 
A határozati javaslatot elfogadásra javasolja. 
Megkérdezi, hogy van-e kérdés, hozzászólás. 
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
Felkéri a képviselő-testületet, hogy hozzon határozatot a körjegyzőség 2010. évi munkájáról készült 
beszámoló elfogadásáról. 
Megkéri a képviselő-testületet, hogy kézfelemeléssel szavazzon. 

Sonkád Község Önkormányzat képviselő-testülete 5 egyhangú igen szavazattal 
az alábbi határozatot hozta:

SONKÁD KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 

7 6 / 2 0 1 0 .  ( X I I .   1 6 . )  S K K T .  s z á m ú
H  a  t  á  r  o  z  a  t  a

K Ö R J E G Y Z Ő S É G I  B E S Z Á M O L Ó R Ó L .

A képviselő-testület:

A körjegyzőnek az  1990. évi LXV. törvény a helyi önkormányzatokról (továbbiakban: Ötv.) 
40. § (4) bekezdése szerinti beszámolóját Sonkád-Fülesd Községi Önkormányzatok Körjegyzősége 
munkájáról az előterjesztés szerinti tartalommal elfogadja. 
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Felelős: Körjegyző
Határidő: 2010. december 31.

Bandics Zsigmond  Dr. Birta Zsuzsanna 
Polgármester Körjegyző

P.H.
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Melléklet a 76/2010. (XII. 16.) SKKT. számú határozathoz
Tisztelt képviselő-testület!

Az 1990. évi LXV. törvény a helyi önkormányzatokról (továbbiakban: Ötv.) 40. § (4) bek. szerint a 
körjegyző beszámol minden képviselő-testületnek a Körjegyzőség munkájáról.
E kötelezettségemnek eleget téve az alábbi beszámolót adom a 2010. évre:

Képviselő-testületi ülések, döntések:
Fülesd településen a képviselő-testület 9 nyilvános és zárt ülést tartott 2010. november 30. napjával 
bezárólag. Ez tartalmazza az új települési képviselő-testület alakuló ülését is, melyre 2010. október 
13. napján került sor. 

Sonkád településen a  képviselő-testület  10 nyilvános  és 9 zárt  ülést  tartott  2010. november 30. 
napjával bezárólag. Ez tartalmazza az új települési képviselő-testület alakuló ülését is, melyre 2010. 
október 14. napján került sor.

Sonkád  és  Fülesd  községek  képviselő-testületei  2010-ben  egy  együttes  ülést  tartottak  a 
Körjegyzőség  költségvetésének  elfogadása  és  köztisztviselők  jogállásának  kérdéseit  rendező 
rendelet megalkotása tárgyában. 

Fülesd Község képviselő-testülete fent jelölt időszak alatt 9 rendeletet alkotott, és 51 határozatot 
hozott.

Fülesd község önkormányzat képviselő-testületének 2010-ben alkotott rendeletei:
a) 1/2010.  (II.  17.)  önkormányzati  rendelet  Sonkád-Fülesd  Községi  Önkormányzatok 

Körjegyzőségénél foglalkoztatott köztisztviselők jogállásának egyes kérdéseiről.
b) 2/2010. (II.  17.) önkormányzati  rendelet  az önkormányzati  tulajdonú közüzemi vízműből 

szolgáltatott  ivóvízért  fizetendő  díjról  szóló  10/2004.  (V.  03.)  FKKT.  rendelet 
módosításáról.

c) 3/2010.  (II.  17.)  önkormányzati  rendelet  a  közterületek  tisztántartásáról  és  a  települési 
szilárdhulladékkal  kapcsolatos  közszolgáltatásról  szóló  3/2004.  (II.  23.)  FKKT.  rendelet 
módosításáról.

d) 4/2010.  (II.  17.)  önkormányzati  rendelet  az  önkormányzat  2010.  évi  költségvetésének 
megállapításáról.

e) 5/2010.  (II.  17.)  önkormányzati  rendelet  a  szociális  ellátások  és  szolgáltatások  helyi 
szabályozásáról.

f) 6/2010.  (III.  30.)  önkormányzati  rendelet  az  önkormányzat  2009.  évi  költségvetésének 
megállapításáról szóló 2/2009. (II. 26.) FKKT. rendelet módosításáról.

g) 7/2010. (V. 04.) az önkormányzat 2009. évi költségvetési zárszámadásáról.
h) 8/2010.  (VII.  26.)  önkormányzati  rendelet  a  Szervezeti  és  működési  szabályzat 

módosításáról.
i) 9/2010. (X. 14.) önkormányzati rendelet a képviselők tiszteletdíjáról szóló 3/1995. (II. 28.) 

FKKT. rendelet módosításáról.

Fülesd Község képviselő-testülete képviselő-testületének 2010-ben hozott határozatai:
1. 1/2010. (II. 15.) FKKT. számú határozat a Körjegyzőség 2010. évi költségvetéséről.
2. 2/2010. (II. 15.) FKKT. számú határozat a 2010. évi közfoglalkoztatási tervről.
3. 3/2010. (II. 15.) FKKT. számú határozat a Felső-Tisza vidéki Gyermekjóléti és Szociális 

Intézményfenntartó Társulás 2010. évi költségvetésének elfogadásáról.
4. 4/2010. (II. 15.) FKKT. számú határozat helyi választási bizottságba tag választásáról.
5. 5/2010.  (II.  15.)  FKKT.  számú  határozat  a  körjegyzőség  munkájáról  készült  beszámoló 

elfogadásáról.
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6. 6/2010. (II. 15.) FKKT. számú határozat folyószámlahitel igénybevételéről.
7. 7/2010. (II. 15.) FKKT. számú határozat egyedi hatósági ügyekben hozott döntésről.
8. 8/2010. (III. 29.) FKKT. számú határozat a 2010. évi közbeszerzési tervről.
9. 9/2010. (III. 29.) FKKT. számú határozat a Felső-Tisza vidéki Gyermekjóléti és Szociális 

Intézményfenntartó Társuláshoz történő csatlakozás elfogadásáról.
10. 10/2010. (III. 29.) FKKT. számú határozat a Felső-Tisza vidéki Gyermekjóléti és Szociális 

Intézményfenntartó Társulás 2009. évi költségvetése végrehajtásának elfogadásáról.
11. 11/2010. (III. 29.) FKKT. számú határozat egyedi hatósági ügyekben hozott döntésről.
12. 12/2010.  (V.  03.)  FKKT.  számú  határozat  2009.  évi  belső  ellenőrzési  és  összefoglaló 

jelentés elfogadásáról.
13. 13/2010.  (V.  03.)  FKKT.  számú  határozat  a  2010.  évben  önhibáján  kívül  hátrányos 

helyzetben lévő önkormányzatok pályázatáról szóló tájékoztatás elfogadásáról.
14. 14/2010. (V. 03.) FKKT. számú határozat Fülesd Község Önkormányzat weblapjáról készült 

tájékoztatás elfogadásáról.
15. 15/2010. (V. 03.) FKKT. számú határozat védőnői szolgálat támogatásáról.
16. 16/2010.  (V.  03.)  FKKT.  számú  határozat  Fülesd-Kisszekeres-Kölcse-Kömörő-Mánd-

Nagyszekeres-Nemesborzova-Szatmárcseke-Túristvándi-Zsarolyán  mikro-körzet 
Gyermekjóléti és Családsegítő Szolgálatának megszüntetéséről.

17. 17/2010. (V. 03.) FKKT. számú határozat egyedi hatósági ügyekben hozott döntésről.
18. 18/2010. (V. 31.) Gyermekvédelmi feladatok ellátásáról készült beszámoló elfogadásáról.
19. 19/2010.  (V.  31.)  FKKT.  számú  határozat  a  Kölcsey  Ferenc  ÁMK igazgatói  munkakör 

betöltésére benyújtott pályázat véleményezéséről.
20. 20/2010.  (V.  31.)  FKKT.  számú határozat  a  megszűnt  Kölcse-Fülesd-Sonkád viziközmű 

társulat  vagyonának  átvételéről,  a  kiszolgáló  közmű  szennyvízhálózat  megvalósítási 
költségének érdekeltségi egységenkénti hozzájárulásának megállapításáról.

21. 21/2010. (V. 31.) FKKT. számú határozat egyedi hatósági ügyekben hozott döntésről.
22. 22/2010.  (VII.  21.)  FKKT.  számú  határozat  Szabolcs-Szatmár-Bereg  Megyei 

Szilárdhulladék-gazdálkodási Társulás elnökhelyettesi posztjáról. 
23. 23/2010.  (VII.  21.)  FKKT.  számú  határozat  Erdőhát  mikro-körzet  Támogató  Szolgálat 

Alapító Okiratának módosításáról, és egységes szerkezetbe foglalásáról. (2009.)
24. 24/2010.  (VII.  21.)  FKKT.  számú  határozat  Erdőhát  mikro-körzet  Támogató  Szolgálat 

Alapító Okiratának módosításáról, és egységes szerkezetbe foglalásáról. (2010.)
25. 25/2010. (VII. 21.) FKKT. számú határozat egyedi hatósági ügyekben hozott döntésről.
26. 26/2010. (VIII. 16.) FKKT. számú határozat HVB és SZSZB tagjainak megválasztásáról.
27. 27/2010.  (VIII.  16.)  FKKT.  számú  határozat  Bursa  Hungarica  Felsőoktatási 

Ösztöndíjrendszerhez való csatlakozásról.
28. 28/2010. (VIII. 16.) FKKT. számú határozat iskolakezdési támogatás folyósításáról.
29. 29/2010. (VIII. 16.) FKKT. számú határozat a SZSZB Megyei Szilárdhulladék-gazdálkodási 

Társulás Társulási Megállapodása módosításának elfogadásáról.
30. 30/2010. (VIII. 16.) FKKT. számú határozat egyedi hatósági ügyekben hozott döntésről.
31. 31/2010. (IX. 15.) FKKT. számú határozat a 2010. évi költségvetés I. félévi végrehajtásáról 

szóló beszámoló elfogadásáról.
32. 32/2010. (IX. 15.) FKKT. számú határozat a Körjegyzőség 2010. évi költségvetés I. félévi 

végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadásáról.
33. 33/2010. (IX. 15.) FKKT. számú határozat fogorvosi kör kialakításáról.
34.  34/2010. (IX. 15.) FKKT. számú határozat HVB és SZSZB póttagjainak megválasztásáról.
35. 35/2010. (IX. 15.) FKKT. számú határozat egyedi hatósági ügyekben hozott döntésről.
36. 36/2010.  (X.  13.)  FKKT.  számú  határozat  a  helyi  választási  bizottság  elnökének 

beszámolójának elfogadásáról a 2010. október 3-i választásokról.
37. 37/2010. (X. 13.) FKKT. számú határozat polgármester illetményének és költségátalányának 

megállapításáról.
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38. 38/2010. (X. 13.) FKKT. számú határozat önkormányzati bizottság elnökének és tagjainak 
megválasztásáról.

39. 39/2010.  (X.  13.)  FKKT.  számú  határozat  alpolgármester  választás  eredményének 
elfogadásáról.

40. 40/2010. (X. 13.) FKKT. számú határozat alpolgármester tiszteletdíjáról.
41. 41/2010.  (X.  13.)  FKKT.  számú  határozat  megbízás  adásáról  a  Szervezeti  és  Működési 

Szabályzat és Gazdasági Program felülvizsgálatának elkészítéséről. 
42. 42/2010.  (X.  13.)  FKKT.  számú  határozat  meghatalmazás  adásáról  önkormányzat 

képviseletére.
43. 43/2010. (X. 13.) FKKT. számú határozat háziorvosi ügyeleti szolgáltatás nyújtásáról.
44. 44/2010. (X. 13.) FKKT. számú határozat egyedi hatósági ügyekben hozott döntésről.
45. 45/2010. (XI. 15.) FKKT. számú határozat településőri tevékenység végzéséről beszámoló 

elfogadásáról.
46. 46/2010.  (XI.  15.)  FKKT.  számú  határozat  belső  ellenőrzési  terv  és  kockázatelemzés 

elfogadásáról.
47. 47/2010.  (XI.  15.)  FKKT.  számú  határozat  teljesítménykövetelmények  alapját  képező 

célokról.
48. 48/2010. (XI.  15.)  FKKT. számú határozat  SZSZB Megyei  Szilárdhulladék-gazdálkodási 

Társulásnak fizetendő tagdíjról.
49. 49/2010.  (XI.  15.)  FKKT.  számú  határozat  Kölcsey  Ferenc  ÁMK  alapító  okiratának 

módosításáról és egységes szerkezetbe foglalásáról.
50. 50/2010.  (XI.  15.)  FKKT.  számú  határozat  Bursa  Hungarica  Felsőoktatási 

Ösztöndíjrendszerhez benyújtott pályázatok elbírálásáról.
51. 51/2010. (XI. 15.) FKKT. számú határozat egyedi hatósági ügyekben hozott döntésről.

Sonkád  Község  Önkormányzat  képviselő-testülete  a  fenti  időszakban  11  rendeletet  és  69 
határozatot hozott. 

Sonkád község önkormányzat képviselő-testületének 2010-ben alkotott rendeletei:
1. 1/2010.  (II.  17.)  önkormányzati  rendelet  Sonkád-Fülesd  Községi  Önkormányzatok 

Körjegyzőségénél foglalkoztatott köztisztviselők jogállásának egyes kérdéseiről.
2. 2/2010. (II. 17.) önkormányzati rendelet az önkormányzati tulajdonú vízműből szolgáltatott 

ivóvízért fizetendő díjról szóló 10/2004. (IV. 30.) SKKT. rendelet módosításáról.
3. 3/2010.  (II.  17.)  önkormányzati  rendelet  a  közterületek  tisztántartásáról  és  a  települési 

szilárdhulladékkal  kapcsolatos  közszolgáltatásról  szóló 7/2004. (IV. 30.)  SKKT. rendelet 
módosításáról.

4. 4/2010.  (II.  17.)  önkormányzati  rendelet  az  önkormányzat  2010.  évi  költségvetésének 
megállapításáról.

5. 5/2010.  (II.  17.)  önkormányzati  rendelet  a  szociális  ellátások  és  szolgáltatások  helyi 
szabályozásáról.

6. 6/2010. (III.30.) önkormányzati rendelet a szervezeti és működési szabályzat módosításáról.
7. 7/2010. (V. 04.) önkormányzati rendelet a 4/2009. (II. 29.) SKKT. rendelettel megállapított 

2009. évi költségvetés módosításáról.
8. 8/2010.  (V.  04.)  önkormányzati  rendelet  az  önkormányzat  2009.  évi  költségvetési 

zárszámadásáról.
9. 9/2010. (V. 04.) önkormányzati rendelet a 4/2010. (II. 17.) rendelettel megállapított 2010. 

évi költségvetés módosításáról.
10. 10/2010.  (V.  04.)  önkormányzati  rendelet  a  17/2009.  (X.  30.)  SKKT.  rendelet  az 

önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól módosításáról.
11. 11/2010. (VI. 15.) önkormányzati rendelet a 4/2010.(II. 17.) rendelettel megállapított 2010. 

évi költségvetés módosításáról.
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Sonkád  Község  Önkormányzat  képviselő-testülete  a  fenti  időszakban az  alábbi  határozatokat  
hozta:

1. 1/2010.  (II.  15.)  SKKT.  számú  határozat  a  körjegyzőség  2010.  évi  költségvetésének 
elfogadásáról.

2. 2/2010. (II. 15.) SKKT. számú határozat a 2010. évi közfoglalkoztatási tervről. 
3. 3/2010. (II. 15.) SKKT. számú határozat a Felső-Tisza vidéki Gyermekjóléti és Szociális 

Intézményfenntartó Társulás 2010. évi költségvetésének elfogadásáról.
4. 4/2010. (II. 15.) SKKT. számú határozat munkabérhitel felvételéről.
5. 5/2010. (II. 15.) SKKT. számú határozat egyedi hatósági ügyekben hozott döntésről.
6. 6/2010. (III. 02.) SKKT. számú határozat vállalkozási szerződés megkötéséről parképítés, 

játszótér  kialakítás,  tájház  külső  felújítás  tárgyában  az  EMVA-ból  finanszírozott  projekt 
megvalósítása keretében.

7. 7/2010. (III. 29.) SKKT. számú határozat civil szervezetek támogatásáról.
8. 8/2010.  (III.  29.)  SKKT.  számú  határozat  a  0124/106  hrsz.  ingatlan  haszonbérleti 

szerződésének módosításáról.
9. 9/2010. (III. 29.) SKKT. számú határozat rendvédelmi szerv támogatásáról.
10. 10/2010.  (III.  29.)  SKKT.  számú  határozat  könyvvizsgálatra  vonatkozó  szerződés 

megkötéséről.
11. 11/2010. (III. 29.) SKKT. számú határozat a 2010. évi közbeszerzési tervről.
12. 12/2010. (III. 29.) SKKT. számú határozat a Felső-Tisza Vidéki Gyermekjóléti és Szociális 

Intézményfenntartó Társuláshoz történő csatlakozás elfogadásáról.
13. 13/2010. (III. 29.) SKKT. számú határozat a Felső-Tisza Vidéki Gyermekjóléti és Szociális 

Intézményfenntartó Társulás 2009. évi költségvetése végrehajtásának elfogadásáról.
14. 14/2010. (III. 29.) SKKT. számú határozat egyedi hatósági ügyekben hozott döntésről.
15. 15/2010.  (V.  03.)  SKKT.  számú  határozat  2009.  évi  belső  ellenőrzési  és  összefoglaló 

jelentésről.
16. 16/2010. (V. 03.) SKKT. számú határozat független könyvvizsgálói jelentésről.
17. 17/2010. (V. 03.) SKKT. számú határozat az önhibájukon kívül hátrányos helyzetben lévő 

települési önkormányzatok 2010. évi támogatásra vonatkozó igény benyújtásáról.
18. 18/2010. (V. 03.) SKKT. számú határozat folyószámlahitel felvételéről.
19. 19/2010.  (V.  03.)  SKKT.  számú  határozat  a  „Sikeres  Magyarországért”  önkormányzati 

infrastruktúrafejlesztési hitelprogram keretében beruházási hitel igényléséről.
20. 20/2010. (V. 03.) SKKT. számú határozat védőnői szolgálat kérelmének elbírálásáról.
21. 21/2010.  (V.  03.)  SKKT.  számú  határozat  a  „komplex-telep  program 2010-2014”  című 

pályázatról.
22. 22/2010.(V.  03.)  SKKT.  számú  határozat  szociális  földprogram  működtetéséről  Sonkád 

településen.
23. 23/2010. (V. 03.) SKKT. számú határozat Sonkád község önkormányzat weblapjáról készült 

tájékoztatóról.
24. 24/2010.  (V. 03.)  SKKT. számú határozat  az önhibáján kívül  hátrányos  helyzetben lévő 

települési  önkormányzatok  által  igényelt  2010.  évi  előleg  lemondásáról,  illetve 
részletfizetési kérelemről.

25. 25/2010. (V. 03.) SKKT. számú határozat egyedi hatósági ügyekben hozott döntésről.
26. 26/2010.  (V.  31.)  SKKT.  számú  határozat  gyermekvédelmi  feladatok  ellátásáról  készült 

beszámoló elfogadásáról.
27. 27/2010.  (V.  31.)  SKKT.  számú  határozat  a  Kölcsey  Ferenc  ÁMK igazgatói  munkakör 

betöltésére benyújtott pályázat véleményezéséről.
28. 28/2010.  (V.  31.)  SKKT.  számú határozat  a  megszűnt  Kölcse-Fülesd-Sonkád viziközmű 

társulat  vagyonának  átvételéről,  a  kiszolgáló  közmű  szennyvízhálózat  megvalósítási 
költségének érdekeltségi egységenkénti hozzájárulásának megállapításáról.

29. 29/2010.  (V.  31.)  SKKT.  számú  határozat  jelzőrendszeres  házi  segítségnyújtás  szociális 
alapszolgáltatásban részesülőkről.
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30. 30/2010. (V. 31.) SKKT. számú határozat egyedi hatósági ügyekben hozott döntésről.
31. 31/2010.  (VII.  08.)  SKKT.  számú  határozat  Szabolcs-Szatmár-Bereg  Megyei 

Szilárdhulladék-gazdálkodási Társulás elnökhelyettesi posztjáról.
32. 32/2010. (VII. 08.) SKKT. számú határozat jelzőrendszeres házi segítségnyújtás szociális 

alapszolgáltatásban részesülőkről.
33. 33/2010.  (VII.  08.)  SKKT.  számú  határozat  ingatlanfedezet  felajánlásáról  beruházási  és 

folyószámlahitel fedezeteként.
34. 34/2010. (VII. 08.) SKKT. számú határozat falunap rendezéséről.
35. 35/2010.  (VII.  08.)  SKKT.  számú  határozat  Erdőhát  mikro-körzet  Támogató  Szolgálat 

Alapító Okiratának módosításáról, és egységes szerkezetbe foglalásáról. (2009.)
36. 36/2010.  (VII.  08.)  SKKT.  számú  határozat  Erdőhát  mikro-körzet  Támogató  Szolgálat 

Alapító Okiratának módosításáról, és egységes szerkezetbe foglalásáról. (2010.)
37. 37/2010. (VII. 08.) SKKT. számú határozat egyedi hatósági ügyekben hozott döntésről.
38. 38/2010.  (VIII.  17.)  SKKT.  számú  határozat  településőri  feladatok  ellátásáról  szóló 

beszámoló elfogadásáról.
39. 39/2010. (VIII. 17.) SKKT. számú határozat HVB tagjainak megválasztásáról
40. 40/2010.  (VIII.17.)  SKKT.  számú  határozat  Bursa  Hungarica  Felsőoktatási 

Ösztöndíjrendszerhez való csatlakozásról.
41. 40/2010. (VIII. 17.) SKKT. számú határozat támogatásfinanszírozó hitel igényléséről.
42. 42/2010.  (VIII.  17.)  SKKT.  számú  határozat  a  0124/106.  hrsz  ingatlan  megosztásáról, 

művelés alól kivonásáról, valamint a 0124/80 hrsz. ingatlan határainak kiigazításáról.
43. 43/2010. (VIII. 17.) SKKT. számú határozat a SZSZB Megyei Szilárdhulladék-gazdálkodási 

Társulás Társulási Megállapodása módosításának elfogadásáról.
44. 44/2010. (VIII. 17.) SKKT. számú határozat egyedi hatósági ügyekben hozott döntésről.
45. 45/2010.  (IX.  14.)  SKKT.  számú  határozat  a  2010.  évi  költségvetés  első  félévi 

végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadásáról.
46. 46/2010. (IX. 14.) SKKT. számú határozat a körjegyzőség 2010. évi költségvetése I. félévi 

végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadásáról.
47. 47/2010. (IX. 14.) SKKT. számú határozat fogorvosi kör kialakításáról.
48. 48/2010. (IX. 14.) SKKT. számú határozat iskolakezdési támogatás folyósításáról.
49. 49/2010. (IX. 14.) SKKT. számú határozat egyedi hatósági ügyekben hozott döntésről.
50. 50/2010.  (X.  14.)  SKKT.  számú  határozat  a  helyi  választási  bizottság  elnökének 

beszámolójának elfogadásáról a 2010. október 3-i választásokról.
51. 51/2010. (X. 14.) SKKT. számú határozat polgármester illetményének és költségátalányának 

megállapításáról.
52. 52/2010.  (X.  14.)  SKKT.  számú  határozat  az  önkormányzati  bizottság  elnökének  és 

tagjainak megválasztásáról.
53. 53/2010.  (X.14.)  SKKT.  számú  határozat  alpolgármester  választás  eredményének 

elfogadásáról.
54. 54/2010. (X. 14.) SKKT. számú határozat alpolgármester tiszteletdíjáról.
55. 55/2010.  (X.  14.)  SKKT.  számú  határozat  megbízás  adásáról  a  Szervezeti  és  Működési 

Szabályzat és Gazdasági Program felülvizsgálatának elkészítéséről.
56. 56/2010.  (X.  14.)  SKKT.  számú  határozat  meghatalmazás  adásáról  önkormányzat 

képviseletére.
57. 57/2010. (X. 14.) SKKT. számú határozat háziorvosi ügyeleti szolgáltatás nyújtásáról.
58. 58/2010.  (X.  14.)  SKKT.  számú  határozat  Polgármester  beszámoltatásáról  az 

önkormányzatnál szervezett közfoglalkoztatásokat illetően. 
59. 59/2010. (X. 14.) SKKT. számú határozat egyedi hatósági ügyekben hozott döntésről.
60. 60/2010.  (XI.  16.)  SKKT.  számú  határozat  közfoglalkoztatásról  szóló  beszámoló 

elfogadásáról.
61. 61/2010.  (XI.  16.)  SKKT.  számú  határozat  belső  ellenőrzési  terv  és  kockázatelemzés 

elfogadásáról.
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62. 62/2010. (XI.  16.)  SKKT. számú határozat  SZSZB Megyei  Szilárdhulladék-gazdálkodási 
Társulásnak fizetendő tagdíjról.

63. 63/2010.  (XI.  16.)  SKKT.  számú  határozat  teljesítménykövetelmények  alapját  képező 
célokról.

64. 64/2010. (XI. 16.) SKKT. számú határozat vagyonbiztosítási szerződés felülvizsgálatáról.
65. 65/2010.  (XI.  16.)  SKKT.  számú  határozat  az  ÉAOP-4.1.3/C-09-2010-0005  azonosító 

számú  Szociális  alapszolgáltatások  és  gyermekjóléti  alapellátások  infrastrukturális 
fejlesztésének  megvalósítása  Sonkád  és  Mikro-körzete  Szociális  és  Gyermekjóléti 
Alapszolgáltatási  Központnál  című  pályázat  megvalósításának  kivitelezői  munkáihoz 
árajánlat kéréséről.

66. 66/2010.  (XI.  16.)  SKKT.  számú  határozat  Kölcsey  Ferenc  ÁMK  alapító  okiratának 
módosításáról és egységes szerkezetbe foglalásáról.

67. 67/2010. (XI. 16.) SKKT. számú határozat egyedi hatósági ügyekben hozott döntésről.
68. 68/2010.  (XI.  16.)  SKKT.  számú  határozat  Bursa  Hungarica  Felsőoktatási 

Ösztöndíjrendszerhez benyújtott pályázatok elbírálásáról.
69. 69/2010.  (XI.  16.)  SKKT.  számú  határozat  Hátrányos  Helyzetű  tanulók  Arany  János 

tehetséggondozó programban való részvételről.

Képzések, szakmai értekezletek:
A Körjegyzőség köztisztviselői  rendszeresen részt  vesznek továbbképzéseken.  Ezek egy része a 
munkakör  betöltéséhez  kapcsolódó  kötelező  képzések,  másik  részük  fakultatív  alapon  vehető 
igénybe. 
Kiss Krisztina gazdálkodási ügyintéző 2010. júniusában mérlegképes könyvelő képesítést szerzett 
államháztartási  szakon.  A  bizonyítvány  megszerzését  követően  nevezett  a  köztisztviselői 
illetményalap 40%-ának megfelelő összegű képzettségi pótlékban részesül. 
Rudnák  Judit  és  Kiss  Krisztina  gazdálkodási  ügyintézők  2010.  júniusában  részt  vettek  a  KGR 
rendszer oktatásán. Ez a rendszer a költségvetési szervek beszámoló készítését szolgálja, és a K11 
rendszert fogja felváltani. Az új rendszer internet alapon működik, míg a régi DOS alapú program 
volt. 
Kálló Mónika és Papp Lajosné anyakönyvvezetők 2010. októberében anyakönyvi oktatáson vettek 
részt, ahol a 2011. január 1-től hatályba lépő új rendelkezésekre való felkészítés zajlott. 
Makay Judit 2010. tavaszán közigazgatási alapvizsgát tett, ezzel eleget tett a kinevezésében foglalt 
kötelezettségnek,  mely szerint  a kinevezéstől  számított  1 éven belül  (2010. november 10-ig) az 
alapvizsgát sikeresen teljesíteni kell. 
Jómagam  2010.  tavaszán  a  közigazgatási  szakvizsgát  sikeresen  teljesítettem,  mely  szintén  a 
kinevezésben foglalt – jogszabályból eredő – kötelezettség volt. 

Választások 2010-ben:
2010-ben nagy feladatokat jelentett az április 11-én tartott országgyűlési választások és az október 
3-i önkormányzati választások bonyolítása.
Feladatok végzésében minden  köztisztviselő,  mint  a  helyi  választási  iroda  tagjai  részt  vettek,  a 
feladatok  legnagyobb  részét  Kálló  Mónika  és  Rudnák  Judit  köztisztviselők  látták  el.  A  két 
kolléganő hatalmas munkabírásáról és szaktudásáról adott bizonyságot mindkét választásnál.

Az  országgyűlési  választás  egy  fordulóban  érvényesnek  és  eredményesnek  bizonyult 
választókerületi szinten, ezért nem került sor az április 25-i második fordulóra. 
Az  önkormányzati  választások  mindkét  településen  érvényesek  és  eredményesek  voltak. 
Jogorvoslati  kérelem a  megállapított  döntéssel  illetve  a  választási  eljárással  kapcsolatosan  nem 
érkezett. 
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Fülesd  településen  települési  cigány  kisebbségi  önkormányzati  választásra  is  sor  került  az 
önkormányzati választások napján. A cigány kisebbségi választói jegyzékbe 71 személy lett felvéve 
kérelmüknek helyt adva. 
Sonkád településen egyetlen törvényben meghatározott kisebbséghez tartozást vállaló nyilatkozat 
sem érkezett törvényes határidőn belül, ezért a helyi választási bizottság nem tűzte ki a kisebbségi 
választásokat. 

Sonkád és Fülesd településeken is 4 fős képviselő-testületeket választottak a választópolgárok. A 
polgármester személyével együtt 5 fős képviselő-testületek hozzák meg a helyi döntéseket. 

Pályázatok lebonyolítása:
Fülesd  községben  2010-ben  befejeződött  a  falubusz  beszerzés  projekt  bonyolítása,  amely  még 
2008-ban kezdődött el. Volkswagen Transporter T5 típusú személygépkocsi kertül beszerzésre nyílt  
közbeszerzési  eljárás  nyertes  ajánlattevőjétől,  az  Autó  Széles  Kft.-től.  A  megnyert  támogatás 
összege 8347 ezer forint, a gépjármű vételára 10750 ezer forint. A 2403 ezer forint önerőből 1300 
ezer forintot saját forrásból, 1103 ezer forintot pedig egy éves futamidejű hitelből finanszírozta az 
önkormányzat.  A  pályázat  elszámolása  megtörtént,  a  bonyolító  szervezet,  a  Mezőgazdasági 
Vidékfejlesztési Hivatal ellenőrei helyszíni ellenőrzésükkor mindent rendben találtak, a támogatás 
folyósítása  megtörtént.  A  gépjármű  beszerzése  emeli  a  falugondnoki  szolgálat  által  nyújtott 
szolgáltatás színvonalát a település lakosainak megelégedettségére. 

Sonkád községben 2009. évről áthúzódó kötelezettségvállalás volt a ravatalozó felújítása, melynek 
finanszírozására az Önkormányzat a CÉDE alapból nyert támogatást az Észak-alföldi Regionális 
Területfejlesztési Tanács döntése értelmében. A támogatás intenzitása 84%-os volt, így a 7,6 millió 
összköltségvetésű  beruházásból  6,4  millió  forintot  vissza  nem  térítendő  támogatásból 
finanszíroztunk. A pályázat elszámolása sikeresen lebonyolódott, a Magyar Államkincstár helyszíni 
ellenőrzést tartott, melynek során szabálytalanságot nem tártak fel. 

2010-ben valósult meg Sonkád község központjának rehabilitációja.  Az Európai Mezőgazdasági 
Vidékfejlesztési Alapból finanszírozott LEADER égisze alatt megvalósuló pályázatban kialakításra 
került a falu központjában egy közpark-játszótér, valamint megújult a Sonkádi tájház is. A közpark-
játszótér nagyban emeli  a község központjának színvonalát,  a tájház pedig sikeresen illeszkedik 
környezetébe. A pályázat elszámolása még folyamatban van. 
A támogatás intenzitása a nettó (ÁFA nélkül számított)  bekerülési  költség 100%-a. Az igényelt 
támogatás a kifizetési kérelem adatai szerint 12,8 millió forint. A pályázat összbekerülési költsége 
16  millió  forint.  A  támogatási  összeg  és  az  összbekerülési  költség  közötti  különbséget  az 
önkormányzat  saját  erőből  egészítette  ki.  A  pályázat  bonyolító  szerve  a  Mezőgazdasági 
Vidékfejlesztési  Hivatal.  A  kifizetési  kérelem  2010.  októberében  lett  benyújtva.  A  bonyolító 
szervezet  ügyintézési  határideje  45  munkanap.  A  mai  napig  még  visszajelzés  nem  érkezett 
kérelmünkre vonatkozóan. 

Sonkád  Község  Önkormányzata  a  Sonkád  és  Mikro-körzete  Szociális  és  Gyermekjóléti 
Alapszolgáltatási  Központ infrastruktúrájának fejlesztésére támogatási  szerződést  írt  alá  a VÁTI 
Nonprofit Kft.-vel 2010. október 29-én.
A szerződés szerint 85,6 millió forint elszámolható költséggel szemben 81,4 millió forint vissza 
nem térítendő támogatás igényelhető. A projekt 6 telephelyet érint: 

 Sonkád, Kossuth utca 18. (115 hrsz.),
a munka leírása: épületbővítés tárgyalóteremmel, főzőkonyha kialakításával,  étkezővel,  valamint  
orvosi rendelő építésével;

 Kölcse, Kölcsey utca 121. (579 hrsz.),
a munka leírása: raktárépület kialakítása;

 Fülesd, Kis utca 4. (327 hrsz.),
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a munka leírása: épületkorszerűsítés funkcionális elrendezés kialakításával, nyílászárócserével;
 Botpalád, Fő utca 153. (39 hrsz.),

a munka leírása: tetőszerkezet cseréje, homlokzatfelújítás;
 Magosliget, Fő utca 79. (119 hrsz.),

a munka leírása: tetőszerkezet cseréje, homlokzatfelújítás, akadálymentesítés;
 Kispalád, Fő utca 20. (194/1 hrsz.),

a beszerzés leírása: eszközbeszerzés.

A beruházás során előbb az építés közbeszereztetése történik meg, aztán a konyhatechnológia és az 
egyéb eszközök kerülnek sorra. 
A  közbeszerzés  bonyolítását  a  SZABOLCSBER  Pályázatkészítő,  Közbeszerzési  Tanácsadó  és 
Beruházás Lebonyolító Korlátolt Felelősségű Társaság végzi. A cég 5 éves közbeszerzési múlttal 
rendelkezik. Az önkormányzati projektet Dr. Mikola Zoltán vezeti. 
Az  építéshez  az  engedélyes  és  kiviteli  terveket  a  Juhász-terv  Bau  Kft.  készítette.  A  műszaki 
ellenőrzést ugyancsak ez a cég végzi, Juhász Zsolt műszaki vezető személyében. 
A projekt könyvvizsgálatát Kenéz Sándor független bejegyzett könyvvizsgáló látja el. 
A projekt várható befejezési ideje 2012. március 31.

Költségvetési gazdálkodás:
Fülesd  község  2010-ben  nem  lett  jogosult  önhibáján  kívül  hátrányos  helyzetben  lévő 
önkormányzatok támogatására.  Ennek fő oka az intézményhiányos  szervezet,  valamint  az egyre 
fogyó lakosságszám. Ez már 2009-ben is így volt,  ezért  várhatóan az elkövetkező költségvetési 
években is nagy gondot fog jelenteni a forráshiány finanszírozása. 
Az  idei  évben  kétszer  nyert  az  önkormányzat  működésképtelen  önkormányzatok  támogatása 
pályázaton. Első ízben 1,7 millió forintot, második alkalommal 1 millió forintot. Jelenleg is bírálat  
alatt van harmadik benyújtott pályázatunk a Belügyminisztériumnál. 
A 38 millió forintos működési forráshiányhoz képest az így elnyert összegek nagyon korlátozott 
lehetőségeket biztosítanak. 
Az önkormányzatnak 4 millió forintos folyószámla hitelkeret áll rendelkezésre a Szatmár-Beregi 
Takarékszövetkezetnél, mely nélkül a működési kiadások finanszírozása lehetetlenné válna. 
Az önkormányzatnak már évek óta küzdeni kell az eladósodottsággal, amely még várhatóan hosszú 
évekre meg fogja határozni a költségvetési gazdálkodást. 

Sonkád  község  2010-ben  először  nem  kapott  önhibáján  kívül  hátrányos  helyzetben  lévő 
önkormányzatok támogatását. Fülesddel ellentétben itt épp a nagy intézmény (Szociális központ, 
körjegyzőség)  az,  ami  miatt  a  támogatás  feltételeinek  nem  feleltünk  meg.  Az  önkormányzat 
működési kiadási szintje az országos átlagot olyan mértékben meghaladta, hogy azt a költségvetési 
törvényben rendelkezésünkre álló lehetőségekkel nem tudtuk kellő mértékben csökkenteni. 
Az  előző  évi  csaknem 20  milliós  támogatás  elmaradása  óriási  gondot  jelent  az  önkormányzat 
számára,  úgy  hogy  2010.  márciusában  előleget  is  igényeltünk  az  idei  évi  ÖNHIKI-re,  melyet  
természetesen kamattal növelten vissza kell fizetni december 31. napjáig. 

Sonkád  2010-ben  kétszer  nyert  működésképtelen  önkormányzatok  támogatása  pályázaton,  első 
alkalommal 2,2 millió forintot, második alkalommal pedig 2 millió forintot. Jelenleg bírálat alatt 
van  a  harmadik  pályázatunk  a  Belügyminisztériumnál.  Remélhetőleg  a  Belügyminisztérium 
támogatásra érdemesre ítéli mindkét település pályázatát. 
Sonkád település 56 milliós működési forráshiánya így 2010-ben biztosan nem finanszírozható. 

Társulások
Fülesd község minden kötelező feladatát társulások formájában látja el. Nem kötelező feladatként, 
nem társult formában csak és kizárólag a falugondnoki feladatokat biztosítja.
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Az óvodai  nevelést  és  az  általános  iskolai  oktatást  a  Kölcse  település  gesztorságával  működő 
Kölcsey Ferenc Általános Művelődési Központ, mint intézményfenntartó társulás útján látja el. Az 
alacsony  gyereklétszám miatt  Fülesd  Községnek  nagy  mértékben  hozzá  kell  járulnia  az  ÁMK 
működési  költségeinek  finanszírozásához,  melyet  azonban  saját  működési  forráshiányunk 
fedezetlensége  miatt  is,  képtelenek  vagyunk  megoldani.  Kölcse  település  a  helyzetet  látva  és 
ismerve mindeddig türelemmel kezelte a problémát. 

A  közigazgatási  hatósági  feladatok  ellátására  Körjegyzőséget  hozott  létre  Fülesd  Sonkáddal 
karöltve 2008. január 1. napjával. A Körjegyzőség finanszírozása sajnos szintén nem megoldott a 
fentebb  is  vázoltak  alapján.  2010.  tavasza  óta  Fülesd  község  minden  hónapban  átutalja  s 
Körjegyzőségi székhely, Sonkád részére a Fülesdi telephelyen dolgozó 2 fő köztisztviselő bérét és 
járulékait. A 2008. tavaszától 2010. tavaszáig felhalmozódott hátralék rendezése azonban szintén 
megoldhatatlan probléma a település számára. 

A szociális alapellátásokat Fülesd község a Sonkád és Mikro-körzete Szociális és Gyermekjóléti 
Alapszolgáltatási  Társulás  útján  biztosítja.  A  házi  segítségnyújtás,  szociális  étkeztetés, 
családsegítés, gyermekjóléti szolgáltatások, idősek nappali ellátása a társulásban van ellátva. 
2009-ben  a  Fülesd  község  ellátottjai  után  járó  normatív  támogatások  sajnálatos  módon  nem 
biztosítják  a  működési  kiadások  fedezetét,  ezért  a  különbözetet  a  székhely  részére  biztosítani 
szükséges. 

Sonkád  község  gesztorként  működik  a  Körjegyzőségben,  mint  hatósági  igazgatási  társulási 
formában, és a Sonkád és Mikro-körzete Szociális és Gyermekjóléti Alapszolgáltatási Központban. 
A Körjegyzőség önállóan működő és gazdálkodó szerv, míg a Sonkád és Mikro-körzete Szociális és 
Gyermekjóléti  Alapszolgáltatási  Központ  önállóan  működő,  de  nem  önállóan  gazdálkodó 
intézmény. 
Mindkét intézmény költségvetési gazdálkodási feladatait a Körjegyzőség köztisztviselője, Rudnák 
Judit gazdasági vezető látja el, mely egyéb munkái mellett nagyon nagy terhet ró rá. 
Tekintettel arra, hogy a Szociális Központhoz 8 település tartozik, kiemelt koordinációt, és szakmai 
együttműködést igényel.

Szabályzatok
2010-ben az alább sorolt szabályzatok kerültek megalkotásra:

1. Körjegyzőség iratkezelési szabályzata, melyet a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Levéltár, 
és  a  Szabolcs-Szatmár-Bereg  Megyei  Közigazgatási  Hivatal  jogelődje,  az  Észak-alföldi 
Regionális Államigazgatási hivatal jóváhagyott.

2. Pénzkezelési szabályzat Fülesd Község Önkormányzata, Sonkád Község Önkormányzat és a 
Fülesdi falugondnoki szolgálat részére.

3. Teljesítményértékelés szabályzata a Körjegyzőségnél.
4. Vagyonnyilatkozatok kezelésének szabályzata a köztisztviselőknél.
5. Közszolgálati szabályzat. 

Információszabadság
2010. tavaszán Füled és Sonkád községi önkormányzatok hivatalos honlapjai elkészültek, és azóta 
folyamatosan működnek. A weblapokat a Túr-informatika tartja karban, a tartalom frissítéséhez az 
információkat a Körjegyző szolgáltatja. 
A honlapok működtetésével részben eleget teszünk a közérdekű adatok nyilvánosságra hozatalára 
vonatkozó kötelezettségünknek. 
2011-re  szándékaink  szerint  szeretnénk  a  jogszabályban  foglalt  kötelezettségünknek  teljes 
mértékben eleget tenni. 
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Adatbázismentés
Adataink védelme érdekében Fülesden és Sonkádon szerver épült, melyre valamennyi felhasználó 
valamennyi  adata  mentésre  kerül  azon  túl,  hogy  a  munkaállomásokon  is.  Ezzel  a  biztonsági 
mentéssel  akár  a  vis  maior  helyzetekre  is  védelmet  élvez  végzett  munkánk.  Ezen  túl  online 
mentéssel  is  biztosítjuk  valamennyi  adatunk  védelmét.  Ezzel  megakadályozzuk,  hogy  kritikus 
adatállományunkat elveszítsük akár eszköz meghibásodás, akár környezeti kár, akár vírustámadás 
esetén. 

Statisztikai adatok

Sonkádi hatósági ügyek
Jegyzői hatáskörben Megállapító 

határozat (db)
Elutasító 
határozat (db)

Megszüntető 
határozat (db)

Kifizetés  1-11. 
hó (Ft)

Rendelkezésre  állási 
támogatás

50 2 29 21136550

Rendszeres  szociális 
segély

3 1 2 1404360

Ápolási díj 4 0 4 7644345
Időskorúak járadéka 0 0 0 297825
Rendszeres 
gyermekvédelmi 
kedvezmény

90 0 2 2088000

Közgyógyellátás 45 17 2 6123951

Benyújtott 
fellebbezések száma

2 db: mindkét esetben a felügyeleti szerv, a Szabolcs-Szatmár-Bereg 
Megyei Közigazgatási Hivatal ill. annak jogelődje az Észak-alföldi 

Regionális Államigazgatási hivatal az elsőfokú határozatot helyben hagyó 
döntést hozott. 

Képviselőtestületi 
hatáskörben
Ápolási díj 1 0 3 478000
Rendkívüli 
gyermekvédelmi 
kedvezmény 
(beiskolázási 
támogatással együtt)

46 4 0 225000

Átmeneti segély 46 21 0 148000
Normatív 
lakásfenntartási 
támogatás

99 7 1 4864500

Helyi  lakásfenntartási 
támogatás

3 0 0 100000

Fülesdi hatósági ügyek

Jegyzői hatáskörben Megállapító 
határozat (db)

Elutasító 
határozat (db)

Megszüntető 
határozat (db)

Kifizetés  1-11. 
hó (Ft)

Rendelkezésre  állási 
támogatás

28 2 20 9283400

Rendszeres  szociális 
segély

4 0 2 1041290

Ápolási díj 1 0 1 3357300
1 Befizetett térítési díj.
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Időskorúak járadéka 0 0 0 0
Rendszeres 
gyermekvédelmi 
kedvezmény

88 0 3 516200

Közgyógyellátás 44 5 0 5524562

Benyújtott 
fellebbezések száma

1 db: a felügyeleti szerv, a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Közigazgatási 
Hivatal ill. annak jogelődje az Észak-alföldi Regionális Államigazgatási 

hivatal az elsőfokú határozatot helyben hagyó döntést hozott. 
Képviselőtestületi 
hatáskörben
Ápolási díj 1 0 0 1185600
Rendkívüli 
gyermekvédelmi 
kedvezmény 
(beiskolázási 
támogatás)

99 0 0 417000

Átmeneti segély 7 3 0 27000
Normatív 
lakásfenntartási 
támogatás

65 2 0 4248700

Helyi  lakásfenntartási 
támogatás

3 0 0 55000

Képviselő-testületi hatáskörben született  döntésekkel szemben bírósági felülvizsgálat iránti igény 
nem érkezett. 

Közfoglalkoztatás (közcélú, közhasznú, közmunkaprogram)

A  közfoglalkoztatás  mindhárom  formája  megvalósult  Sonkád  és  Fülesd  Községek 
Önkormányzatánál 2010-ben. 
Közmunkaprogramban  mindkét  település  Milota  község  gesztorságával  vett  részt.  Sonkád 
községben a közmunkaprogram keretében 14 fő aktív korú személy került foglalkoztatásra 5 hónap 
időtartamig. Fülesd községben 8 fő aktív korú személy került foglalkoztatásra 5 hónap időtartamig.

Közcélú foglalkoztatás Sonkád
Foglalkoztatottak száma(fő) 69
Foglalkoztatás időtartama (hó) 243,5
Foglalkoztatás átlagos időtartama (hó/fő) 3,5
Összes kifizetett munkabér (Ft) 17897250
Összes járulék (Ft) 4295340
Támogatás (Ft) 17002387
Saját erő (Ft) 894863

Közhasznú foglalkoztatás Sonkád
Foglalkoztatottak száma(fő) 5
Foglalkoztatás időtartama (hó) 15
Foglalkoztatás átlagos időtartama (hó/fő) 3
Összes kifizetett munkabér (Ft) 1102500
Összes járulék (Ft) 264600
2 Megfizetett térítési díj a méltányossági közgyógyellátás után.
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Támogatás (Ft) 992250
Saját erő (Ft) 110250

Közcélú foglalkoztatás Fülesd
Foglalkoztatottak száma(fő) 32
Foglalkoztatás időtartama (hó) 116
Foglalkoztatás átlagos időtartama (hó/fő) 3,6
Összes kifizetett munkabér (Ft) 8695537
Összes járulék (Ft) 1173897
Támogatás (Ft) 9375962
Saját erő (Ft) 493472

Közhasznú foglalkoztatás Fülesd

Foglalkoztatottak száma(fő) 2
Foglalkoztatás időtartama (hó) 6
Foglalkoztatás átlagos időtartama (hó/fő) 3
Összes kifizetett munkabér (Ft) 441000
Összes járulék (Ft) 119070
Támogatás (Ft) 504465
Saját erő (Ft) 56005

Ügyforgalmi statisztika (Körjegyzőségi szinten)

Iktatott iratok száma november 30-ig 3288
Ebből
Adóigazgatási ügyek 1011
Szociális igazgatási ügyek 1156
Anyakönyvi és állampolgársági ügyek 33
Gyermekvédelmi és gyámhatósági ügyek 324
Szabálysértési ügyek 52
Szervezettel, működéssel kapcsolatos ügyek 13
Személyzeti és munkaügyek 14
Egyéb igazgatási ügyek 685
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Fülesd Sonkád
Születések száma 4 5
Halálozások száma 4 9
Beköltözés 7 13
Kiköltözés 9 21

Tisztelettel kérem a képviselő-testületet a beszámoló megvitatására, valamint határozat hozatalára.

Sonkád, 2010. december 1.

Tisztelettel:

Dr. Birta Zsuzsanna 
Körjegyző
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Tsp. Tárgy Előadó
10. Előterjesztés adóztatásról készült beszámoló elfogadására. Dr. Birta Zsuzsanna

Körjegyző

Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként van elhelyezve. 
Dr. Birta Zsuzsanna Körjegyző
Szóban is ismerteti az írásbeli előterjesztést. 
A határozati javaslatot elfogadásra javasolja. 
Megkérdezi, hogy van-e kérdés, hozzászólás. 
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
Felkéri  a  képviselő-testületet,  hogy  hozzon  határozatot  a  körjegyzőség  2010.  évi  adóztatási 
munkájáról készült beszámoló elfogadásáról. 
Megkéri a képviselő-testületet, hogy kézfelemeléssel szavazzon. 

Sonkád Község Önkormányzat képviselő-testülete 5 egyhangú igen szavazattal 
az alábbi határozatot hozta:

S O N K Á D  K Ö Z S É G  Ö N K O R M Á N Y Z A T
K É P V I S E L Ő - T E S T Ü L E T É N E K

7 7 / 2 0 1 0 .  ( X I I .   1 6 . )  S K K T .  s z á m ú
H  a  t  á  r  o  z  a  t  a  

JEGYZŐI ADÓHATÓSÁG BESZÁMOLÓJÁRÓL.

A képviselő-testület:

Az  1991.  évi  XX.  törvény  138.  §  (3)  bek.  g)  pont  szerinti  jogkörében  eljárva  a  Körjegyző 
beszámolóját az adóztatásról a határozat melléklete szerinti tartalommal elfogadja. 

Határidő: 2010. december 31.
Felelős: Körjegyző

Sonkád, 2010. december 16.

Bandics Zsigmond  Dr. Birta Zsuzsanna 
Polgármester Körjegyző

P.H.
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Melléklet a 77/2010. (XII. 16.) SKKT. számú határozathoz

Tisztelt Képviselő-testület!

Az 1991. évi XX. törvény 138. § (3) bek. g) pontjában foglaltaknak megfelelően az adóztatásról az 
alábbi beszámolót adom:

Ft
Gépjárműadó Magánszemélyek 

kommunális  
adója

Idegenforgalm
i adó

Pótlék Összesen

2010.  év 
előttről  
áthozott  
követelés

3017887 815412 0 1589621 5422920

2010.  évben 
kivetett adó

5366662 1676000 11600 416910 7471172

2010.  évben 
befizetett

3556555 1734707 11600 336122 5638984

Kintlévőség  
2010. 
november  30.  
napján

4827994 756705 0 1670412 7255111

Értékvesztés  
állománya 
2010. 
november  30.  
napján

1520163 365641 0 719205 2605009

Amint a fenti táblázatból látható, önkormányzati szinten az összes adóhátralék 7255 ezer forint. Ez 
a  2010-ben  kivetett  és  előző  évi  hátralék  összegéhez  viszonyítva  44%-ot  tesz  ki,  mely  magas 
mértékű. Az önkormányzati adóhatóság minden rendelkezésre álló eszközt alkalmaz a végrehajtás 
eredményességének  javítása  érdekében.  Megállapítható,  hogy  az  adóztatással  kapcsolatban  az 
önkéntes jogkövetés nem általános, az adófizető természetes és jogi személyek nem tesznek eleget 
önként kötelezettségüknek.
Gépjárműadót  megállapító  határozat  219  esetben,  megszüntető  7  esetben  született. 
Magánszemélyek  kommunális  adóját  megállapító  határozat  205  esetben  született.  Fizetési 
könnyítést engedélyeztünk gépjárműadó megfizetésére 6 esetben, és magánszemélyek kommunális 
adójánál 1 esetben.

Önkormányzati adóhatóságként megkeresett végrehajtási ügyekben végzett tevékenység:
Megkeresésék száma 69
Behajtandó összeg 1123400
Behajtott összeg 328400
Hátralék 795000

A megkeresésre történő végrehajtások esetén a behajtandó összeghez viszonyítva az eredménytelen 
behajtások aránya 70%. Ez szintén nagyon magas arány. A település lakosságának összetétele, a 
végrehajtástól mentes juttatásban részesülők magas aránya a végrehajtási cselekmények megtételét 
korlátozzák. 

Kérem a képviselő-testületet  az előterjesztés megvitatására,  és határozat hozatalára az adóztatási 
tevékenységről.
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Sonkád, 2010. december 7.

Tisztelettel:

Dr. Birta Zsuzsanna
Körjegyző
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Tsp. Tárgy Előadó
11. Előterjesztés vagyonrendelet módosítására. Bandics Zsigmond

Polgármester

Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként van elhelyezve. 

Bandics Zsigmond Polgármester:

Szóban is ismerteti az írásbeli előterjesztést. 
A rendelet-tervezetet elfogadásra javasolja. 
Megkérdezi, hogy van-e kérdés, hozzászólás. 
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
Felkéri a képviselő-testületet, hogy alkosson rendeletet a vagyonrendelet módosításáról. 
Megkéri a képviselő-testületet, hogy kézfelemeléssel szavazzon. 

Sonkád Község Önkormányzat képviselő-testülete 5 egyhangú igen szavazattal 
az alábbi rendeletet alkotta:

S O N K Á D  K Ö Z S É G  Ö N K O R M Á N Y Z A T A  
K É P V I S E L Ő - T E S T Ü L E T É N E K

1 3 / 2 0 1 0 .  X I I .  2 0 . )  ö n k o r má n y z a t i  r e n d e l e t e  
A  1 7 / 2 0 0 9 .  ( X .  3 0 . )  S K K T .  R E N D E L E T  A Z 
Ö N K O R M Á N Y Z A T  V A G Y O N Á R Ó L ,  É S  A 

V A G Y O N G A Z D Á L K O D Á S  S Z A B Á L Y A I R Ó L 
M Ó D O S Í T Á S Á R Ó L .  

Sonkád Község Önkormányzatának képviselő-testülete az 1992. évi XXXVIII. törvény az 
államháztartásról 108. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, az 1990. évi LXV. törvény 

a helyi önkormányzatokról 80. § (1) bekezdésében meghatározott feladatkörében eljárva a 
következőket rendeli el:

1. §

A  17/2009.  (X.  30.)  SKKT.  rendelet  az  önkormányzat  vagyonáról,  és  a  vagyongazdálkodás 
szabályairól  5.  §  (5)  bekezdésével  megállapított  2.  számú  melléklet  helyébe  az  e  rendelettel 
elfogadott azonos számú melléklet lép.

2. §

E rendelet a kihirdetés napján lép hatályba.

Sonkád, 2010. december 16.

Bandics Zsigmond  Dr. Birta Zsuzsanna 
polgármester Körjegyző

P.H.
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Záradék: 
A rendelet kihirdetve 2010. december 20. napján.

Dr. Birta Zsuzsanna 
Körjegyző 

P.H.

2. számú melléklet a 13/2010. (XII.20.) önkormányzati rendelethez
               

Sonkád                                Eszköz analitika - Kataszter                              10.11.30
Ingatlanvagyon-Kataszter              
Városháza tér 1.                      Intézmény=" "
                                      

Forgalomképesség: FORGALOMKÉPES
Főkönyv    Sorsz Megnevezés                   Helyr.szám              Bruttó           ÉCS         Nettó
---------- ----- ---------------------------- ---------------- ------------- ------------- -------------
12113          1 Anyaggödör (mélyfekv "F"  2.      1/   / /            17000             0         17000
12113          3 Ifjusági klubb       "F"  2.     72/   / /           228000             0        228000
121493         3 Ifjusági klubb       "P"  4.     72/   / /           495000        115057        379943
12113          7 Falumúzeum           "F"  2.     93/  1/ /           113000             0        113000
121313         7 Falumúzeum           "N"  3.     93/  1/ /          8885000        231430       8653570
121493         7 Falumúzeum           "P"  4.     93/  1/ /           960000        223135        736865
121493         7 Falumúzeum           "P"  7.     93/  1/ /           540000         44561        495439
12113          8 Beépítetlen terület  "F"  2.     99/   / /           105000             0        105000
12113         10 Beépítetlen terület  "F"  2.    113/   / /           221000             0        221000
12113         18 Beépítetlen terület  "F"  2.    184/   / /           131000             0        131000
12113        123 Beépítetlen terület  "F"  2.    191/   / /            15000             0         15000
12113         24 Beépítetlen terület  "F"  2.    248/   / /            58000             0         58000
12113         79 Szántó               "F"  2.    413/   / /            48000             0         48000
12113         61 Horgásztanya         "F"  2.   0124/ 17/ /           120000             0        120000
12113         66 Horgásztanya         "F"  2.   0124/ 65/ /           272000             0        272000
121423        68 Erdő                 "F"  2.   0124/ 80/ /           120000             0        120000
12113         71 Gyep, községi mintat "F"  2.   0124/103/ /           300000             0        300000
121423        86 Erdő                 "F"  2.   0124/106/ /          1620548             0       1620548
12113        120 Horgásztanya         "F"  2.   0124/113/ /            74000             0         74000
————————————————————————————————————————
————————————————————————————————————————
————————————————————————
                                                                      Bruttó           ÉCS         Nettó
---------- ----- ---------------------------- ---------------- ------------- ------------- -------------
Összesen (19 darab): (Forgalomképesség: FORGALOMKÉPES)              14322548        614183 
13708365
————————————————————————————————————————
————————————————————————————————————————
————————————————————————

245



Sonkád                                Eszköz analitika - Kataszter                              10.11.30
Ingatlanvagyon-Kataszter              
Városháza tér 1.                      Intézmény=" "
                                      

Forgalomképesség: KORL.F.KÉPES
Főkönyv    Sorsz Megnevezés                   Helyr.szám              Bruttó           ÉCS         Nettó
---------- ----- ---------------------------- ---------------- ------------- ------------- -------------
12112         11 Idősek otthona       "F"  2.    115/   / /           148000             0        148000
121312        11 Idősek otthona       "N"  4.    115/   / /         12890507        192828      12697679
12112        121 Patak /vizmeder/     "F"  2.    149/   / /             1000             0          1000
121492       121 Patak /vizmeder/     "P"  3.    149/   / /          2300000        155487       2144513
12112        115 Gyep                 "F"  2.   0124/102/ /            10000             0         10000
————————————————————————————————————————
————————————————————————————————————————
————————————————————————
                                                                      Bruttó           ÉCS         Nettó
---------- ----- ---------------------------- ---------------- ------------- ------------- -------------
Összesen (5 darab): (Forgalomképesség: KORL.F.KÉPES)                15349507        348315 
15001192
————————————————————————————————————————
————————————————————————————————————————
————————————————————————

Sonkád                                Eszköz analitika - Kataszter                              10.11.30
Ingatlanvagyon-Kataszter              
Városháza tér 1.                      Intézmény=" "
                                      

Forgalomképesség: F.KÉPTELEN
Főkönyv    Sorsz Megnevezés                   Helyr.szám              Bruttó           ÉCS         Nettó
---------- ----- ---------------------------- ---------------- ------------- ------------- -------------
1612491       96 SZENNYVIZCSATORNA HÁ "K"  2.       /   / /        189613192      32712126 
156901066
1612491       96 SZENNYVIZCSATORNA HÁ "K"  2.       /   / /                0             0             0
12111          2 Közút                "F"  3.      3/   / /             9000             0          9000
121491         2 Közút                "U"  2.      3/   / /                0             0             0
121311         3 Ifjusági klubb       "N"  3.     72/   / /         23940000       1816755      22123245
12111          4 Óvoda                "F"  2.     88/   / /           450000             0        450000
121311         4 Óvoda                "N"  3.     88/   / /         41357000       4149867      37207133
121311         4 Óvoda                "N"  4.     88/   / /          4687000        557687       4129313
121311         4 Óvoda                "N"  5.     88/   / /          1000000        154959        845041
121491         4 Óvoda                "P"  6.     88/   / /           700000        162707        537293
12111          5 Polgármesteri hivata "F"  2.     89/   / /           270000             0        270000
121311         5 Polgármesteri hivata "N"  3.     89/   / /         43091410       6241779      36849631
121491         5 Polgármesteri hivata "P"  6.     89/   / /           842652         49921        792731
12111          6 Közút                "F"  5.     90/   / /          1968000             0       1968000
121491         6 Közút                "V"  4.     90/   / /         11808000       2744632       9063368
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121491         6 Közút                "U"  3.     90/   / /          3266338        759221       2507117
121491         6 Közút                "U"  3.     90/   / /          7855000       1825803       6029197
12111          9 Kultúrház            "F"  2.    112/   / /           246000             0        246000
121311         9 Kultúrház            "N"  3.    112/   / /         29182000       3168766      26013234
121491         9 Kultúrház            "D"  4.    112/   / /           120000         18595        101405
12111         12 Közút                "F"  2.    117/   / /           555000             0        555000
121491        12 Közút                "V"  4.    117/   / /          3044500        707655       2336845
121491        12 Közút                "U"  3.    117/   / /          4395000       1021561       3373439
121491        12 Közút                "U"  3.    117/   / /          1108000        257536        850464
12111         14 Közút                "F"  3.    135/   / /           285000             0        285000
121491        14 Közút                "U"  2.    135/   / /                0             0             0
12111         15 Közút                "F"  4.    148/   / /           304000             0        304000
121491        15 Közút                "U"  2.    148/   / /          4105000        954165       3150835
121491        15 Közút                "U"  2.    148/   / /           700000        162707        537293
12121         16 Közút                "F"  2.    150/   / /           167000             0        167000
121491        16 Közút                "U"  3.    150/   / /          4270000        992506       3277494
121491        16 Közút                "U"  3.    150/   / /           668000        155263        512737
12111         17 Közút                "F"  2.    167/   / /           354000             0        354000
121491        17 Közút                "V"  4.    167/   / /          2487000        534184       1952816
121491        17 Közút                "U"  3.    167/   / /          3605000        837940       2767060
121491        17 Közút                "U"  3.    167/   / /          1132000        263126        868874
12111         20 Közút                "F"  2.    201/   / /           825000             0        825000
121491        20 Közút                "V"  4.    201/   / /          3093000        718932       2374068
121491        20 Közút                "U"  3.    201/   / /          4465000       1037843       3427157
121491        20 Közút                "U"  3.    201/   / /           262000         60899        201101
12111         21 Postahivatal         "F"  2.    202/  2/ /           136000             0        136000
121311        21 Postahivatal         "N"  3.    202/  2/ /           550000         85227        464773
121491        21 Postahivatal         "P"  5.    202/  2/ /            40000          9292         30708
12111         22 Sporttelep           "F"  2.    206/   / /          1607000             0       1607000
121491        22 Sporttelep           "O"  3.    206/   / /           620000        144106        475894
12111         23 Közút                "F"  2.    247/   / /            79000             0         79000
121491        23 Közút                "U"  3.    247/   / /          1055000        245228        809772
12111         25 Közút                "F"  2.    269/   / /           595000             0        595000
121491        25 Közút                "U"  3.    269/   / /                0             0             0
121491       116 Móricz Zsigmond utca "U"  2.    271/  7/ /           495000         55698        439302
121491       116 Móricz Zsigmond utca "P"  4.    271/  7/ /           110400          9112        101288
12111         26 Járda                "F"  3.    272/  9/ /            25000             0         25000
12111         27 Járda                "F"  3.    272/ 12/ /            10000             0         10000
121491        27 Járda                "U"  2.    272/ 12/ /                0             0             0
121491        27 Járda                "U"  2.    272/ 12/ /                0             0             0
12111         28 Vízmű                "F"  2.    272/ 13/ /             5000             0          5000
12111         29 Közút                "F"  2.    273/   / /           581000             0        581000
12111         29 Közút                "F"  4.    273/   / /                0             0             0
121491        29 Közút                "U"  3.    273/   / /          1275000        296359        978641
12111         30 Közút                "F"  2.    283/   / /           296000             0        296000
121491        30 Közút                "V"  4.    283/   / /          1776000        412811       1363189
121491        30 Közút                "U"  3.    283/   / /          4440000       1032032       3407968
121491        30 Közút                "U"  3.    283/   / /           948000        220352        727648
12111         31 Közút                "F"  3.    315/   / /           120000             0        120000
121491        31 Közút                "U"  2.    315/   / /                0             0             0
12111         77 árok                 "F"  3.    405/   / /            10000             0         10000
121491        77 árok                 "V"  2.    405/   / /            10000          2330          7670
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12121         32 általános iskola     "F"  2.    407/  1/ /           560000             0        560000
121311        32 általános iskola     "N"  3.    407/  1/ /         27257000       4223715      23033285
121491        32 általános iskola     "P"  4.    407/  1/ /           317000         73683        243317
12111         78 Közút                "F"  3.    410/   / /            48000             0         48000
121491        78 Közút                "U"  2.    410/   / /                0             0             0
12111         80 Közút                "F"  3.    447/   / /            95000             0         95000
121491        80 Közút                "U"  2.    447/   / /                0             0             0
12111         81 Közút                "F"  3.    453/   / /           270000             0        270000
121491        81 Közút                "U"  2.    453/   / /                0             0             0
12111         82 Közút                "F"  3.    457/   / /            34000             0         34000
121491        82 Közút                "U"  2.    457/   / /                0             0             0
12111         83 árok                 "F"  3.    508/   / /             8000             0          8000
121491        83 árok                 "V"  2.    508/   / /             8000          1854          6146
12111         84 Közút                "F"  3.    512/   / /           322000             0        322000
121491        84 Közút                "U"  2.    512/   / /                0             0             0
12111         85 Közút                "F"  3.    579/   / /           365000             0        365000
121491        85 Közút                "U"  2.    579/   / /                0             0             0
12111         92 Földut               "F"  2.     04/   / /                0             0             0
121491        92 Földut               "U"  3.     04/   / /           167000         16732        150268
12111         35 Közút                "F"  3.     06/   / /                0             0             0
121491        35 Közút                "U"  2.     06/   / /           390000         90651        299349
12111         36 árok                 "F"  3.     07/  3/ /            69000             0         69000
121491        36 árok                 "V"  2.     07/  3/ /            69000         16038         52962
161211        97 FÖLDÚT               "F"  2.     07/  4/ /                0             0             0
1612491       97 FÖLDÚT               "U"  3.     07/  4/ /           223000         22343        200657
12111         37 árok                 "F"  3.     08/   / /           160000             0        160000
121491        37 árok                 "V"  2.     08/   / /           160000         37196        122804
161211       118 Víztorony            "F"  2.     08/  2/ /                0             0             0
1612491      118 Víztorony            "K"  3.     08/  2/ /                0             0             0
1612491      118 Víztorony            "K"  3.     08/  2/ /          4502000       1666604       2835396
12111         34 Temető               "F"  3.     09/   / /           991000             0        991000
121491        34 Temető               "T"  2.     09/   / /         10870000        648426      10221574
12111         38 árok                 "F"  3.    010/ 15/ /            51000             0         51000
121491        38 árok                 "V"  2.    010/ 15/ /            51000         11854         39146
12111         90 Saját használatu ut  "F"  2.    011/   / /                0             0             0
121491        90 Saját használatu ut  "U"  3.    011/   / /           436170         95639        340531
121491       112 Móricz Zsigmond utca "U"  2.    012/ 10/ /            70000          4317         65683
12111        124 Saját használatú út  "F"  2.    016/   / /           417000             0        417000
121491       124 Saját használatú út  "U"  3.    016/   / /                0             0             0
12111        125 Árok                 "F"  2.    017/  1/ /            21000             0         21000
12111         39 Saját használatú út  "F"  3.    021/ 10/ /                0             0             0
121491        39 Saját használatú út  "U"  2.    021/ 10/ /           234000         54385        179615
12111        144 Saját használatú út  "F"  2.    021/ 38/ /           303000             0        303000
121491       144 Saját használatú út  "U"  3.    021/ 38/ /                0             0             0
12111        127 Saját használatú út  "F"  2.    022/  8/ /           123000             0        123000
121491       127 Saját használatú út  "U"  3.    022/  8/ /                0             0             0
12111        128 Saját használatú út  "F"  2.    022/ 44/ /           175000             0        175000
121491       128 Saját használatú út  "U"  3.    022/ 44/ /                0             0             0
12111         40 árok                 "F"  3.    025/   / /            65000             0         65000
121491        40 árok                 "V"  2.    025/   / /            65000         15114         49886
12111         41 árok                 "F"  3.    027/   / /           182000             0        182000
121491        41 árok                 "V"  2.    027/   / /           182000         42298        139702

248



12111         42 árok                 "F"  3.    028/   / /             5000             0          5000
121491        42 árok                 "V"  2.    028/   / /             5000          1162          3838
12111         43 árok                 "F"  3.    030/   / /            50000             0         50000
121491        43 árok                 "V"  2.    030/   / /            50000         11622         38378
12111         44 árok                 "F"  3.    034/   / /            49000             0         49000
121491        44 árok                 "V"  2.    034/   / /            49000         11389         37611
12111         45 Közút                "F"  3.    036/   / /                0             0             0
121491        45 Közút                "U"  2.    036/   / /           538000        125052        412948
12111         46 árok                 "F"  3.    037/   / /            52000             0         52000
121491        46 árok                 "V"  2.    037/   / /            52000         12087         39913
12111         89 Saját használatu ut  "F"  2.    039/   / /                0             0             0
121491        89 Saját használatu ut  "U"  3.    039/   / /           615240        125156        490084
12111         47 árok                 "F"  3.    040/   / /            79000             0         79000
121491        47 árok                 "V"  2.    040/   / /            79000         18357         60643
12111         98 FÖLDÚT               "F"  2.    041/  1/ /                0             0             0
121491        98 FÖLDÚT               "U"  3.    041/  1/ /           565000         56606        508394
12111         48 árok                 "F"  3.    042/   / /           111000             0        111000
121491        48 árok                 "V"  2.    042/   / /           111000         25795         85205
12111         49 árok                 "F"  3.    044/   / /            61000             0         61000
121491        49 árok                 "V"  2.    044/   / /            61000         14173         46827
161211       117 Vízmű és hálózat     "F"  2.    045/   / /                0             0             0
1612491      117 Vízmű és hálózat     "K"  6.    045/   / /                0             0             0
1612491      117 Vízmű és hálózat     "K"  6.    045/   / /          4503000       1666974       2836026
12111         50 árok                 "F"  3.    047/   / /            93000             0         93000
121491        50 árok                 "V"  2.    047/   / /            93000         21617         71383
12111         99 FÖLDÚT               "F"  2.    049/   / /                0             0             0
121491        99 FÖLDÚT               "U"  3.    049/   / /           337000         33764        303236
12111         51 árok                 "F"  3.    051/   / /            55000             0         55000
121491        51 árok                 "V"  2.    051/   / /            55000         12784         42216
12111         52 árok                 "F"  3.    053/   / /            59000             0         59000
121491        52 árok                 "V"  2.    053/   / /            59000         13708         45292
12111         53 árok                 "F"  3.    061/   / /            50000             0         50000
121491        53 árok                 "V"  2.    061/   / /            50000         11622         38378
12111        100 FÖLDÚT               "F"  2.    067/   / /                0             0             0
121491       100 FÖLDÚT               "U"  3.    067/   / /           872000         87367        784633
12111         54 Saját használatú út  "F"  3.    069/  6/ /                0             0             0
121491        54 Saját használatú út  "U"  2.    069/  6/ /           113000         26260         86740
12111        129 Árok                 "F"  2.    070/   / /            19000             0         19000
12111        130 Árok                 "F"  2.    072/   / /           160000             0        160000
12111        131 Árok                 "F"  2.    074/   / /            35000             0         35000
12111        132 Árok                 "F"  2.    076/   / /            87000             0         87000
12111        133 Saját használatú út  "F"  2.    078/   / /           564000             0        564000
121491       133 Saját használatú út  "U"  3.    078/   / /                0             0             0
12111        134 Saját használatú út  "F"  2.    080/   / /          4535000             0       4535000
121491       134 Saját használatú út  "U"  3.    080/   / /                0             0             0
12111        135 Saját használatú út  "F"  2.    082/  2/ /            41000             0         41000
121491       135 Saját használatú út  "U"  3.    082/  2/ /                0             0             0
12111         55 Közút                "F"  3.    085/   / /                0             0             0
121491        55 Közút                "U"  2.    085/   / /           379000         88100        290900
12111        136 Árok                 "F"  2.    088/   / /            75000             0         75000
12111        137 Árok                 "F"  2.    092/   / /            57000             0         57000
12111        138 Saját használatú út  "F"  2.    094/   / /           595000             0        595000
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121491       138 Saját használatú út  "U"  3.    094/   / /                0             0             0
12111        139 Árok                 "F"  2.    096/   / /           117000             0        117000
12111        140 Árok                 "F"  2.    098/   / /           164000             0        164000
12111        141 Saját használatú út  "F"  2.   0100/   / /           157000             0        157000
121491       141 Saját használatú út  "U"  3.   0100/   / /                0             0             0
12111        142 Árok                 "F"  2.   0102/   / /           145000             0        145000
12111        143 Saját használatú út  "F"  2.   0106/   / /          1522000             0       1522000
121491       143 Saját használatú út  "U"  3.   0106/   / /                0             0             0
12111         56 árok                 "F"  3.   0121/   / /            96000             0         96000
121491        56 árok                 "V"  2.   0121/   / /            96000         22314         73686
12111        101 FÖLDÚT               "F"  2.   0123/   / /                0             0             0
121491       101 FÖLDÚT               "U"  3.   0123/   / /           341000         34166        306834
12111         59 Saját használatú út  "F"  2.   0124/ 73/ /                0             0             0
121491        59 Saját használatú út  "U"  3.   0124/ 73/ /           906600        210723        695877
12111         70 árok                 "F"  3.   0124/ 89/ /           171000             0        171000
121491        70 árok                 "V"  2.   0124/ 89/ /           171000         39747        131253
12111        113 Vizállás             "F"  2.   0124/ 96/ /            60000             0         60000
12111        114 Vizállás             "F"  2.   0124/ 99/ /            30000             0         30000
12111        102 FÖLDÚT               "F"  2.   0124/100/ /                0             0             0
121491       102 FÖLDÚT               "U"  3.   0124/100/ /           325000         32565        292435
12121        119 Földút               "F"  2.   0124/110/ /                0             0             0
121491       119 Földút               "U"  3.   0124/110/ /           136800          6954        129846
12111         33 Saját használatú út  "F"  2.   0125/   / /                0             0             0
121491        33 Saját használatú út  "U"  3.   0125/   / /         25575000       5944611      19630389
12111         88 Saját használatu ut  "F"  2.   0127/   / /                0             0             0
121491        88 Saját használatu ut  "U"  3.   0127/   / /           242000         53009        188991
12111        103 FÖLDÚT               "F"  2.   0128/   / /                0             0             0
121491       103 FÖLDÚT               "U"  3.   0128/   / /           616000         61718        554282
12111         87 Saját használatu ut  "F"  2.   0130/   / /                0             0             0
121491        87 Saját használatu ut  "U"  3.   0130/   / /           366000         80260        285740
12111         72 árok                 "F"  3.   0132/   / /            80000             0         80000
121491        72 árok                 "V"  2.   0132/   / /            80000         18595         61405
12111         73 árok                 "F"  3.   0133/  2/ /            32000             0         32000
121491        73 árok                 "V"  2.   0133/  2/ /            32000          7438         24562
12111         75 árok                 "F"  3.   0133/  4/ /            28000             0         28000
121491        75 árok                 "V"  2.   0133/  4/ /            28000          6508         21492
12111         74 Közút                "F"  3.   0134/   / /                0             0             0
121491        74 Közút                "U"  2.   0134/   / /           345000         80191        264809
12111         76 árok                 "F"  3.   0135/   / /            60000             0         60000
121491        76 árok                 "V"  2.   0135/   / /            60000         13952         46048
12111        104 FÖLDÚT               "F"  2.   0137/   / /                0             0             0
121491       104 FÖLDÚT               "U"  3.   0137/   / /           489000         48994        440006
12111        106 FÖLDÚT               "F"  2.   0138/  4/ /                0             0             0
121491       106 FÖLDÚT               "U"  3.   0138/  4/ /            71000          7114         63886
12111        107 FÖLDÚT               "F"  2.   0138/  6/ /                0             0             0
121491       107 FÖLDÚT               "U"  3.   0138/  6/ /           205000         20537        184463
12111        108 FÖLDÚT               "F"  2.   0139/   / /                0             0             0
121491       108 FÖLDÚT               "U"  3.   0139/   / /           269000         26952        242048
12111        109 FÖLDÚT               "F"  2.   0141/   / /                0             0             0
121491       109 FÖLDÚT               "U"  3.   0141/   / /           197000         19738        177262
121491       122 Saját használatú út  "U"  2.   0143/  4/ /            88760          1641         87119
12111        110 FÖLDÚT               "F"  2.   0145/ 14/ /                0             0             0
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121491       110 FÖLDÚT               "U"  3.   0145/ 14/ /           282000         28252        253748
12111        111 FÖLDÚT               "F"  2.   0146/   / /                0             0             0
121491       111 FÖLDÚT               "U"  3.   0146/   / /            83000          8318         74682
161211        95 HULLADÉKLERAKÓ TELEP "F"  2.   0174/  2/ /           153000             0 
153000
161211        94 REGIONÁLIS HULLADÉKL "F"  2.   0174/ 11/ /           127462             0 
127462
————————————————————————————————————————
————————————————————————————————————————
————————————————————————
                                                                      Bruttó           ÉCS         Nettó
---------- ----- ---------------------------- ---------------- ------------- ------------- -------------
Összesen (228 darab): (Forgalomképesség: F.KÉPTELEN)               509639524      80738423 
428901101

Sonkád                                Eszköz analitika - Kataszter                              10.11.30
Ingatlanvagyon-Kataszter              
Városháza tér 1.                      Intézmény=" "
                                      

————————————————————————————————————————
————————————————————————————————————————
————————————————————————
Eszköz analitika - Kataszter                                          Bruttó           ÉCS         Nettó
---------- ----- ---------------------------- ---------------- ------------- ------------- -------------
Kataszteri eszköz (intézmény=" ")ÖSSZESEN (252 darab):             539311579      81700921 
457610658
————————————————————————————————————————
————————————————————————————————————————
————————————————————————
                                                                      Bruttó           ÉCS         Nettó
---------- ----- ---------------------------- ---------------- ------------- ------------- -------------
Kataszteri és egyéb eszköz (intézmény=" ")MINDÖSSZESEN (252 darab):
                                                                   539311579      81700921     457610658

Tsp. Tárgy Előadó
12. Előterjesztés  döntéshozatalra  Szatmári  Regionális  Hulladék-

gazdálkodási Társulás megszüntetése tárgyában.
Bandics Zsigmond
Polgármester

Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként van elhelyezve. 

Bandics Zsigmond Polgármester:

Szóban is ismerteti az írásbeli előterjesztést. 
A határozati javaslatot elfogadásra javasolja. 
Megkérdezi, hogy van-e kérdés, hozzászólás. 
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
Felkéri a képviselő-testületet, hogy hozzon határozatot a Szatmári Regionális Hulladékgazdálkodási 
társulás megszüntetése tárgyában. 
Megkéri a képviselő-testületet, hogy kézfelemeléssel szavazzon. 
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Sonkád Község Önkormányzat képviselő-testülete 5 egyhangú igen szavazattal 
az alábbi határozatot hozta:

S ON K Á D  K Ö Z S É G  ÖN K O R M Á N Y Z A T A  
K É P V I S E L T E S T Ü L E T É N E KŐ

78/2010. ( X I I .  16.) S K K T .  számú határozata
A  S Z A T M Á R I  R E G I O N Á L I S  H U L L A D É K - G A Z D Á L K O D Á S I  

T Á R S U L Á S  M E G S Z Ü N T E T É S É R L .Ő

A Képviselő-testület:
Elhatározza  a  Szatmári  Regionális  Hulladék-gazdálkodási  Társulás (székhelye: 4355, 
Nagyecsed, Rákóczi u. 14; létrehozásáról rendelkező okirat száma:1/2002 (III.29) számú Társulási 
Tanács határozat; irányító szerv neve, címe: Nagyecsed Város Önkormányzat Képviselő-testülete, 
4355, Nagyecsed, Rákóczi u. 14) megszüntetését.
A  megszüntető  határozat  az  5/2010(I.  27)  számú  Társulási  Tanács  határozat,  A  helyi 
önkormányzatok  társulásairól  és  együttműködéséről  szóló  1997.  évi  CXXXV.  törvény  6.  §.  b) 
pontja alapján.

Az alapító/megszüntető szervek neve, székhelye:

Botpalád  Község Önkormányzat 
Székhelye: 4955-Botpalád, Fő u. 20.
Cégénydányád Község Önkormányzat 
Székhelye: 4732-Dózsa u. 2.
Csaholc Község Önkormányzat 
Székhelye: 4967-Csaholc, Kossuth u. 41.
Császló Község Önkormányzat 
Székhelye: 4973-Császló, Dunaújvárosi u. 3.
Csegöld Község Önkormányzat 
Székhelye: 4742-Csegöld, Dózsa u. 4.
Csenger Város Önkormányzat 
Székhelye: 4765-Csenger, Ady E. u. 14.
Csengersima Község Önkormányzat 
Székhelye: 4743-Csengersima, Kossuth u. 62.
Csengerújfalu Község Önkormányzat 
Székhelye: 4764-Csengerújfalu, Kossuth u. 102.
Darnó Község Önkormányzat 
Székhelye: 4737-Darnó, Fő u. 10.
Fábiánháza Község Önkormányzat 
Székhelye: 4354-Fábiánháza, Kossuth u. 25/a.
Fehérgyarmat Város Önkormányzat 
Székhelye: 4900-Fehérgyarmat, Kiss E.u. 2.
Fülesd Község Önkormányzat 
Székhelye: 4964-Fülesd, Kiss u. 4.
Fülpösdaróc Község Önkormányzat 
Székhelye: 4754-Fülpösdaróc, Fő u.48.
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Gacsály Község Önkormányzat 
Székhelye: 4972-Gacsály, Széchenyi u. 25.
Garbolc Község Önkormányzat 
Székhelye: 4976-Garbolc, Rákóczi u. 46.
Géberjén Község Önkormányzat 
Székhelye: 4754-Géberjén, Móricz Zs. u. 30/a.
Győrtelek Község Önkormányzat 
Székhelye: 4762-Győrtelek, Kossuth u. 47.
Gyügye Község Önkormányzat 
Székhelye: 4733-Gyügye, Fő u. 71.
Hermánszeg Község Önkormányzat 
Székhelye: 4735-Hermánszeg, Kossuth L. u. 25.
Hodász Nagyközség Önkormányzat 
Székhelye: 4334-Hodász, Petőfi Sándor u. 6.
Jánkmajtis Község Önkormányzat 
Székhelye: 4741-Jánkmajtis, Kossuth u. 28.
Jármi Község Önkormányzat 
Székhelye: 4337-Jármi, Kossuth L. u. 41.
Kántorjánosi Község Önkormányzat 
Székhelye: 4335-Kántorjánosi, Kossuth u. 14.
Kérsemjén Község Önkormányzat
Székhelye: 4912-Kérsemjén Alkotmány u. 11.
Kisar Község Önkormányzat 
Székhelye: 4921-Kisar, Tisza u.6.
Kishódos Község Önkormányzat 
Székhelye: 4977-Kishódos, Fő u. 83.
Kisnamény Község Önkormányzat 
Székhelye: 4737-Kisnamény, Fő út 95.
Kispalád Község Önkormányzat 
Székhelye: 4956-Kispalád, Fő út 111.
Kisszekeres Község Önkormányzat 
Székhelye: 4963-Kisszekeres, Kossuth u. 46.
Kocsord Község Önkormányzat 
Székhelye: 4751-Kocsord, Szent I. u.13.
Komlódtótfalu Község Önkormányzat 
Székhelye: 4765-Komlódtótfalu, Kisfaludy u. 30.
Kölcse Község Önkormányzat 
Székhelye: 4965-Kölcse, Dózsa Gy. u. 6.
Kömörő Község Önkormányzat 
Székhelye: 4943-Kömörő, Kossuth u. 24.
Magosliget Község Önkormányzat
Székhelye: 4953-Magosliget, Fő u. 68.
Mánd Község Önkormányzat 
Székhelye: 4942-Mánd, Fő u. 8.
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Mátészalka Város Önkormányzat 
Székhelye: 4700-Mátészalka, Hősök tere 9.
Méhtelek Község Önkormányzat 
Székhelye: 4975-Méhtelek, Sport u. 3.
Mérk Nagyközség Önkormányzat 
Székhelye: 4351-Mérk, Hunyadi u.45.
Milota Község Önkormányzat 
Székhelye: 4948-Milota, Vörösmarty u. 104.
Nábrád Község Önkormányzat 
Székhelye: 4911-Nábrád, Kossuth tér 1.
Nagyar Község Önkormányzat 
Székhelye: 4922-Nagyar, Petőfi u. 3.
Nagydobos Község Önkormányzat 
Székhelye: 4823-Nagydobos, Fő u. 129.
Nagyecsed Város Önkormányzat
Székhelye: 4355-Nagyecsed, Rákóczi u. 14.
Nagyhódos Község Önkormányzat 
Székhelye: 4977-Nagyhódos, Fő u. 26.
Nagyszekeres Község Önkormányzat 
Székhelye: 4962-Nagyszekeres, Vasút u. 11.
Nemesborzova Község Önkormányzat 
Székhelye: 4942-Nemesborzova, Fő u. 33.
Nyírcsaholy Község Önkormányzat 
Székhelye: 4356-Nyírcsaholy, Szabadság u. 1.
Nyírderzs Község Önkormányzat 
Székhelye: 4332-Nyírderzs, Báthory u. 15.
Nyírkáta Község Önkormányzat 
Székhelye: 4333-Nyírkáta, Hodászi u.3.
Nyírmeggyes Község Önkormányzat 
Székhelye: 4722-Nyírmeggyes, Petőfi u. 6.
Nyírparasznya Község Önkormányzat 
Székhelye: 4822-Nyírparasznya, Szabadság u. 23.
Olcsvaapáti Község Önkormányzat 
Székhelye: 4914-Olcsvaapáti, Kossuth u. 11.
Ópályi Község Önkormányzat 
Székhelye: 4821-Ópályi, Rajk L. u. 4.
Ököritófülpös Község Önkormányzat 
Székhelye: 4755-Ököritófülpös, Kossuth u. 108.
Őr Község Önkormányzat 
Székhelye: 4336-Őr, Kossuth u. 2.
Panyola Község Önkormányzat 
Székhelye: 4913-Panyola, Szombathelyi u. 12.
Papos Község Önkormányzat 
Székhelye: 4338-Papos, Ságvári E.u.4.
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Pátyod Község Önkormányzat 
Székhelye: 4766-Pátyod, Kossuth u. 48.
Penyige Község Önkormányzat 
Székhelye: 4941-Penyige, Kossuth L. u. 31.
Porcsalma Község Önkormányzat 
Székhelye: 4761-Porcsalma, Szabadság tér 11.
Rápolt Község Önkormányzat 
Székhelye: 4756-Rápolt, Ady E. u. 2.
Rohod Község Önkormányzat 
Székhelye: 4563-Rohod, Kossuth u. 14.
Rozsály Község Önkormányzat
Székhelye: 4971-Rozsály, Kossuth u. 21/a.
Sonkád Község Önkormányzat 
Székhelye: 4954-Sonkád, Rákóczi u. 29.
Szamosangyalos Község Önkormányzat 
Székhelye: 4767-Szamosangyalos, Rákóczi u. 44.
Szamosbecs Község Önkormányzat 
Székhelye: 4745-Szamosbecs, Kossuth u. 27.
Szamoskér Község Önkormányzat 
Székhelye: 4721-Szamoskér, Kossuth u.161.
Szamossályi Község Önkormányzat 
Székhelye: 4735-Szamossályi, Kossuth L. u. 58.
Szamostatárfalva Község Önkormányzat 
Székhelye: 4746-Szamostatárfalva, Ady Endre u. 66.
Szamosszeg Község Önkormányzat 
Székhelye: 4824-Szamosszeg, Bercsényi u. 6. 
Szamosújlak  Község Önkormányzata
Székhelye: 4734-Szamosújlak,  Petőfi u. 51.
Szatmárcseke Község Önkormányzat 
Székhelye: 4945-Szatmárcseke, Petőfi u. 1.
Tiborszállás Község Önkormányzat 
Székhelye: 4353-Tiborszállás, Dózsa Gy. u.17.
Tiszabecs Község Önkormányzat 
Székhelye: 4951-Tiszabecs, Rákóczi u. 37.
Tiszacsécse Község Önkormányzat 
Székhelye: 4947-Tiszacsécse, Kossuth L.u. 95.
Tiszakóród Község Önkormányzat 
Székhelye: 4946-Tiszakóród, Kossuth u. 23.
Tisztaberek Község Önkormányzat 
Székhelye: 4969-Tisztaberek, Fő u. 6.
Tunyogmatolcs Község Önkormányzat 
Székhelye: 4731-Tunyogmatolcs, Rákóczi F. u. 103.
Túristvándi Község Önkormányzat 
Székhelye: 4944-Túristvándi, Móricz Zsigmond u. 2.
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Túrricse Község Önkormányzat 
Székhelye: 4968-Túrricse, Rákóczi u. 5.
Tyukod Község Önkormányzat 
Székhelye: 4762-Tyukod, Árpád u. 33.
Ura Község Önkormányzat 
Székhelye: 4763-Ura, Kossuth u. 43.
Uszka Község Önkormányzat 
Székhelye: 4952-Uszka, Fő u. 31.
Vaja Nagyközség Önkormányzat 
Székhelye: 4562-Vaja, Damjanich u. 71.
Vállaj Község Önkormányzat
Székhelye: 4351-Vállaj, Szabadság tér 6.
Vámosoroszi Község Önkormányzat 
Székhelye: 4966-Vámosoroszi, Petőfi u. 17.
Zajta Község Önkormányzat
Székhelye: 4974-Zajta, Kossuth u. 5.
Zsarolyán Község Önkormányzat
Székhelye: 4961-Zsarolyán, Fő u. 28.

A megszüntetés oka: a társulás elérte a kitűzött célját, fenntartása a továbbiakban nem indokolt. 

A megszűnés módja: jogutód nélküli megszűnés. 

A megszűnés időpontja: 2010. december 31.

A kötelezettségvállalás utolsó napja: 2010. december 31.

A  Társulás  megszűnése  hatályba  lép:  valamennyi  a  társulásban  résztvevő  tag  képviselő-
testületének a megszüntetésről minősített többséggel hozott határozatával. 
A tárulás megszüntetésével Szántó Gyulát, a Szatmári Regionális Hulladék-gazdálkodási Társulás 
elnökét bízzák meg.

A Társulás tulajdonában álló vagyon a Társulás tagjait a vagyoni hozzájárulásunk arányában illeti 
meg, ennek kimutatását a határozat 1. számú melléklete tartalmazza.

Sonkád, 2010. december 16.

Bandics Zsigmond  Dr. Birta Zsuzsanna 
Polgármester Körjegyző

P.H.
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Bandics Zsigmond Polgármester:
Bejelenti,  hogy  a  Képviselő-testület  zárt  ülésen  folytatja  munkáját  az  13.  napirendi  pont 
tárgyalásával.

k.m.f.

Bandics Zsigmond Dr. Birta Zsuzsanna 
Polgármester Körjegyző

P.H.
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